c€ FF6300

OBPABOTKU ®PJTIAHLIEB

PYKOBOACTBO MO SKCIMIYATALUA
FF6300

wOCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

“CLIMAX ‘ %iﬂﬁl’[ﬁﬂ ZaLoer HsS oo






AnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

© CLIMAX wmu nodepure kommannn, 2019 1.
Bce mpaBa coxpaHeHbI.

3a UCKJIIOUYEHHEM CITy4yaeB, KOTOPHIE SICHO ONMCAHBI B HACTOSIILIEM JOKYMEHTE, HUKAKasl YacTh HACTOSILIETO
PYKOBOJICTBA HE MOXKET OBITH BOCIIPON3BEAEHA, CKOIMPOBaHa, iepe/iaHa, pacIpoCTpaHeHa, 3arpyKeHa W COXpaHEeHa
Ha I000M HOCHUTENe Ul XpaHeHHs JaHHBIX 0e3 SBHOTO 3apaHee MOoIydeHHOro nucbMeHHoro coracusi CLIMAX.
Hactosmum CLIMAX pasperraer 3arpy3uTh OJIMH 3K3eMIUIP JaHHOTO PYKOBOJACTBA H JIFO0OH ero peJakiiuy Ha
3NIEKTPOHHBIA HOCUTENb IS XpaHEHHs JaHHBIX I IPOCMOTpA U MeUaTH OJHOTO 3K3eMIUIApa TaHHOTO PyKOBOZACTBA
WK JIF000H €ro pelakiiy P BBIIOIHEHUH CIEIYIOIINX YCIOBHUH: JIEKTPOHHBIN WM OTIEYaTaHHBIH K3EMILIIP
JOJDKEH COZIEPIKaTh IMOMHBIN TEKCT JAHHOTO YBEIOMIICHHUS 00 aBTOPCKUX MpaBax M 1I000€ HECAHKLMOHUPOBAHHOE
KOMMEPUYECKOE paclpoCTpaHeHNE JaHHOTO PYKOBOACTBA U JIF00O0H €ro peJakiuy 3anperieHo.

Mpbl1, corpyanuku CLIMAX, neHum Ballle MHeHHe.

YtoOBl OTIPaBUTh 3aMEYaHUS MM BOIIPOCH! OTHOCUTENHHO JAaHHOTO PYKOBOACTBA WJIN IPYTOl TOKYMEHTALMH
CLIMAX, ucnons3yiTe agpec 3MeKTpoHHON mouThl documentation@cpmt.com.

YtoOBl OTIPaBUTh 3aMEYaHUS HIIM BOIPOCHI OTHOCUTENBHO NpoayKkToB win yciayr CLIMAX, ucnons3yiite aapec
3NIeKTPOHHON MoYTHI info@cpmt.com. /{1t GBICTPOTO M TOYHOTO OOCTYKUBAHUS MPEJOCTABETE BALLIEMY
HPEICTaBUTEINIO CIEAYIOITY0 HH(OPMAIIHIO:

*  Bamwu ums u pamunus

* Anpec nocraBku

*  Howmep Tenedona

*  Mopgenp MalIvHbI

*  CepuliiHblit HOMEp (€CIU UMEEeTCs)
» Jlara mokynku

BcemupHasi wumab-keapmupa Climax BcemupHasi wumab-keapmupa H&S Tool

2712 East 2nd Street
Newberg, Oregon 97132 USA

Tenedon (a1 3BOHKOB U3 11000 cTpanbl): +1-503-538-2815
Tenedon nys 6ecrnaTHbIX 3BOHKOB (CeBepHas AMepuka): 1-
800-333-8311

Paxc: 503-538-7600

CLIMAX | H&S Tool (wuma6-keapmupa e
BenukobpumaHuu)

Unit 7 Castlehill Industrial Estate
Bredbury Industrial Park
Horsfield Way

Stockport SK6 2SU, UK

Tenedon: +44 (0) 161-406-1720

CLIMAX | H&S Tool (asuamcko-muxooKeaHCKasi
wmab-keapmupa)

316 Tanglin Road #02-01
Singapore 247978

Tenedon: +65-9647-2289
®axc: +65-6801-0699

715 Weber Dr.
Wadsworth, OH 44281 USA

Tenedon: +1-330-336-4550
daxc: 1-330-336-9159
hstool.com

CLIMAX | H&S Tool (esponetickas
wmab-keapmupa)

Am Langen Graben 8
52353 Diiren, Germany

Tenedon: +49 (0) 242-191-7712
Anpec a1 moutsl: info@cpmt.de

CLIMAX | H&S Tool (cpedHesocmoyHas
wmab-keapmupa)

Warehouse #5, Plot: 369 272
Um Sequim Road

Al Quoz 4

PO Box 414 084

Dubai, UAE

Tenedon: +971-04-321-0328

Ctp. A



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMPEOCTABUTEJIBCTBA CLIMAX MO BCEMY

MUPY

Diiren
EUROPEAN HEADQUARTERS
Manchester
HEADQUARTERS
Ohio
Hs5S 0k HEADQUARTERS
o
o
R Lo o .°
Q 8 ODQCU S
o
o o o° 00 Q RS 4
o o o
% 0
G | z 00
&% Portland P N > Q o
4% WORLD HEADQUARTERS 5 A
o o
o
o (o}
s 0 ® ®
o
Singapaore
Baton Rouge ASIA PACIFIC HEADQUARTERS
AERIONAL D Dubai g Sl e e
. MIDDLE EAST HEADDUARTERS
Houston
REGIONAL OFFICE

O Field Sales Locations
@® Field Sales & Rental Locations

Ctp.B PykoBogcteo no akcnnyatauum FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

«‘DECLARATION OF CONFORMITY

3
ﬂ;{ K 2006/42/EC Machinery Directive *"* \;\f

R
Wy W WP W

Name of manufacturer or supplier
Climax Portable Machining And Welding Systems

Full postal address including country of origin
2712 E Second Street

Newberg, OR 97132

USA

Description of product
FF63({} Flange Facer 12-60" range

Name, type or model, batch or serial number
Model FF6300 Serial Number Range 15000733 - 20000000

Hydraulic Powered and Pneumatic Powered

Standards used, including number, title, issue date and other relative documents
EN 953, EN 3744, EN 4413, EN 4414, EN 11201, EN 12100, EN 13128, EN 13732, EN 13849, EN 13857

Name of Responsible Person within the EU Sebastian Dick

Full postal address if different from manufacturers
Climax GmBH

Am Langen Graben 8

52353 Duren, Germany

Declaration

i declare that as the Manufacturer, the above information in relation to the supply / manufacture of
this product, is in conformity with the stated standards and other related documents following the
provisions of the above Directives and their amendments.

Signature of Man ufaclurer:*-‘,ﬁ;/i’/é /

Position Held:_~

Date: & -23-2w/5

Ctp.C



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

OIPAHUYEHHAA TAPAHTUA

Kommnanus Climax Portable Machining & Welding Systems, Inc. (nanee o tekcry — “Climax’’) rapaHTupyer,
YTO BCE HOBBIC CTAHKM HE UMEIOT JC(EKTOB B MaTeprasiaX U U3rOTOBJICHUH. JlaHHAs rapaHTHS BBIIACTCSI
MEPBOHAYAILHOMY TIOKYTIATEIIO Ha TIEPHOJ OJIMH TOJ] MOCIIe TOCTaBKK. ECiu nmepBoHAYaIbHBINA TOKYTIATEIb
OOHAPYXHUT Kakue-Tr00 1e(eKThl B MaTepraiax Wi U3rOTOBJICHUH B TSUCHUH TaPAaHTHITHOTO Ieproja, OH
JOJDKEH 00paTUThCS K CBOEMY 3aBOJCKOMY MPEICTABUTENIO U BO3BPATHTh BECh CTAHOK Ha 3aBOJI C
mpenoriaToi TpancnoptupoBku. [lo cBoemy ycmorpenuto, komnanus Climax oTpeMOHTHPYET WM 3aMEHUT
NeeKTHBIA CTAHOK OECIUIaTHO M BO3BPATUT CTAHOK C MPEAOIUIATON TPAHCIIOPTUPOBKH.

Climax rapaHTHpyeT, 4TO BCE JIeTalu HE UMEIOT Ae(EKTOB B MaTepHaiax U M3TOTOBICHUH U YTO BCE PAOOTHI
BBITIOJTHEHBI HaATISKAIUM 00pa3oM. JlaHHas TapaHTHsI BBIIACTCS 3aKa3YHKY-TTOKYIIATeIt0 JeTanel uin
ycayr Ha niepuoz 90 nHe nmocie moCTaBKH JAETaId UM OTPEMOHTHPOBAHHOTO cTaHKa uin 180 gHe# nis
CTaHKOB U KOMIIOHEHTOB, OBIBIIKX B yroTpebneHuu. Ecnu 3aka3zuuk-nokynaresib 1eTaiei uin yciayr
OOHaAPYXUT Kakue-1100 ne(eKTsl B MaTepraiax Wiy U3rOTOBJICHUH B TEUEHUHU TapaHTHIHOTO Mepuoja, OH
JOJDKEH 00OPaTUTHCS K CBOEMY 3aBOJICKOMY TPEICTABUTEIIO U BO3BPATUTH JICTAIh WIIM OTPEMOHTHUPOBAHHBIH
CTAHOK Ha 3aBOJI C MPEIOIUIaTON TpaHCTOpTUPOBKHU. [1o cBoemMy yecMoTpenuto, kommanus Climax
OTPEMOHTHUPYET WU 3aMEHUT JIe(DeKTHYIO JeTallb U/WIH YCTPAHUT HETOCTAaTKH B OKa3aHHBIX YCIIyTax, BCe
3TO OECIUIATHO /IS 3aKa3UMKa-TIOKYIIATelIs, 1 BO3BPATHUT JIETaIh HJIM OTPEMOHTHPOBAHHBIA CTAHOK C
MPEIOIIaTON TPaHCIOPTHPOBKH.

OTH FapaHTHfIHBIe 00s13aTenLCTBA HE pacnpoCTpaHAOTCA Ha CICAYIOIICC:

* TloBpexxaeHue mocie AaTel OTTPY3KH HE TI0 IPUYHHE 1e(DeKTOB B MaTepuasax MJIv H3TOTOBICHUN

+ TloBpexaeHue 13-3a HEHaJIEKAIEro UM HECOOTBETCTBYIOIIETO TEX00CTYKMBAHUS CTaHKA

» IloBpexacHuE N3-3a HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO U3MEHEHHUS WM PEMOHTA CTaHKA

» IloBpexacHue u3-3a HENPABUIBHOM JKCIUTyaTalluy CTAaHKA

» IloBpexacHuE N3-3a NCIOJIB30BAHUS CTAHKA C IPEBBILICHUEM €r0 HOMUHAJIBHBIX XapaKTEPUCTHK
Bce npyrue rapanTuiiHbie 00s3aTeNbCTBA, SBHO BRIPAXCHHBIC WM TI0/Ipa3yMeBaeMble, BKITIoUas, 0e3

OrpaHUYCHUA, rapaHTUX IPUTOAHOCTH AJId TOPTOBIMW U COOTBECTCTBUA LICIN, HCKITIOYAKOTCA U MIPETCH3WU 110
HHUM OTKJIOHAIOTCA.

Ycnoeus npodaxu

W3yunre ycaoBusl MPOAaKH, MPUBOUMBIC HAa 0OPATHON CTOpOHE cueTa-(haKTyphl. DTH yCIOBUS PETYIUPYIOT
Y OTPAaHUYUBAIOT MpPaBa B OTHOILICHUH U3/IETUH, 3aKymnaeMbIX y kommanuu Climax.

O daHHOM pykoeodcmee

Climax moaroToBHia TaHHOE PYKOBOJCTBO Ha JIOOPOCOBECTHON OCHOBE B KaU€CTBE MHCTPYKIIUH JIJISt
omneparopa. Climax He MOXET rapaHTUPOBaTh, YTO HH(GOPMAIHS, COIepPIKAIasCs B JaHHOM PYKOBOJZICTBE,
MPUTOAHA JIsl 00JacTel MPUMEHEHHS, OTIIMYHBIX OT ONMKCHIBAEMBIX B IAHHOM PYKOBOZACTBE. TexXHHUECcKHe
XapaKTePUCTUKHU U3EIHS TIOJICKAT N3MEHEHHIO 0€3 yBEIOMIICHUSI.

Ctp.D PykoBogcTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX

COAOEPXAHUE
TMABA/PA3OEN CT1P.
1 BBEOEHMUE. . . ... . i i it sttt s ettt 1
1.1 KAK MCMOJb30BATb AAHHOE PYKOBOOCTBO. & o« v v vt e et e et ittt e e e ettt et e e et eas 1
1.2 TIPEQYNPEXOEHUA OB ONACHOCTU . . o ottt et e et e e e e e e e et e e e e e et 1
1.3 OBLWME MEPbI BESOMACHOCTU . . & o v vttt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 2
1.4 MEPbI BESOMACHOCTU MPU UCTIONB3OBAHUM CTAHKA . . . . ottt e ettt e e e ettt 4
1.5 OUEHKA PUCKOB N CHMKEHUE CTEMEHM OMACHOCTU . & o it et e e e e e e e e e e e e e e e e e e 6
1.6  KOHTPOJSbHbIN MEPEYEHb OENCTBUM MO OLIEHKE PUCKOB . . . . o ot ettt e e e e e e e e 7
R A 1Y =3 11 L 1 8
1.8 MECTOMONOXEHUE TABITUUEK . . . o ottt et et et e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e 10
1.9 HEOBXOOWMBIE, HO HE MOCTABNEHHLIE EQVMHULILI OBOPYOOBAHUA . . . . .. oo i it e i e e e e 12
72 © 1 =3 1 0 T = 13
2.1 XAPAKTEPUCTUKU UM KOMITOHEHTBL. . o o ot i et e e e it e e e e e ettt e e e e e ettt 13
2.1.1 MaTpoH Ang 3aXknumMa Ha BHYTPEHHEM OMAMETPE B COOPE. . . . ... 15
2.1.2 Paamepbl naTpoHa Ansa 3axkMma Ha BHYTpeHHeM guametpe Bcbope. . ................. 16
213 Y3en KpenneHnsa Ha Hapy>KHOM ONaMETPE BCOOPE . . . . ..ottt 17
214 Paamepbl y3na KpenneHusi Ha HapyXHom guametpe Bcbope . ....................... 18
215 Y3en KpenneHus Ha MOBEPXHOCTM B COOPE. . . . . .. ...t e e 19
2.1.6 Pa3mepbl y3na KpenneHns Ha NOBEPXHOCTU B COOPE . . . . . v oo v et i i e e e e 19
2.2 VHOOPMALIMA MO MOHTAXY U MOOBEMY . . oottt it e e e e e e e e e e e e e e e et e ettt e e 20
2.3 YCTPOMCTBA YTIPABIIEHUSA . . . ittt ettt et e e et e e e e e ettt e e e e e e e 21
2.3.1 YCTpoKrcTBa yrnpaBreHus y3na NnoAroTOBKA CKATOTO BO3AYXA . . v v v v v v v v e e e e iiaae e 21
2.3.2 YCTPOMCTBA YNPABNEHUSA TUAPOCTAHLIMM . . . oot e e et e e e e e ettt e e et e e e 22
2.4 TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU CTAHKA .« . ittt it et e e ettt e e e e e et 23
2.4.1 T MG PATY P . o o vt ittt e e e 23
2.4.2 HaBIEHUE . . . . 23
243 CKOPOCTD BPALLUEHUS . . . o o ottt it e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 24
244 (©77(oT o To Tor 1 30 1 (o £= LS 1 24
3 YCTAHOBKA . i ittt it ettt et r e e, 25
3.1 TIPUEMKA M TTPOBEPKA . . . o it ittt e et ettt e e e e et et e e et e e e e e e e e 25
3.2 T1oOrOTOBKA CTAHKA K UCMOJIB3OBAHMIO . . . ot ittt it e e e e e et e e e e e et e e e e e e 26
3.21 [MpoBepKa NEPEN YCTAHOBKOM . . . . . vttt e e et e e e et e e 26
3.2.2 OULEHKA PADOUEI BOHDI . . . o o vttt e e e e e e e e e e e e e 26
3.3 TTOOBEM U MOHTAK. .« . ittt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e 27
3.4 OB30P YCTAHOBKW/ CTAHKA C NMATPOHOM ONA 3AXKUMA HA BHYTPEHHEM AVMAMETPE . . . ... .. ...t .. 28
3.5 QDAKTOPBI PUCKA TIPU YCTAHOBKE . . . ottt it e e e et e e e e e e e et e e e e e e e 31
3.6 YCTAHOBKA MATPOHA ANA 3AXMMA HA BHYTPEHHEM OWMAMETPE HA SBATOTOBKE . . . .. .. ..o vt . .. 33




ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX

COOEPXAHWE (MPOOOJIXEHUE
TMABA/PA3QEN CTP.
3.7  KPEMNEHWVE HA HAPYXHOM AUMAMETPE . . . o ottt it e e e e e e e e e e e e e e e et e e e 39
3.71 O630p yCTaHOBKM CTaHKa C KpeMfEeHNEM Ha HAPY)XXHOM OUAMETPE . . ... ..o e ... 39
3.7.2 Cohopka yana KpenmneHUs Ha HAPY>XHOM ONAMETPE . . . . o v v vttt et et 40
3.7.3 CxeMbl KpeNEHUsI Ha HAPYXXHOM OUNAMETPE . . .o vttt ettt ettt 41
3.74 MpucoegmHeHne y3na KpenneHns Ha Hapy>XHOM AnameTpe K 3aroToBKe. . ... ........... 43
3.75 LleHTpoBKa 1 BbipaBHMBaAHWE y35a KPEMNSIEHNUS HA HAPY)KHOM OMaMeTPe. . . . ..o oo v v v vt 44
3.8  KPEMMEHME HA TIOBEPXHOCTU . .« .« o o i ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 45
3.8.1 O630p YyCTaHOBKM CTaHKa C KPEMMEHNEM HA MOBEPXHOCTM . « o v v v v v e e e e e e e e 46
3.8.2 Cohopka yana KpenmneHUst HA MOBEPXHOCTU . . . . oottt ettt e e e e e 46
3.8.3 LleHTpoBKa 1 BblpaBHMBaAHWE y35a KPENSIEHNSA HA MOBEPXHOCTU .« v v oo v v v e e ee e e e e e as 47
3.9 YCTAHOBKA OBEPABATBLIBAIOLLEIO PhIYATA B HY)KHOE MONMOXKEHME . . . . e e e 48
3.10 YCTAHOBKA MPOTUBOBECA B HY>KHOM MOMOXEHUW. . . . . . e e e e e e e 50
3.11 BPALLEHME MHCTPYMEHTANBHOWM TOMOBKU . . . ot ittt et e et e e e e e et e e e e e e 52
3.12 PEMYIIMPOBAHWE KOPOBKM MOAY . . . . e e e e e e e et e e 53
3.12.1  PerynnpoBaHNe CKOPOCTU MOOAUM . . . o v o vt e ettt e e e e ettt e e e et e e 54
3.12.2 OnpeneneHne KONMNYECTBA BbIKMIOYEHUA MOOAUN. . . . o oo vttt ittt et e et e e e 56
3.12.3 WN3MeHeHME HANPaBNEHUS MOAAUM . . . . vttt et ettt e e e ettt e e et 57
3.12.4 OTcoeOUHEHME LLUMAHTOB MOOAUM . . . o v o e e e e e e e e e e e e e e e e e e 59
3.13 T1PUCNOCOBNEHVE ONA OBPATHOM MOOPESKM TOPLIA . . . . oot et e e e e e e e e et e e e e i e e 59
4 OKCIUTY ATALUA .. . i ittt et eaa e naaaananaennnns 63
4.1 TIPUHLUMBI PABOTBI . . . oo et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 63
4.2 TIPOBEPKW MEPEL MYCKOM. . . .\ttt ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 64
4.3 OBPABOTKA . . o o ittt et e 65
4.3.1 OO6paboTKa C MHEBMOMPUBOLOM . . . . v v ve ettt ettt e et e e e e e e e 65
4.3.2 OB6paboTKa C TNOPOMPUBOAOM . . . v vttt ettt ettt et e 66
433 PerynnpoBka cTaHKa Mo 3aBEPLUEHUN PE3AHUS . . . . .. oottt ittt 67
44 PABBOPKA . . . oo e 68
5 TEXOBCNY>XWBAHUE U AUATHOCTUKA HEUCNPABHOCTEN .. .........ccoun.... 69
5. OBBOP ..t 69
5.2  UHTEPBAJBI TEXOBCTYKUBAHMS . . . oo e e e e e e e e e e 70
5.3 BAOAUM TEXOBCTIYKUBAHUS .« . o o vttt e e e e e e e e e e e e e e et e e 70
5.3.1 MpoBepka ypoBHeN B Macnobake yana NoAroTOBKN CKATOMO BO3AYXA. . . . v v v v v e e e e e ... 70
5.3.2 CnuB XNOKOCTU U3 BOOOOTAENUTENS BO3AYLIHOMO (PUABTPA . . . o o o v e e e e e e 71
5.3.3 MpoBepka aBapuUMHOro OCTaHOBA y3r1a NOArOTOBKM CXATOMO BO3OYXA. . .« v v v oo v e e e e e e 71
534 MpoBepka uenu BbIKMOYEHNS y3ra NOLATOTOBKM CKATOMO BO3OYXA. « v v v v v v veeee e e e e e us 71
5.3.5 Texo0CNYKNBAHNE TUAPOCTAHLIMM . . . oo v vttt e e e e e e e e e et e e e e e e e 71

Crp. ii PykoBopacTteo no akcnnyataumm FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
COOEPXAHUE (MPOOOJIXXEHUE

TMABA/PA3QEN CTP.
5.3.6 TexobcnyXnBaHne OCTPOYrofbHbIX U NPAMOYIOSIbHbIX HAMPAaBASOWMX . . o oo oo e e e e .. 72
5.3.7 TexobCnyXNMBaHNE XOOO0BOTO BUHTA . . . . v v v vttt e ettt e et et e e e e 72

5.3.8 PerynupoBka BUHTOB MPMXXUMHBbIX MAAHOK OCTPOYTOSbHbIX U NPSIMOYTOSbHbIX
=T 0= 1= T L o] 1T 72
5.3.9 PerynupoBka Xo40BOWM rankn pagmanbHOO CYMMOPTA .« . v v v v v v i i i et e e e e iie e e ns 73
5.3.10 PerynupoBKa BPaLLAOLLEIOCH PbIMATA . . o o v v vt vttt et e e e e e e e e e e 73
5.4 CMASBKA CTAHKA . o oottt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 73
5.5 [OUATHOCTUKA HEUCIIPABHOCTEM . . o vttt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 76
5.5.1 CTaHOK HE BPALLAETCS . o o v v vttt e e et e e e e e e e e e e e e e e 76
5.5.2 CTAHOK HE MOMAET. . o o v ottt et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 77
553 MeaneHHas UM MHEPLMOHHAS MOMAYUA . . . v v v v v et e e e e e ettt e e e et 77
554 CTaHOK MIOX0 PABOTAET . . o o v e ittt et e e e e e e e e e e e e e 78
555 CTaHOK He 06pabaTbiBAET MIOCKOCTD TOPLIA &« . v v v v vt e e e e et e e e e e e e e e 79
5.6 BbIBOO U3 SKCTUIYATALIMM. . . e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 79
5.7 KOMMINEKT MHCTPYMEHTOB . . . o ot ittt ettt et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ettt 80
5.8 BAMACHDBIE OETAIM . . .ottt et e e et e e e e e e e e e e e e e e e 81
6 XPAHEHUME U TPAHCIIOPTUPOBKA. . . ... i i ittt e et e nannnnnns 83
8.1  XPAHEHUIE. . . ottt e e e e e e 83
6.1.1 KPaTKOCPOUHOE XPAHEHME . . . . .ttt e et et e 83
6.1.2 LONMrOCPOUHOE XPAHEHUE . . . . ottt e e e e 83
6.2 TPAHCTIOPTUPOBKA . . . . o ottt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 84
NMPUNOXEHUE AN3OBEPAXEHUA B PASOEPAHHOM BUAE U NMEPEYHU OETANEN ... 89
NMPUNOXKEHUE BCXEMDI . . .. ... . i i it sttt eaanaaannaennnas 119
NMPUNOKEHUE CSDS . ... . i ittt tas et taa s eanaeannnnnens 121

Crp. iii



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

JlaHHas cTpaHula pegHaMEepEHHO OCTaBJIEHa HE3aIlOJIHEHHOM.

Ctp. iv PykosogcTtso no skcnnyataumm FF6300



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
PuUcyHOK CTP.
1-1 MecTtononoxeHve npegynpexaatnLlmx Tabnmyek — naTpoH ANs 3aKMMa Ha BHYTPEHHEM AnameTpe,
FEBB00 . ... 10
1-2 MecTononoxeHue npegynpexgatowmx Tabnuyek — NnaTpoH Ans 3aXxnma Ha BHYTPEHHEM guameTpe,
FF6300 (MPOAOIMKEHME) . . o v vt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e 10
1-3 MecTononoxeHne npeaynpexgarwmx Tabnuyek — y3en KpenneHnsa Ha Hapy>KHOM anameTpe
FEB300 . .. o 11
1-4 MecTtononoxeHvne npegynpexaatoLmx Tabnmyek — ysen nogrotoBku cxartoro sBos3gyxa FF6300 . ... 12
2-1 MatpoH FF6300 ansa 3akuma Ha BHYTPEHHEM ONAMETPE BCOOPE . . . . oo oo i i i e e e a s 15
2-2 Paamepbl natpoHa FF6300 ons 3axkuma Ha BHYTpPEeHHeM guameTpe Bcbope .. ................. 16
2-3 Y3en kpenneHnsa Ha Hapy>kHoM gnameTtpe FF6300 B COOpPEe. . . ..o oo oottt 17
2-4 Pasmepbl y3na KpenrneHusi Ha HapyXHom avameTtpe FF6300Bcoope . ... ..o oo oo i i i i i i e e 18
2-5 Y3en kpenneHnsa Ha noBepXxHOCTN FFB6300 B COOPE . . . ... oottt as 19
2-6 Pasmepbl y3na kpenneHnsa Ha noBepxHoctn FF6300BcOOpe ... ... .o e it 19
2-7 YcTponcTtea ynpaBneHuns y3na nogroTOBKN CKATOMO BOBAYXA . .« v v v v e v et e e e e aeee e e 21
2-8 KOHTPOMNEP MUAPOCTAHLIMM . .« o ot et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e et e e 22
3-1 MNoabemHas cepbra M10, NeyacTn 70483 . . ... ... e e e e e 27
3-2 VIBMEPEHME QOITAHLIA . . . . oottt ettt e e e e e e e e e 28
3-3 Cbopka naTpoHa N5 3aKNUMa Ha BHYTPEHHEM ANAMETPE . . . . v v vt et et e et ee e e 29
3-4 PerynupoBaHue BPALLLAOLLLETOCS PBIMATA . . . oo oo oo e e e 29
3-5 YcTaHoBKa naTpoHa ANl 3aXnma Ha BHYTPEHHEM guameTpe Ha hnaHue . ......... ... .. 30
3-6 BbipaBHMBaHWE U LIEHTPOBKA NaTpoHa ANS 3aXXMma Ha BHYTPEHHEM OMAMETPE . . ..o oo v v e .. 30
3-7 YCTAHOBKA BCTABHOMO PEBLIA . « « v v v v v vt e e ettt et e e e e et e e e e et e e et e 31
3-8 MNMoacoeamHeHWE WNAHTOB (TMAPABINYECKAS BEPCUIST) . . v v vttt ettt ettt e e e e 31
3-9 TMpeapynpexaeHne 06 ONACHOCTU MAMEHUS . . . . ottt e it e e e e et e e ettt e e 32
3-10 KpenneHue naTpoHa Ans 3aKMMa Ha BHYTPEHHEM JuaMeTpe K OCHOBHOMY KOPMYCY. . . . ... ... ... 34
3-11 OnacHOCTb NageHns NPU YCTAHOBKE B BEPTUKANBHOM MOMOXKEHUM . . . . v vt ee e e e 35
3-12 HaHeceHne NPOTUBO3AOMPHONO COCTABA. .« « « v v v v v v v v e e e e e e ettt e e e e et 36
3-13 Onopbl NaTpoHa ANd 3aXKNUMa Ha BHYTPEHHEM ANAMETPE . . . . v v vt ettt et e e 36
3-14 PerynnpoBaHNEe YCTAHOBOUHBIX MASTBLEB . . . . v v vttt e ittt e e ettt e e e e ettt 37
3-15 MecTononoxeHue wecturpaHHoro nasa 10 MM Ans pyyHOro BpalleHUs CTaHKa . . . . . ..o v v e . .. 38
3-16 Y3en kpenneHus Ha HapyxHom anameTpe FF6300. .. ... ... ... . .. . 39
3-17 LIeHTPUPYIOWIASA LUAMODA . . . . . o oo ittt et et e e e e e e e e e e e 40
3-18 lNpucoeanHeHne y3na KpenneHnsa Ha Hapy>KHOM AMamMeTpe K OCHOBHOMY KOPMYCY . . .. ..o v v e .. 41
3-19 Y3en KpenneHnsi Ha HAaPYKHOM OMaMETPE B COOPE . . . ..t 41
3-20 PaccTtosHune, namepsieMoe A4 yana KpenseHmust Ha Hapy>KHOM OUaMeTPe .. .....oove e e innn .. 42
3-21 TOUKN N3MEPEHUNS ONA KAKAOM CXEMDI . . o o oottt e e e ettt e e e e e et e e e e e et e 43
3-22 lNMpucoeguHeHne y3na KpenreH1s Ha HapyXHOM AMaMeTpa C NOMOLLBIO MPUXBAYEHHOW CBaAPKOM
FAMKU . o e e e e e 44
3-23 lNMpucoeguHeHne y3na KpenreHns Ha Hapy)XHOM AMaMeTpe C NOMOLLbI0 KoMMnekTa 3axnmos uenu Cli-
0= 44
3-24 TouYKM perynnupoBaHuns yana KpenseHUs Ha HAPYXXHOM ANAMETPE . . . oo v v e et ie e e e e eia 45
3-25 Y3en kpenneHust Ha NoBepXHOCTU FFB300 B COOPE . . . . ..o 48
3-26 MeCTONONOXKEHNE KPEMENKHDBIX 3AKUMOB . . . . . . oot e e e e e e e 48
3-27 O0PABATLIBAIOLLMMA PBIMAT . & o o o e et e e e e e e e e e e e e e e 49




AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX
PucyHok CTP.
3-28 MeCTONOMNOXEHNE CTOMOPHBIX BUHTOB . .« v v v v e et e et ettt e e e et et e e e e ettt e e 50
3-29 MeCTONOMOXEHNE CTOMOPHBIX BUHTOB .« . o v v v v e et e e ettt e et e e ettt e e e ettt e e e 51
3-30 Pe3LEAEPIKATEIID - v v v v ittt e ettt e e e 52
3-31 MeCTONONOXEHME CTOMOPHBIX BUHTOB .« « « v v vttt ettt ettt ettt et e e e e 52
3-32 KOPOBKA MOOAU . . . v v e e e e e e 53
3-33 MONOXKEHNSA KOPOOKM MOMAY . . v v vttt ettt et e e e e e e e e 53
3-34 Py4kn oTMeueHbl Ha 00paboTaHHOM (PIMAHLE . . . . . . .t e 55
3-35 Perynsitop CKOPOCTU MOAAYM M KOPOOKA MOOAY . . . o oo vttt ettt et e e e e e e 55
3-36 MeCTONONOXEHNE MHEBMOKIAMAHA. - - . - ¢« vttt ettt ettt e e et e et e 56
3-37 UundchepbnatHbii MHAMKATOP, UCMOMb3yEeMbIA ANA TOYHOTO PETYSIMPOBAHUA. . . . o o v oo v e e e 57
3-38 MecTononoxeHne BOMATOB KOPOOKM MOJAY . . . . v v vt vttt ettt ettt 57
3-39 MecTononoxeHne CTPenkn HanpaBneHnsa KOPOBKM MOAAY . . . . . . . oo vt 58
3-40 Perynsatop CKOPOCTU NOAAYN PACMIONOKEHA BHUBY . . . o v v v e et e et ettt e e e ettt e e 58
3-41 MeCTOMONOXEHME LUFTAHTOB MOAUM . . . v v o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 59
3-42 Mpucnocobnexne anst o6paTtHon nogpeskn Topua FF6300 Ha cTaHke ¢ y3rnom KpenneHus Ha
(0] 27T o) T T 59
3-43 YcTaHoBKka npucnocobneHus gns obpaTtHOM Nogpesku Topua Ha BpallalLlemcs pblyare .. ... ... 60
3-44 Paamepbl npucnocobnenuns ons obpatHon nogpesku topua FF6300. . ....................... 61
4-1 KpOHLUTENH HAMPABASIOLLEM LUFTAHTA . . o v v v v e v e e e e e e e e e e e e e e e e e e it e e e e e e 64
4-2 KnanaHbl MEXaHOOOPABOTKN C MHEBMOMPUBOOOM. . . . . o oo oottt et ee e 66
4-3 MecTononoxeHne ycTpOMUCTB yNpaBreHns BpalleHNeM OT MTMAPOMNPUBOOA . . .« .« v v v v v e v e 66
5-1 MecTononoxeHue perynmpoBOYHbIX BUHTOB XOO0BOM FAMKN . . . . .. ..ottt 73
B5-2 TOUKM CMABKU . . . e e e e e e 74
5-3 MecTononoxeHne UITbTPOB KOPOOKM MOLAYU . . . . o v v vttt e ettt et e e e e e e 78
6-1 FFB300 B KOHTEUHEPAX .+« v o v vttt e e e e e e et et e e e e et e e e e et e et 85
6-2 YnakoBka ctaHka FF6300 ¢ naTpoHOM Ans 3aXXMma Ha BHYTPEHHEM OAMAMETPE . .. ..o v v v e e vn . 86
6-3 YnakoBka ctaHka FF6300 ¢ y3nom KpenneHnsa Ha Hapy>KHOM ANAMETPE . . . . . ..o oo .. 87
A-1 Ne yacTtn 87326, perynartop NHEBMaTUYECKOM PyYHOM Nogaym Kopobkm nogay . . .. ... ...ooven. .. 91
A-2 Ne yacTtn 82981, 6510k NHEBMATUYECKOrO perynupoBaHns Ans NHEBMaTUYECKOM NOA4auM . . . ... . . . . 92
A-3 Ne yacTtn 59329, nHeBMaTN4eCKMIN UNLTP U KNanaH B COOPE COCTOMKOM . . . ..o e e 93
A-4 Ne yacTtun 78264, y3en NOAroTOBKKU CxXaToro Bo3gyxa, 1/2 grorma, oTKoYeHNE Npy HU3KOM
= 1= 1 (Y = 11 95
A-5 Ne yacTtn 78264, nepedeHb aeTanen nHeBMaTU4YeCKOro kKoHaAnUMoHepa, 1/2 aronma, oTKIo4eHe Npu
HUBKOM @BIEHUM . . . . oot ittt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 96
A-6 Ne yacTtn 79790, GrOK NOABUNKHOIO PE3LEAEPNKATEIS . . . o vt e et it et e e ettt e e e e e e 97
A-7 Ne yacTtun 79790, nepeyeHb getanen 6oKka NOABMKHOIO PE3LEAEPKATENS . .. v i v et 98
A-8 Ne yacTtmn 87913, 6mok ocHoBHOro kopniyca FFB300 . .. ... ... ... e 99
A-9 Ne yacTtun 87913, nepeveHb getanen 6noka ocHoBHoro kopnyca FF6300 . .................... 100
A-10 Ne yacTn 80304, 6ok BpaLLaoLLEerocs pblara, 38 QIOMMOB . . . ..o i e e e e e ee s 101
A-11 Ne yactn 80304, nepeyveHb aetanen 6rnoka Bpaliatouierocs polyara, 38 OMMOB . . ... ........ 102
A-12 Ne yacTtn 80324, 6ok pbidara npotusoBeca FF6300. . .. ... ... ... .. 103
A-13 Ne yactn 80362, 6riok npucnocobnenns aons obpatHon nogpesku topua FF6300 . .......... .. 104
A-14 Ne yactun 80477, y3en kpenneHna Ha HapyXHOM auameTpe FF6300, 38 -63 grorima . ........ .. 105
A-15 Ne yactn 80477, nepeyeHb aeTanen yana KpenneHus Ha HapyxHom anameTtpe FF6300, 38 - 63
JIOVIMA .« . oottt et e e e e e e e e 106

Crp. vi PykoBopacTteo no akcnnyataumm FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX
PucyHok CTP.
A-16 Ne yacTtn 80622, KOMMMNEKT 3aXXMMOB y3na KpenneHnsa Ha Hapy>KHOM AMaMeTpe . . .. ... ..o v .. 107
A-17 Ne yacTtn 80969, komnnekT MHeBMaTUKU FFB300 . . . .. .. .. e 108
A-18 Ne yacTtn 80970, komnnekTt rugpaenukn FF6300 (aBuratens 6,2 ky0. aoonma ¢ GUTUHIOM BbICTPOro
PASBEOAMHEHUS) .« . .ttt e et et e e e e e e e e e e e e e e e 109
A-19 Ne yacTn 87916, BMOK MHEBMOKIAMAHA . . . . o ot e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 110
A-20 Ne yacTtn 81971, 6nok naTpoHa Ansa 3axkmma Ha BHyTpeHHeM guameTtpe FF6300, 4 onopel, 12 - 57
10711, T ] = J 111
A-21 Ne yacTtn 81977, BblpaBHUBAKOLLAS OMOPA 4 JIOMMA. . . . . ottt e et e et ettt e et as 112
A-22 Ne yactun 82309, y3en kpenneHnsa Ha noBepxHOCTM FF6300 . ............... ... ........... 113
A-23 Ne yactn 87917, 6GnoKk NHEBMATMYECKOro perynnpoBaHns ansa nHeBMmaTnyeckon nogadv n nuTaHus
NPUBOAA 1/2 [IOVIMAL. . . . . . .ttt et e e e e 114
A-24 Ne yacTtn 82555, komnnekT rmgpasnukn, asuratens 6,2 ky6. gionma ¢ putnHrom 1ISO 16028 FTG CE
FEB300 . ..o o 115
A-25 Ne yacTtn 83154, nepenyckHoe yCTPONCTBO ANs YCTAaHOBKW CTaHKa C rmaponpuMBOAOM ... ... ... 116
A-26 Ne yacTtn 83166, nepenyckHoe YCTPOMCTBO OS5 YCTAHOBKU CcTaHKa ¢ rugponpusogom 1ISO 16028
CE o 117
B-1 Ne yactn 82347, MHEBMATUUECKAA CXEMA. . . . . v v vt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e 119
B-2 Ne yactn 82981, cbopoyHasi cxema TONbKO 4S5 MTHEBMATUYECKOM nogaym (MCnosb3yeTcsi CO CTaHKamu C
TUOPOMPUBOLOM) . . v e e e e e e e e e e e 119
B-3 Ne yactu 80970, KOMNNEKT ruapaenuku, geuraTtens 6,2 kKy6. grorimMa ¢ UTUHIOM OLICTPOro
pasbeanHeHna QD FTG FFB300. . . . .. ... 120

Crp. vii



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
SCLIMAX

JlaHHas cTpaHula pegHaMEepEHHO OCTaBJIEHa HE3aIlOJIHEHHOM.

Crp. viii PykosogcTtso no skcrinyataumm FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX
TABNULA CTP.
1-1 YPOBHU 3BYKOBOTO J@BIIEHUST . . . . o vttt ettt e e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e 4
1-2 KOHTPOrMbHbIN NepeyeHb ENCTBUN NO OLEHKE PUCKOB MNEPES YCTAHOBKOM. . . o v oo v e e i e e e e e i v as 7
1-3 KOHTPOrMbHbIN NepeyeHb AENCTBUN NO OLEHKE PUCKOB MOCINE YCTAHOBKM. . . . oo oo v e e i e e e e e e ns 7
1-4 TaBIIUUKM. « . .ot e e e e e e 8
2-1 MaACCBI . . . oo e e 20
2-2 OTIPY30UHDBIE MACCDI . . . o o o vt ettt et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
2-3 OTIPY30UHDBIE PABMEPDI . .« o o o ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 20
3-1 Tabnuua ycTaHOBKM CTaHAAPTHOrO NaTpoHa Ans 3aXnma Ha BHYTPEHHEM AMameTpe. .. ........ .. 35
3-2 Perynsitop CKOPOCTU MOAUM . . . o o v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ettt e e 54
5-1 IHTepBanbl 1 3a0a4N TEXOOCTYKUBAHMST . . . o o oo et ettt ee e 70
5-2 PEKOMEHAYEMBIE CMABKM. . . . o ottt et e et e e e e e e e e ettt e e et e e et e e 75
5-3 KoMnneKkT MHCTPYMEHTOB, N2 4aCcTh 80327 . . . . .. ... et 80
5-4 PekoMeHOYEMbIE 3aMACHDBIE OETANMM . . . . o oottt et e e e e e e e e e e 81

Cp. ix



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

JlaHHas cTpaHula MpegHaMEpPEHHO OCTaBJIEHa HE3aIIOJIHEHHOM.

Ctp. x PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

1 BBEAOEHWE

B 3TOW IMABE

1.1 KAK MCMONb30BATb [IAHHOE PYKOBO[ICTBO = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - - - - 1
1.2 MPEAYNPEXOEHNA OB OMACHOCTM = = = = = = = = = = = = = = = = = o= o e oo m oo m o - - 1
1.3 OBIUME MEPbI BEBOMACHOCTU = = = = = = = = = = = = = = = = = oo oo o e oo oo e oo - - 2
1.4 MEPbI BE3OMACHOCTM MPU UCTIONb3OBAHMM CTAHKA = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - - 4
1.5 OLIEHKA PUCKOB W CHKEHWE CTEMEHM OMACHOCTU = = = = = = = = = = = = = = = = = - = - o - - - 6
1.6 KOHTPOMbHbI MEPEYEHL AEACTBUAV MO OLEEHKE PUCKOB = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - - - 7
AT TABIMUKM - = = = = - - - o s o o o o o o o e e e o o - oo oo oo 8
1.8 MECTOMONOXEHME TABIIMYEK = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = oo oo oo oo m oo - - 10
1.9 HEOBXOANMBIE, HO HE MOCTABNEHHbIE EAMHULLI OBOPYIOBAHUS = = = = = = = = = = = = = = = = - - - 12

1.1 KAK MCNONb30BATb JAHHOE PYKOBOACTBO

JlaHHOE PYKOBOJICTBO OITUCHIBAET YCTAHOBKY, SKCILTyaTaIHI0, TEXOOCITyKUBAHNUE,

TPAHCIIOPTUPOBKY M BBIBOJ U3 HKCIUTyaTalluy CTaHKa JJisi 00pabOoTKH (iaHIEB
FF6300.

YBEAOMJIEHUE

UTtobbl 06ecneunTb MakcumarbHyo 6e30nacHOCTb U aPEKTUBHOCTD,
MOMHOCTBIO NPOYTUTE JaHHOE PYKOBOACTBO Nepes TeM, Kak MblTaTbCs
YCTaHOBUTb N 3KCMyaTUpoBaTb CTAHOK.

Ha nepBoii cTpanuiie Kax101 IIIaBbl U3JI0KEHO €€ COlepKaHUE, HA3HAYCHHE
KOTOPOT'O — MIOMOIIb B HAXOXKJICHUH HYXHOH MH(OpMaIUH.

[TpunoxxeHus coepKar JOMOTHUTENIBHYIO HH(POPMALIUIO O CTaHKe, Ha3HAYCHUE
KOTOPO — IOMOILIb B BBIMOJIHEHNUH 33]]a4 YCTaHOBKHU, IKCIUTyaTalluu 1
TeXOOCITyKUBaAHMUS.

1.2 MPEAYNPEXOEHNA OB ONACHOCTHU

OO0parraiiTe BHUMaHUE HA MIPEIYIPEKACHUS 00 OMTACHOCTH, IIPUBOTUMBIC B
JTAaHHOM PYKOBOJICTBE. DTH MPEAYNPEIKIACHHS IPUBJICKAIOT BHUMaHUE K
BEPOSITHBIM OTACHBIM CHUTYAIIUsIM TP SKCIUTyaTalliy CTaHKa. B manHOM

PYKOBOJICTBE UCHIOIB3YIOTCS CIEIYIOIINE TUIIBI IPEAYIPEXKACHUN 00 onacHoCTH:

1. TogpobHee o npeaynpexaeHuax ob onacHoctn cm. ANSI/NEMA Z535.6-2011, Cee-
OeHus o be3onacHoM obpalyeHuUU ¢ u3deniueM 8 pykogodcmeax, UHCMPYKUUSIX U Opyaux
conymcmeyroujux 00KyMeHmax o usoesnuro.

Ctp. 1



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

A OMNACHOCTDL

yKa3blBaeT Ha OMACHYH CUTYyaLMto, KOTOpas, ECIin ee He
npenotepatntb, OBA3ATEJIbHO npuBeaet K cMepTn nnu Tshxenom
TpaBMe.

A NPEAOCTEPEXEHME

yKa3blBaeT Ha OMaCHYH CUTyaLuto, KOTopas, ecriv ee He
npegotBpatutb, MOITIA Bbl npuBecTn K cMepTn Unu TXXENon
TpaBMme.

A NMPEAYNPEXOEHMUE

yKasbIBaeT Ha OMacHyt CUTyauLmio, KoTopasi, ECINN ee He
npeaoTBpaTUTb, Morfa Gbl NPUBECTM K TPAaBMe Marnow Ui cpegHei
TSKECTMW.

yKa3blBaeT Ha ONacHyo CUTyaLuio, KOTopasi, eCrv ee He
npenoTBpaTUTb, Morna Obl MPUBECTU K NMOBPEXOEHMIO UMYLLEECTBA,
oTka3y 060pyaoBaHNS UNWN HeXenaTenbHbIM pesynbTataMm paboTbl.

“CLIMAX

1.3 OBLWUWE MEPblI BE3OMNACHOCTH

Komrmanus Climax siBIisieTCst OTHUM W3 JIUJEPOB B 001acTH 00eCIIeUeHUs
0€30MacHOTO UCTOIB30BaHMsI IEPEHOCHBIX CTAHKOB. be30macHOCTh — 3T0
pe3yabpTaT COBMECTHBIX ycunuil. Co CBOEH CTOPOHBI BBI TOJIKHBIL:

® Y4uuTeiBaTh KOHKPETHBIC YCJIOBHA SKCILTyaTallun

» Crporo cobmnronaTh npaBuiIa SKCIUTyaTallui U Mepbl 0€30MacHOCTH,
cofiepKaluecst B JaHHOM PYKOBOJICTBE

*  Crporo cobmogaTh MHCTPYKIIUU 110 TEXHUKE 0€30MaCHOCTH ISt
NepCOHaJa.

PaGoTast Ha CTaHKEe M OKOJIO HETro, COONIONANTE MPUBOAUMBIC HHXKE MEPBI
0E30I1aCHOCTH.

O6yueHue — [lepen HavaioM pabOTHI HA JAHHOM U JIFOOOM IPYrOM CTaHKE
clieyeT MPOUTH 00yueHue (MHCTPYKTaX) MO PYKOBOJCTBOM
KBaJTM(HUIMPOBAHHOTO MHCTpyKTOpa. OOpamaiitech B kommanuio Climax
3a nH(popMalrel 0 TakoM 00yUeHUH (MHCTPYKTAXKE).

OueHka pUCKOB — PaboTa Ha CTaHKE U OKOJIO HETO COMPSIKEHA C
OonacHoOCThIO. Ilepen ycTaHOBKOM M 3KCIUTyaTallMe CTaHKa MPOBEINTE
OIICHKY pUCKOB (pa3a. 1.5 u pa3za. 1.5 Ha cTp. 6) A kaxaoro paboyero
MecTa.

Ctp. 2 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Mcnonb3oBaHue no Ha3Ha4YeHUIo — Vcronk3yiiTe TaHHbINA CTAHOK B
COOTBETCTBUM C HHCTPYKIHUAMH U MEPAMH IIPEIOCTOPOKHOCTH,
IIPUBOJMMBIMU B JaHHOM PYKOBOJCTBE. 3aIlpEIIAaeTCsl UCII0Ib30BaTh
JTAHHBIN CTAHOK HE 110 HA3HAYECHUIO, ONIUCAHHOMY B JJAaHHOM PYKOBOJCTBE.

CpeactBa HAMBUAYanbHOMU 3aWwmTbl — O0A3aTEIbHO UCIIOIB3YHTE
CpeACTBa MHAMBUAYAIBHON 3aIUTHI TPU paboTe HAa JAHHOM U JII000M
apyrom ctaake. [Ipu paboTe Ha CTaHKE UCTIONB3YHTE OTHECTORKYIO
OJCKY C JUIMHHBIMU pyKaBaMH U IITaHUHAMU, TIOCKOJIbKY ropsyas
CTpY’KKa, OTJIETAIOIasl OT 3aTOTOBKH, MOXKET IPUYMHUTH 05KOTH U ITOPE3bI
OI'0JICHHBIX YYaCTKOB KOXH.

Pabou4as 30Ha — 3anpeiaeTcs 3arpoMoK1aTh pabovyIo 30HY OKOJIO CTaHKa.
3akpenuTe Kabeu U MUIAHTH, TIOJCOCTHHEHHbBIE K CTaHKy. Jlepkute
Apyrue KkaOenu U IUIaHTHU BHE pabodeil 30HBI.

OnacHas 30Ha — OnacHasi 30Ha ONPEICISCTCs KaK 30Ha BHYTPHU pajanyca
BpallleHUs CTaHKa WM 30HA CHAPY’KU JUaMeTpa CTaHKa MpU
MCIOJIb30BaHUU y3J1a KPEIUICHUS Ha HApy>KHOM JHaMeTpe.

NoatbeM — MHorue koMnoHeHThI cTaHka Climax UMEIOT OOJIBIINYIO Maccy.
[To BO3MOKHOCTH HCIIOTIB3yHTE COOTBETCTBYIONIEE TOIBEMHOE U
MOHTa)XHOE 000pyIOBaHKE IS IOAbeMa CTaHKAa M €r0 KOMITOHEHTOB.
O0s13aTeNIBHO UCTIONB3YHTE TOUKH MOIbeMA, YKa3aHHbBIC Ha CTAHKE.
CoburogaiiTe HHCTPYKIIMH 110 TTOABEMY B pasza. 3.3.

BynbTe 0CTOPOXKHBI; HE JOMYCKalWTe MafeHus SIEKTPOOOOPYI0BAHUS BO
n30exaHue MOBPEKICHHUSI KOMIIOHEHTOB.

BnokupoBka/onnombupoBaHue — BrinoaHuTe OJ0KHPOBKY U
OIUTOMOMPOBAHKE CTAHKa IEPET TEXOOCTYKUBAHUS UIIH BXOJIOM B
OMACHYIO 30HY C IIEJIbI0 HAJIAJKH CTAHKA.

MoaBuxHble aeTanu — Cranku Climax KMEIOT MHOTO OTKPBITBIX
MOJIBIYKHBIX JIETalIeH U Y3JI0B CONMPSHKEHUS, KOTOPhIE MOTYT HAHECTH yaap,
3allleMUTh KOHEYHOCTH, IOPE3aTh U HAHECTH JIPYyTHUe TPaBMBI.

Bo Bpemst paboThI cTaHKa:

* JlepxxuTe pyKu 1 HHCTPYMEHTHI Ha 0€3011aCHOM yAaJIeHUU OT
MOJIBMKHBIX JI€TaJeH.

* CHuUMHTE TIEpUATKU U 3aKPETUTE BOJIOCHI, OACKTY, YKPAIIICHUS U BEIIH
B KapMaHax, YTOObI OHU HE 3alICTIUIINCH 32 MOABHKHBIE JIETaNIH.

OcTpble KPOMKMU — Y peKyIIMX HHCTPYMEHTOB U 3arOTOBOK OCTPBIC
KPOMKH, KOTOPBIE MOTYT JIETKO MTOPE3ATh KOXKY. Vcronp3yiite 3aliuTHBIE
MepYaTKu ¥ OyAbTE OCTOPOKHBI PU padOTE C PEKYIIUM HHCTPYMEHTOM U
3aroTOBKOM.

Fopsiune noBepxHOCTU — B xoze paboThI JBUraTEIH, HACOCHI,
TUAPOCTAHIMU U PEKYLIUE NHCTPYMEHTBI HATPEBAKOTCSI HACTOJIBKO
CHJIbHO, YTO MOTYT IPUYMHUTH 0k0oru. OOpaiaiite BHUMaHue Ha
TaOJIUYKY C IPEAYIPEKICHIUEM O TOPSIYMX TOBEPXHOCTAX U M30deraiire

Ctp. 3



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

KOHTAaKTa OTKPBLITBIX YYaCTKOB KOKH C 3TUMH IMIOBEPXHOCTAMHA OO0 TEX I10P,
ITOKa CTAaHOK HE€ OCTBIHCT.

1.4 MEPbI BE3OMNACHOCTU NPU NCMNOJIb30BAHUU CTAHKA

OnacHocTb nopaxeHua rnas — [Ipu pabore qaHHOTO CTaHKa 00pa3yeTcs
MeTaIyeckas CTpykka. Bo Bpems skcIuryatanuu craHka 00s3aTeIbHO
UCTIONIB3YHTE CPECTBA 3aLUTHI TJ1a3.

YpoBeHb WyMa — YpoBeHb IIyMa, IPOU3BOANMOIO CTAHKOM, BPEIICH IS
310pOBbs. PaboTast Ha cTaHKE WM OKOJIO HETO, 0053aTEIIbHO UCTIONB3YHTE
CpeACTBa 3aIlIUThl OPIaHOB CIIyXa.

HpI/I ITYMOBBIX UCHBITAHHUAX CTaAHKA IMOJYUYCHBI CJICAYIOIINUC pe3y.]'H)TaTI>I.1

TABNUUA 1-1. YPOBHU 3BYKOBOIO JABNEHUSA

MHeBMaT. fmapasn.
MowHocTb 3BYKa 87,30BA 78,90BA
[aBneHue 3ByKa Ha oneparopa 76 0BA 6506A
[aBneHue 3ByKa Ha YenoBeKa, ctosiwero pagom || 74abA 680BA

OnacHas okpyXxatowas cpefa — 3anperiaeTcsi UCIoIb30BaTh CTAHOK B
OKpY’Karolllel cpelie, € MOT'YT IIPUCYTCTBOBATh B3PbIBUATHIE BEILIECTBA,
TOKCHUYHbIE XUMUKAThI U UCTOUHUKU pajivalliu.

He nomyckaiite BO3AEHCTBUSA JOXK/ISI U BJard Ha CTAHOK.

Bpaliaroweecs o6opyaoBaHue — Bpamaromeecss 000py10BaHUE MOKET
MPUYHHUTH TSHKEINIBIE TPaBMBbI. 3a0JIOKUPYHTE BCE UCTOYHUKHU TTUTAHUS
nepeq JIIOOBIMHA BUJaMH HaJladKH, CMa3K1 U TCXO6CJ'IY)KI/IB8.HI/I$I.

3akpenuTe HEMMOTHO cuAsiLMe 3NeMEeHTbI oAeXAbl U ANUHHbIE
BOJ1OCHbI.
Bpamaromeecs 000pyaoBaHre MOKET IPUYHMHHUTD TsDKENbIE TpaBMbI. He
HCIIOJIB3YNTE HEIUIOTHO CUMASILYIO OJCKAY U CHUMUTE YKPAIICHMUS.
3akpenuTe BOJIOCHI €331 IPEIOXPAHUTEILHOMN 3aBsI3KOM WITH
UCTIONIE3YHTE TOJIOBHOM yOOD.

1. LUymoBble UcnblTaHUsi cTaHKa NpoBeAeHbI B COOTBETCTBUM C EBPONENCKUMU COrMaco-
BaHHbIMK cTaHgapTamu EN 1ISO 3744:2010 n EN 11201:2010.

Ctp. 4 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

LWnaHrm, nogBecku u ANeKTpnyeckKkune Kabenu

He nonyckaiite neiicTBUii, KOTOPbIE MOTYT IIPUBECTHU K MOBPEXKICHUIO
Ka0els U OABECKH.

Kareropudecku 3ampemiaeTcst HoABeprarb Kabelb HATSHKEHUIO U
TSHYTbH 3@ HETO, YTOObI OTCOETUHUTD IITETCENb OT PO3ETKH.

[lepen BeIMpsiMIIeHHEM KaOest yCTpaHUTE BCE €T0 Meperuobl.
Jlepxute kabenu U IJTAHTH BAAJIA OT HICTOYHHUKOB TEIljIa, Macla,
OCTPBIX KPOMOK U TOABMKHBIX JeTalIeH.

[ rencenu qOMKHBI COOTBETCTBOBAThH po3eTke. Kareropuuecku
3amnpemacTcsd BHOCUTH KaKHe-Iu00 U3MEHEHHUS B IITEICEH.
3anpeniaercs UCMOIb30BaTh MITENCENb-NIEPEXOIHUK C 3236 MIIEHHBIMU
MPUBOAHBIMU UHCTPYMEHTAMHU.

O0s13aTeIbHO TTPOBEPHTE NUIAHTH U Ka0EIH Ha MPEIMET TOBPEKICHUS
nepe; uX UCIOIb30BaHUEM.

Hanapgka n Texo6cnyxmnsaHue — OctaHOBUTE CTAaHOK M 3a0JIOKHpPYIiTE
BCC UCTOYHUKHU IMUTAHUSA ICPEC JIIOOBIMHA BHUAaMHU HaJIaaAKHW, CMa3K1 U
TEX00CTYKIUBAHHUS.

YctponcTBa ynpaBneHUsl — YCTpoiCTBa yIpaBIeHUs CTaHKa PaCCUUTAHBI
HAa JKECTKYIO IKCILTyaTalui0 B HOPMaIbHBIX YCIOBHUSX.

ﬂBYXHOSI/IHI/IOHHBIC BBIKJITFOYATEIN JIETKO 3aMCTHBI 1 Yy3HaBaCMBI. Hpemz[e
YyeM OTOMTH OT CTaHKa, OTCOCOAMHHNTEC BCC €I'0 HCTOYHUKH IIUTAaHUA.

Ecnu ctanok (Mu ero 4acTh) CHAOXKEeH MTHEBMOIIPUBOJIOM,
OTCOEIMHUTE BO3AYIIHBIN IUIAHT WK TIEPEMECTUTE KIIaNlaH
OIOKMPOBKH/OTUIOMOMPOBAHMSI B TTOJIOKEHUE OJTOKHPOBKHU.

Ecnu craHok cHaGXeH TMAPONPUBOJIOM, BEIKIIOUMTE TUTAHUE HA
THIIPOCTAHIIHH.

Ctp.5



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

1.5 OLEEHKA PUCKOB U CHMXXEHUE CTEMEHWN OMNACHOCTU

Cranku npeHa3HAYCHBI JIJISl BBITTOJIHEHUS! TOYHBIX OTepaliuii cheMa Marepuaa ¢
JETaJIN.

K cranmonapHbsIM OTHOCATCS TOKapHBIE U (pe3epHbIE CTAHKH; KaK MPABHIIO, UX
MO’KHO HalTH B IIeX€ MEXaHHUYECKOM 00paboTKu. J{is sKCIITyaTaluy ux
YCTaHAaBJIMBAIOT B CHEIIMAIBHO OTBEACHHOM MECTE; TAKHE CTAHKU CUUTAOTCS
MOJIHOKOMILIEKTHBIMA aBTOHOMHBIMU CTaHKaMu. HeM3MEeHHOCTh MONOKEeHUS
CTaIlMIOHAPHOI'0 CTaHKa, HeoOXoumast /IS orepanuii chemMa MaTepuarna,
obecreunBaeTcst KOHCTPYKITUEH, SIBISIONIEHCS HEOThEMIIEMON YacThIO CTaHKa.

[lepeHoCHbIE CTAaHKU MpeIHa3HAYeHbI I MEXaHHUUeCKol 00paboTKH Ha paboueM
yuactke. Kak npaBuio, OHU KpenaTcs HEMOCPEACTBEHHO K CaMOi 3ar0TOBKE MM K
COCeHEeNH KOHCTPYKIMH, 1 HEU3MEHHOCTh UX MOJIOKEHUS 00eCTIeYMBaeTCs
KOHCTPYKIIMEH, K KOTOpOH OHU KpensTcs. KOHCTpYKTUBHBIN 3aMbICE]I COCTOUT B
TOM, 4YTO MEPEHOCHON CTAaHOK U KOHCTPYKIIHSI, K KOTOPOM OH KpemuTcs,
COCTABIIAIOT €AMHOE 1IEJIOE NIPU ChbEME MaTepuaa.

YT1oOBI AO0CTUYb HAMCYCHHBIX PE3YJIbTATOB U 00eceunTh 6630HaCHOCTb, oreparop
JOJDKCH ITIOHUMATh KOHCTPYKTI/IBHI)II\/'I 3aMBICCII U CO6JHOILaTI) MCTOAbI YCTAHOBKHU U
OKCIITyaTalluu, CBOMCTBEHHBIC TOIHKO INEPCHOCHBIM CTaHKaM.

Omnepatop T0MKEeH BBHIOTHUTH OOIIUN aHAIHU3 MPEANOIaracMoro IpUMEeHEHHUs U
OIICHKY PHCKOB Ha pabodeM MecTe. B crily yHUKaIbHOTO XapakTepa MpUMEHCHUS
MEPEHOCHBIX CTAHKOB JISI MEXaHOOOPaOOTKH, HEOOXOAMMO ONPENETUTh (DaKTOPHI
pHCKa, CBSI3aHHBIC C TAaKOH 00pabOTKOM.

[Tpu npoBeeHNH OLIEHKU PUCKOB Ha paboueM MecTe HEOOXOAMMO paccMaTpuBaTh
MIEPEHOCHOM CTAHOK U 3ar'OTOBKY KaK OFHO LIEJI0e.

Ctp.6 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

1.6 KOHTPONbHbIX NEPEYEHb JEACTBUA NO OLEHKE PUCKOB

Crnenyronuii nepeyeHs MyHKTOB POBEPKH MEPEN yCTAHOBKOM M KCIUTyaTaluen
IIEPEHOCHOTO CTaHKA HE SBJISIETCS NCYEPIBIBAOINUM. OHAKO OH OTPAKaeT BCE
TUIOBbIE (DAKTOPBI PUCKA, KOTOPBIE CIIEAYET yUeCTh COOPILUKY U ONEepaTopy.
Hcnonb3yiiTe KOHTPOJIBHBIN MEPEYEHDb B PAMKAX OLICHKH PUCKOB.

TABNUUA 1-2. KOHTPOSNbHbIA NEPEYEHL AEWCTBWUM NO OLIEHKE PUCKOB MEPE[ YCTAHOBKOW

MNMepen ycTaHOBKOM

S o3HakoMunca co BceMu npeaynpexaatolmMmmy Tabnmykamm Ha CTaHKe.

A YCTpaHun BCe BbIABIIEHHbIE PUCKU UITN CHU3UN CTENEeHb ONacHOCTU (Hanpvlmep, NnoTepro paBHOBECKA,
nopesbl, pa3gaBiinBaHne, 3axsaT KOHEe4YHOoCTeR, cpe3 n nageHune I'Ipe,lJ,MeTOB).

£ yyen HeobxoaUMOCTb 3aLLUUThbl MepcoHarna u ycTaHoBU HEOBXOAUMbIE OrpaXKaeHMSI.

O O O 0O

A npoyen MHCTpyKLMK No cOopke cTaHka (pas3d. 3) n cocTaBuil ONMUChb BCEX HEOOXOAMMBIX, HO HE
nocTaBreHHbIX eguHuL, obopyaoBanus (pasg. 1.9).

£ coctaBun nnaH nogbema, B TOM Yucne nepe4vyeHb MOHTa>XHOro O6OPYD,OBaHI/IFI, OIS KaXXO0W NogbeMHOMN
onepauun, HeobxoaMmon npun yCctaHoOBKe OI'IOpH017I KOHCTPYKUUN N CTaHKa.

O

0O £ onpeaenun Bo3MOXHbIE TPAeKTOpUM NageHns 060pyA0BaHMUA NPU NoAbEME U MOHTaXe. S MPUHAN Mepbl,
NO3BOMAOLLME NEPCOoHany HaxoaMTbCs Ha 6e3onacHoOM pPacCTOsAHUM OT TPaAeKTOPMi NageHns obopyaoBaHuUs.

O S onpegenun onTMmanbHoe pa3MelleHne YCTPONCTB ynpaBneHus, kabenen 1 oneparopa ¢ y4eToMm
NPUHUMNOB paboTbl AAHHOIO CTaHKa.

O | A ouennn sce apyrve akTopbl pucka, npucylumne paboyen 30He, U CHU3WUI CTemNeHb ONacHOCTM.

TaenuuA 1-3. KOHTPONbHbLIN NEPEYEHL AEACTBWUIA MO OLIEHKE PUCKOB MOCIE YCTAHOBKU

MNMocne ycTaHOBKMU

A y6eaumncs, 4To CTaHOK YCTaHOBINEH HAAEXHO (CornacHo pasg. 3) U YTO BO3MOXHas TPaeKTopus nageHust
O obopynoBaHusl cBoboaHa. A ybeauncs, YTo CTaHOK 3alLMLLEH OT NageHus (B Cryvyae ero yCTaHOBKM Ha
BO3BbILLEHUN).

O A onpenennn BCce BO3SMOXHbIE TOYKN, B KOTOPbIX BOSMOXHO 3aLlemMsieHne KOHEYHOCTEN, Hanpumep,
BpawarnwmnMmnca getanamm, n FIpOI/IHd)OpMVIpOBaJ'I 00 aToMm ﬂO,EI,BepraIOLLI,VIIZCFI OonacHoOCTK nepcoHar.

O £ coctaBun nnaH cGopa N XpaHEeHUA CTPYXKN CTaHKa.

O A yyen Tpebyemyto NepnoanyHOCTb TeXobenyxmBaHus (pasa. 5.2) ¢ MCnonb3oBaHNEM PeKOMeHAO0BaHHbIX
cmasok (pasg. 5.4).

S y6eguncs, 4To Becb NnoaBepraroLLMncs onacHOCTM NepcoHarn MMeeT PEKOMEHAOBaHHbIE cpeacTBa
O NHAVBUAOYANbHON 3alUMThI, @ TAKKE CHapshKeHWe, NpeanncaHHoe pernaMeHToM o6bekTa U HopMaTUBHBIMU
aKTamu.

O A ybeanncs, 4To BeCb NOABEPratoLLMIACS ONAacHOCTM NepcoHarn NoHMMaeT, r4e Haxo4MTCs onacHas 30Ha U Kak
ee nsdexaTtb.

O £ oueHnn Bce apyrune d)aKTOpr pucka, npucywune pa6oqel7| 30HE, N CHM3WJ1 CTENEHb OMAacHOCTW.

Ctp. 7



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

1.7 TABIINYKN

Tabmuua 1-4 moka3piBaeT TAOMMYKH, KOTOPBIE JOJKHEI OBITh Ha CTaHKe. B cimyuae
WCTUPAHUS WK OTCYTCTBHUSA U HEOOXOIUMOCTH 3aMEHBI WJIH YCTAHOBKH TaOJIHYCK
HeMeNIeHHO obOpaiaiitech B koMmnanuto Climax.

TABNUUA 1-4. TABINYKU

ZCLIMAX

: :“"&!’“‘fﬂ'-f‘r'fﬁh.hm'

-

Ne yactn 29154,
35828

Tabnuyka c
CEpPUIAHLIM HOMEPOM,
rogom BbIMycka u
HOMEepoM MOAENN,
NPUCBOEHHbIM
koMmnaHuen Climax

Ne yactn 29152

YkasbiBaeT Maccy

=+ CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Ne yactn 84019

JNlorotnn Climax

Ne yactn 84535

LleHTpoBka no
HapyXHOMy AvameTpy

Ne yactn 35772

YkasbiBaeT
HanpasneHne paboTbl
LIapoBOro KranaHa.

Ne yactn 80569

YkasbiBaeT
Hanpasnexue
LLeHTPOBKK y3na
KpenneHna Ha
HapyXHoM anametpe

IQ\)’/ o g

Ne yactn 39546

MacneHka 76 Unax
AW 32

Ne yactn 80569

HanpasneHnue
BpaLLeHus n
OaBrieHve
BO34YLUHOIO
asuratens

Ne yactn 59035

MpenynpexgeHue o
HeobxoaMmocTu
ncnonb3oBaThb
CpeAcTBa 3alnThl
rnas

Ne yactn 59037

MpenynpexaeHue o
HeobxoaMMocCTH
ncnonb3oBaTb
CPeACTBa 3alnThl
OpraHoB cnyxa

Ctp. 8

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

TABNUUA 1-4. TABNUYKU (NPOROMKEHME)

Ne yactn 59044

MpenynpexaeHue o
HeobxoaMMocCTH
cobntogaTb ykasaHus
B PYKOBOACTBE ANs
onepaTopa

=T

Ne yactn 46902

MpeaynpexaeHue o
rops4mnx
NOBEPXHOCTAX

FE=pT

Ne yactn 59042

MpenynpexaeHve o
NOABWXHbIX geTansix
1 ONacHOCTU TpaBMbl

PyK

Tlaricn

Ne yactn 79324

MpepynpexaeHne o
BpaLLaloLLmnxcs y3nax
W onacHoCTK 3axBaTta
pyK

Ctp.9




Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

1.8 MECTOMNONOXEHUE TABNTUYEK

46802

PucYHOK 1-1. MECTOMONOXEHWE NPEAYNPEXAAIOLLMX TABMUYEK — MATPOH NS 3AXMMA HA BHYTPEHHEM
[MAMETPE, FF6300

P1CYHOK 1-2. MECTOMONOXEHME NPERYNPEXOAIOLNX TABIMYEK — MATPOH ANSA 3AUMA HA BHYTPEHHEM
OVAMETPE, FF6300 (NPOOOMKEHME)

Ctp. 10 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

PucyHoK 1-3. MECTONONOXEHWUE MPEAYNPEXOAIOLLMX TABNUYEK — Y3EN KPEMNEHWS HA HAPY)XXHOM IUAMETPE
FF6300

Ctp. 11



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

FEED ON/OFF

35772

ROTATION ON/OFF

PucyHoK 1-4. MECTONONOXEHME NPERYNPEXOAIOLMUX TABNMYEK — Y3EN NMOArOTOBKW CHATOIO BO3JYXA
FF6300

1.9 HEOBXOOUMbIE, HO HE NOCTABJEHHbIE EAUHULbI
OBbOPYOOBAHUA

[Ipu ycTaHoBKe MOTPeOYIOTCS CIEAYIOIMINE EAUHULIBI 000PYI0BaHMsI, KOTOPbIE HE
BKJIFOYEHBI B 00HEM IMOCTABKH CTAHKA:

» [udepOnarHbrii HHIUKATOP

* Pynerka

*  MoHTa)XHOE U TOIbEMHOE 000pyAOBaHHE, HEOOXOUMOE TPU
YCTaHOBKE CTaHKa

* Ilrynepsl, HeoOxoauMbIe Ji MOJCOCTUHEHHS Y3J1a TTOATOTOBKU
cxkaroro Bo3ayxa (PCU), wiu mrencens s OACOSTNHEHUS
runpoctranuuu (HPU)

Komnanus Climax mpenyiaraet KynmuTh KOMIUIEKT ITM(epOIaTHOTO MHIUKATOPA;
obpamraiitecs B Climax 3a JOMOTHUTENBHOM HH(pOpMaLneH.

Ctp. 12 PykosogcTteo no skcnnyataumm FF6300



aOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

2 OB30P

B 3TOW IMABE

2.1 XAPAKTEPUCTUKM U KOMMOHEHTBI = = = = = = = = = = = = = - o oo o o o e oo m oo - 13
2.1.1 TIATPOH ANSA 3AXUMA HA BHYTPEHHEM OMAMETPE B CBOPE = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 15
2.1.2 PASMEPbI MATPOHA N5 3AKWMMA HA BHYTPEHHEM AMAMETPE B CBOPE - = = = = = = = = = = - - - 16
2.1.3 Y3EN KPENMEHUA HA HAPY)XHOM OMAMETPE BCBOPE = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 17
2.1.4 PA3MEPbI Y3NIA KPEMNEHWSA HA HAPY)XHOM OVAMETPE B CBOPE = = = = = = = = = = = = = = = - - 18
2.1.5 Y3EN KPEMNEHMA HA MOBEPXHOCTU B CBOPE = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 19
2.1.6 PA3MEPbI Y3/IA KPEMNEHUA HA MOBEPXHOCTU B CBOPE = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - 19

2.2 IHOOPMALIAA MO MOHTAXY M MOABEMY = = = = = = = = = = = = = = & o oo oo oo oo oo oo oo s 20

2.3 YCTPOUCTBA YMPABIIEHMA = = = = = = = = = = = = o o o o o o o o oo oo f o oo m oo hh e e e 21
2.3.1 YCTPOWCTBA YMPABMEHNA Y3MA MOATOTOBKM CXKATOMO BO3AYXA = = = = = = = = = = = = = = - - 21
2.3.2 YCTPOWCTBA YMPABNEHUA TMOPOCTAHLIMM = = = = = = = = = = = = = = = = = = o oo oo e oo - 22

2.4 TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM CTAHKA = = = = = = = = = = = @ o o e e e e e e e e e e oo - - 23
241 TEMMEPATYPA = = = = = = = = = & e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o - - - 23
242 0MBMEHME = = = = = = m m e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o e o oo oo h o e e 23
243 CKOPOCTb BPALUEHMS = = = = = = = = = = = = = & o o o o o o oo oo o oo oo oo a o e o 24
244 CKOPOCTB MOJAUM = = = = = = = = = = = o m o e o o o o oo oo m o oo m oo oo e oo e 24

Cranok FF6300 npenna3znavex ajist 00pabOTKH TOPIIOB, CKAIIMBAHUS KPOMOK U
Hape3aHus ma3oB. Bce neranu oTBeyaroT cTporuM craHaapram kadectBa Climax.

Cranox FF6300 nerko nepeHanaxuBaeTcs ¢ MOMOIIbIO psiJia ONUUN U
NpUCTIOCOOICHUH. Y KyIJICHHOTO CTaHKAa MOTYT OBITh HE BCE YKa3aHHBIE OIIMU U
npucniocobaenus. Ecimu moHano0sTes TOMOTHUTENEHBIE TPUCTIOCOOICHNS,
oOparmaiTech 3a moMoIIbio B kommnanuio Climax

21 XAPAKTEPUCTUKU U KOMMOHEHTbI

Bbicokasi TOMHOCTb NPU KOMMNAKTHOW KOHCTPYKLUMU — TIperim3noHHbIi
Bpamaromuiics yzen FF6300 pxirouaer aBa O0onbIIuX paanaibHO-
YIOPHBIX POJIMKOTIONIITUITHUKA HA MTUHENe. MeX Ty STUMU
MOAIIUITHUKAMHU PACIIOJIOKEHBI TPOTOYHBIC IIOBOPOTHBIE KAHAJBI JIJISI
o0ecrnevueHrs MaKCUMaTbHOW YCTOWYMBOCTH CTaHKA B KOMITAKTHOM
HCIIOJITHCHMH.

Be3sonacHocTb onepaTopa — 3anpemaercs KacaTbCs IOBHKHBIX JA€TaeH
BO BpeMsl paboThl cTaHKa. PeBepcuBHas KopoOKa mojauu ¢
THEeBMAaTUYECKUM MPUBOJIOM YIPABISIET KaK PaJHabHON, TaK U OCEBOU
nojadei. CKopocTh OAAYHN HE PEryIUPYEeTCsl JUCTAaHIIUOHHO U IOJKHA
peryaupoBaThcs TOJIBKO Ha KOPOOKE MOAaYM, KOrja MalliHa He
Bpaaercsa. CKOpoCTh OJa4YM PETYJINPYETCS C OMOILBIO KYJIauKOBOI'O
IIPUBO/IAa C YYETOM CKOPOCTH BpalleHus ctanka. Kpome toro,
IpeyCMOTpeHa pydHas nmojaya Juisg ObICTPOro NO3ULIMOHUPOBAHUS.

MakcumanbHbIN AnameTp 06paboTkn — HanbonbLwKUM guameTp

Ctp. 13



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

yCTaHaBnuBaemoro usgenus — [1ockoabKy s 06paboTKH TOPLOB
KOpoOKa 1mo/1ad KpenuTcsl Ha BHYTPEHHEM KOHIIE BPAIAIOIIErocs phlyara,
MaKCUMAaJIbHBIN TuaMeTp 00paboTKH MOXKET MPEBBIIIATh HAMOOIBIINI
JIMaMETpP yCTaHABIIMBAEMOTO M3/ICITHSL.

Mpocton MoHTax — [IpeaycMOTpeH psi TOYEK MoIbeMa IS YIPOIICHHUS
cOanmaHCUPOBAHHOTO MOHTa)Ka AJis (hJIaHIIEB BO BCEX HAMPABICHMUS.

MNMpocTasn HacTpomrKa — Bpamaronuiicsi peryar u psl4ar mpoTHBOBECa
MOYHO OTPETYJIHMPOBATh Ha HAUOOJIBIIINE JUAMETPBI 00padaTHIBAEMOTO
U3JIeNHSI U JUara30H napaMmeTpoB 00padoTku. [IpoTuBOBEC MOMKHO JIETKO
OTPETYJIMPOBATH AJISl 00ECTICUCHNUS TIOUTH HI€ATbHOM BpalaTeaTbHON
0aJaHCHPOBKH.

Bo3MOXHOCTb Hape3aTb Na3bl U CKalWMBATb KPOMKU —
MHCTpyMeHTaIbHAas TOJIOBKa MOBOpaunBaeTcs Ha 360° u uMmeer
peslieiepKaTeNb, KOTOPBIA MoBopaynBaeTcs Ha 360°, HE3aBUCUMO OT HeEe.
Omna cniocoOHa MPUHATH UHCTPYMEHTHI ¢ KBaJPaTHBIM XBOCTOBUKOM
paszMepoM 10 ¥aaroiiMa (19mm).

MNnaBHas o6paboTka ¢ BbICOKMM KPYTALLMM MOMEHTOM —
['moGounHas nepegava ¢ MajibIM 3a30pOM O00ECIIEYMBACT TIJIABHYIO
00pabOTKy ¢ BHICOKUM KPYTSIIIUM MOMEHTOM Ja)Ke TPH MPEPHIBAHUIX
pe3aHusl.

XecTKoe 3axuMmaHue B naTpoHe — TpyOuaroe 3a)KUMHOE YCTPOICTBO €
oTIopaMu ISl peryJIMpOBaHuUs YPOBHS Ha MECTE 00CCIICUMBAET OBICTPYIO
YCTaHOBKY.

MoaynbHasa KOHCTPYKUMA — MOXKHO CHSITh MHOTHE KOMIIOHEHTBI CTaHKa,
9TOOBI YIPOCTUTH YCTAHOBKY M XpaHeHue. Hanpumep, MOXKHO OTAETHHO
YCTQHOBUTH 32)KUMHOM MAaTPOH, a 3aTeM J00aBUTh OCHOBHOI MOBOPOTHBIM
KOpILyC.

BapuaHTbl KpenneHus — Mcnomb3yst JOMOJTHUTEIbHBIN KOMILIEKT
kperieHust Climax, MOXHO 3aKpeNUTh CTAHOK Ha HApy>KHOM JAHaMeTpe
¢dnanna 6e3 cBapku. Mcnonb3ys koMiuiekt Climax asis KpersieHus Ha
MOBEPXHOCTH, CTAHOK MOKHO 3aKpPETHThH Ha TOPIIE.

Boratbin BbIGOp NpUBOAOB — [1ocTaBIAIOTCS THAPABINYCCKHE U
IMHCBMATHYCCKUC ITPUBOJBI.

NMocTaBka npucnoco6neHnn ana mexaHooo6paboTkm — Climax
mpeiaraeT MprucrocoOIeHre Il OOpPaTHOM MOApPEe3KHu Topia (iaHIeB
TPYyOHBIX PEIIETOK.

OCHOBHO¥ KOPITYC UMEET JOTIOIHUTEIBHBIN ITOBOPOTHBIN
COEIMHUTENbHBIN KaHall, B KOTOPBIA MOKHO JOOABUTH ITHEBMOIIPUBO/IHBIE
BpAIIAOIINECcss HHCTPYMEHTHI 7S ITU(OBAHMS MITU IPYTUX OTIepaIUii.

Ctp. 14 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX
211 MaTpoH AnA 3aXxuma Ha BHYTpeHHeM AnameTpe B cobope
SWIVELING
TOOL HEAD TOOL ARM

11.74 TO 60 INCH RANGE
[298 TO 1524mm]

ROTARY DRIVE UNIT
(MAIN BODY ASSY)

PNEUMATIC

SWIVELING FEED BOX

TOOL HOLDER

THREADED
LEG SECTIONS
LIFTING EYE TYPICAL COUNTERWEIGHT
ASSEMBLY
ID CHUCK
__ DRIVE MOTOR
[1215;';4%014553%4”:? CHRANGE (PNEUMATIC SHOWN)

LEVELING FEET

PucyHok 2-1. MATPOH FF6300 Ans 3AXXMMA HA BHYTPEHHEM OUAMETPE B CEOPE

Ctp. 15



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

21.2 Pa3mepbl naTpoHa Ansi 3axXMma Ha BHYyTPeHHeM aunameTtpe B coope

@48.2 [1224]
MAX CHUCKING & STD

@575 [1461]
MAX CHUCKING @ EXTD

$60.0 [1524]
MAX MACHINING @ ™/

@12.0 [305]
MIN CHUCKING
& MACHINING @

@62.0 [1575)
MAX SWING &

#39.4 [1001]
MIN SWING @

14.1 [357]

MAX ROTATING HEIGHT
SINGLE POINT MACHINING
WITH FEEDBOX

4[100)
} AXIAL TOOL
/ HEAD TRAVEL [T %

L]

g P j
iy % - - . 96 [24]
! I = _{

E:(( @) T8, . (T BAT

1.55[39] +.25 [£6.4]

MAX CLEARANCE WITH TRAVEL OF

TOOL HEAD FULLY RETRACTED LEVELING FOOT

11.5 [291] 4 [100]

| MAX ROTATING HEIGHT MIN DEPTH
SINGLE POINT MACHINING INSIDE BORE

WITHOUT FEEDBOX

PUCYHOK 2-2. PA3MEPLI NATPOHA FF6300 Ansi 3AXUMA HA BHYTPEHHEM QWAMETPE B CEOPE

Ctp. 16 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX
213 Y3en KpenseHusa Ha Hapy>XHOM anameTpe B coope
ADJUSTABLE EXTENSION
LEGS
CENTERING PLATE
CLAMPEOLTAX SPRING LOADED
INDEXING PIN
LEG CLAMPING Y
BOLT 12X =
= CENTERING
CENTERING SCREW 4X
PLATE

THREADED LEG SECTIONS

LEVELING FOOT

M16 HOLD DOWN
TIE ROD

A

PUCYHOK 2-3. Y3EN KPENNEHWUS HA HAPYXHOM OUAMETPE FF6300 B CEOPE

Ctp. 17



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

214 Pa3mepbl y3ra KpenneH1Usa Ha Hapy>XHOM auameTpe B coope

120°
TYPICAL

@10.0 [254] L
MIN MACHINING @ . N

@60.0 [1524] /\/\ k‘\

MAX MACHINING @ N

#42.0 [1067) fap g

MIN CHUCKING @ & ~..
- T—

/\ S, s
D678 [1722] e

MAX CHUCKING @

24.0 [610]

2.5 [64] i :ﬂ,

ADJUSTABILITY R
— =] °
1 * b8 === I 1
r oy
{ 2.6 [66]
MAX CLEARANCE WITH
M16 HOLD DOWN TOOL HEAD FULLY RETRACTED
TIE ROD (3X)

PUCYHOK 2-4. PA3MEPbI Y3NA KPENNEHWUS HA HAPYXHOM OUAMETPE FF6300 B CEOPE

Ctp. 18 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

21.5 Y3en KpensneHusa Ha NOBepPXHOCTU B coope

ke

T

£
L
i

LEVELING SCREW
8X

CENTERING SCREW
4x

PUCYHOK 2-5. Y3EN KPENNEHWUA HA MOBEPXHOCTU FF6300 B CEOPE

21.6 Pa3mepbl y3na KpenneHusa Ha NOBEPXHOCTU B coope

WX
&
. "
égﬁw_ Olr“o TR * |

T~2.?’ [69] 22 [57]‘T

PUCYHOK 2-6. PA3MEPbI Y3NA KPENNEHWUS HA MOBEPXHOCTU FF6300 B CEOPE

Ctp. 19



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
2.2 UHOOPMALIUA MO MOHTAXY U NOOABEMY
TABNUUA 2-1. MACCbI

pyHT Kr
O6wan macca cTaHKa — NaTPOH ANA 3aXXMMa Ha BHYTPEHHEM p,uameTpe* 473 215
O6wasn macca cTaHKa — y3en KpensieHMA Ha Hapy>KHOM ,cl.wameTpe'r 773 353
MaTpoH Ansa 3akxMma Ha BHYyTPeHHeM aAnameTpe 187 85
OcHoBHoOM Kopnyc B cbope 103 47
Bpalwarowunca pbivar ¢ Kopobkon nogay 101 46
MpoTtuBoBec B c6ope 77 35
NMHeBMoaBurartenb 10 5
FmapoaBuratensb 10 4,5
[depeBAHHbIN TPAHCNOPTHbIN ALWMK 177 80
MeTannuyecknin TPaHCMOPTHLIA KOHTENHEp 220 100

Mpucnoco6neHus

Mpucnoco6neHne ana o6paTHON Nogpes3Kku Topua 37 17
Y3en KkpenneHus Ha Hapy>XHOM AnamMeTpe 493 224
XoMyT Lenu KpenneHusi Ha Hapy)XHOM AnameTpe 36 16
HepeBAHHbIN TPAHCMOPTHLIN ALMK y3na KpenneHus Ha HapyHom anametpe 123 56
(6e3 meTannM4eckoro TPaHCNOPTHOIO KOHTENHepa)

*

YkasblBatoTCs JKcnnyaTtalMOHHble MaCCbl CTaHKOB
T Macceol Y350B KpenJjieHnA Ha Hapy>XHOM guaMeTpe YyKa3blBaloTCA AN1A YKOMMNIIEKTOBAHHOIO CTaHKa.

TABNUUA 2-2. OTIPY304YHbIE MACCbI

yHT Kr
MaTpoH ansa 3axxuma Ha BHYTPEHHEM AuameTpe B AePEBAHHOM 650 294
AlWmnkKe
MaTpoH ansa 3axxuma Ha BHYTPEHHEM AuameTpe B MeTanfinyecKkom 693 314
KOHTeWHepe
Y3en kpenneHusa Ha Hapy>XHOM AnamMeTpe B AepeBAHHOM siLuKe 616 280

TABNUUA 2-3. OTrPY304HbIE PA3MEPbI

WupuHa, ,qroma OnuvHa, gionm | BeicoTa, gronm
(Mm) (Mm) (Mm)
HdepeBAHHbIN AWMK 63,5 (1613) 26 (660) 25,75 (654)

Ctp. 20 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
TABNULA 2-3. OTrPY304HbIE PA3MEPbI (MPOAOIIKEHME)
MeTannuyeckum KoHTenHep 60,16 (1528) 24,16 (614) 26,86 (682)
[epeBsAHHbIN AWMK ANA TPAHCMOPTUPOBKMU y3na Kpe- 47,25 (1200) 42,25 (1073) 19,75 (502)
NneHusi Ha Hapy>XHOM AnameTpe

* Bce pa3mepbl BKIOYaloT B ce0s1 pyKOSITKU W 3aLLEenKM (NMpu Hanm4um).

2.3 YCTPOUCTBA YNPABIEHUSA

B pa3zznene nosicHsieTcss MECTOIONIOKEHUE U (DYHKIIUU YCTPOUCTB YIIPABICHHUS.

2.31 YcTtpoucTBa ynpaBrieHUs1 y3na noAroToBKM cXXaToro Bosayxa

Puc. 2-7 nokasbiBaeT ycTpoiicTBa ynpasienus Ha Bepcun FF6300 ¢
IMHCBMOIIPHUBOAOM.

PUCYHOK 2-7. YCTPOWCTBA YNPABIEHUS Y3/IA MOArOTOBKU CXXATOIO BO3AYXA

1.

ITYCK (cOpoc cuctembl) — YCTaHOBKA B UCXOJTHOE COCTOSTHUE TIPH
BBIKJTIOUEHUH M3-32 HU3KOTO HAPSIKEHHUS.

ABapuiiHblii ocTaHoOB — [lepekpbITHe Mogaun BO3ayxa U BBIITYCK BO3TyXa
BHU3 IO OTOKY. HaskmMuTe, 4TOOBI OCTAaHOBUTH CTAHOK; BBITSIHUTE Ha cedsl,
qT06BI YCTAaHOBHUTD B UCXOJHOC COCTOAHHUC.

Knanan 6nokupoBku/omnomoupoBanus — IlepekpbiTie gaBaeHus BO3LyXa
OT CTaHKa M OJIOKMPOBKA KJIAllaHa B 3aKPBITOM ITOJIOKCHUN Ha BPEMsI
TeXO0CITyKUBaHMUS.

Ctp. 21



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

4. Perynstop momauu Bo3ayxa — Perynupyer naBieHue BO3ayxa,

“CLIMAX

MOJJaBa€MOT0 Ha CTAHOK. DTOT PETryJIATOp YCTAaHABIMBAETCS Ha 3aBOJIC U HE

Tpe6yeT HaJIaaKH.

5. PerynupoBaHue MacieHKU — PerynupyeT ckopocTh NaieHus Karemb
nHeBMonyOpukaropa. [logpobuee cm. pasz. 5.3.1 Ha cTp. 70.

6. Knamnan BKIIOYCHUS/BBIKIIIOUCHHS nmojgaun — BKiIrouaeT Uiii BBIKIIIOYAET

rmojiady. JTOT KJIallaH UMEET BBITYCKHOW KaHaJl, KOTOPBIN cpa3y
OCTaHABJIMBAET I10]a4y IIPU 3aKPBITUH KJIallaHa.

7. Knanaun perynupoBaHusi CKOPOCTH — Perynupyer ckopocTh BpalieHus

CTaHKa.

2.3.2 YcTpoucTtBa ynpaBneHUs ruapocTaHumm

Puc. 2-8 [loka3biBaeT ycTpONCTBA YIIpaBlI€HUs HA THAPABINYECKON BEpCUU
FF6300.

SPEED CONTROL
SPEED CONTROL FASTER

SLOWER

HYDRAULIC ON
(Turns on hydraulic
flow to flange facer)

HYDRAULIC OFF
(Turns off hydraulic
flow to flange facer)

EMERGENCY STOP
(Rotate clockwise to
reset)

(Stops electric drive

START (System reset) motor and oil flow)

(Starts main electric
drive motor on HPU)

P/N's
PENDANT 65028
20" CABLE 53432
30' CABLE 62729
50' CABLE 53433
100" CABLE 53434

PUCYHOK 2-8. KOHTPONNEP MMOPOCTAHLMM

* Kuomnku perynupoBaHusi CKopocTu — Perynupyror ckopocTh BpalieHus
ctanka. Haxxmute, 4TOOBI yCKOPUTD WITH 3aMEJJTUTh BpAIlleHUE CTaHKa.

Ctp. 22 PykoBopacTteo no akcnnyataumm FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

*  KHONKM BKJIIOYEHMS U BBIKIIOYECHMS THIPABIMYECKOIO ITOTOKA —
Perynupyror rufpaBiuyeckuil NOTOK Ha CTAHOK AJIsl 00pabOTKU
¢nannes. HaxxMuTe, 9T00bI 3aITyCTUTH UM OCTAHOBUTH BpallleHUE
CTaHKa.

* Knomnka mycka — BkirrogaeT a51eKTpoaBUraresb Ha TuIPOCTAHIINN.
HaxxmuTe, 94T00BI 3aITyCTUTH THAPOCTAHIIHIO.

* Kunomnka aBapuitHoro ocranosa — Haxxmure, 4To0bI OCTaHOBUTH
ctaHok. [ToBepHUTE 10 YacoOBOM CTpeIKe, YUTOOB! YCTAaHOBUTH B
HCXOJHOE MOJIOKCHHE.

24 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU CTAHKA

241 TemnepaTtypa

PexoMeHyeMast pabouast Temieparypa crauka: -20 °C...60 °C (-4 °F...140 °F).!

[Ipu HOpMaNTBEHOI PKCIUTYaTaIlluu TEMIIEpaTypa Kopyca CTaHKa OOBIYHO
PEBBILIACT TEMIIEPATYPY OKPYIKAIOIIETO BO3LyXa pubnusutenbo Ha 14 °C (25
°F). PekoMeH 1yeTCsl BBIIOIHSATD JICTUKATHYIO KOHEUHYI0 00paboTKy pe3aHueM
MI0CJI€ HENPEPHIBHON pabOThI CTAaHKA B TEUEHNE MUHUMYM 15 MUHYT.

A NPEAYNPEXOEHUE

Mpn obpaboTke MeTanna KOMMNOHEHTbI CTaHKa HarpeBarTCs U
BO3MOXHO 06pa3oBaHmne packaneHHON CTPYXKKN, NPUHMHSIIOLLEN OXOTN.
ByabTe oCTOpPOXHbI NPY CMEHe BCTaBHbIX Pe3LoB 1 Npu paboTte ¢
PEXYLLUMM MHCTPYMEHTOM W €ro peryriMpoBKe Nocrie UCnosrb30BaHus.

Pexomenyemasi Temiieparypa Macia ruapocraniumu 1t AW32: -3 °C...68 °C
(27 °F...155 °F).2

PekoMeH ryemasi TeMIieparypa Macia ruapocTaniuu st AW46: 4 °C...78 °C
(39 °F...172 °F).

2.4.2 OaBneHune

Jlist cTaHka ¢ THEBMOIIPUBOIOM, PEKOMEHTyeMoe aBlieHne Bo3ayxa: 90 psi (620
k[la) mpu pacxoze 65 ky0. hyT/™m.

JIns cTaHka ¢ TUAPOIPUBOIOM:

» Pacxon He gomkeH npesbimarh 10ran./mun (38 1/MuH).

1. B xope paboTbl TemnepaTtypa OTAENbHbIX KOMMNOHEHTOB CTaHKa NpeBblllaeT yKa3aH-
Hble 3Ha4YeHUs.

2. [na wmacen rmapocTaHunn, KOTOpPbl€ HE YKa3biBalOTCA B daHHOM PYKOBOACTBE, TeMMne-
paTypy CM. B pekoMeHaaumnax nx Nn3rotoBuTernA.

Ctp. 23



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

* JlaBnenue He noswkHO npesbiarh 2200psi (15168«l1a).

243 CkopocTb BpaweHus

Jlnist cTaHKa ¢ MHEBMOIIPUBOIOM, paboyasi CKOpOCTh BpateHus: 7—4000/MuH.

Jnist cTaHKa ¢ TUAPOIIPUBONIOM, paboyasi CKOPOCTh BpaleHus: 3,5—3700/MuH.

244 CkopocTb nogaum

[Tomaua oGecrieunBaeTCs THEBMATUYECKUM IIPUBOIOM H PETYIUPYETCS 110
CKOpOCTH BpallieHus cTanka. CKOpOCTh MOAAYH HE PETYIUPYETCS JUCTAHIIMOHHO U
JOJIKHA PETYIUPOBATHCS Ha KOPOOKE Moj1ad, Kak onucaHo B pas. 3.12.1 Ha

cTp. 54.

Ctp. 24 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3 YCTAHOBKA

B 3TOW IMABE

3. TIPYEMKA M TIPOBEPKA = = = = = = = = = = = = o - o o o oo oo o oo oo oo 25
3.2 [1OArOTOBKA CTAHKA K MCTONB30BAHMIO = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = == == == - - - 26
3.2.1 TIPOBEPKA MEPE[] YCTAHOBKO/ = = = = = = = = = = = = = = o oo e o e e e e oo m o o o 26
3.2.2 OUEHKA PABOYEM BOHbI = = = = = = = = = = = = = = = = oo oo mm e m e e e e 26
33 TTOMBEM UMOHTAK = = = = = = = = = = = s m s e e e e o e oo e e e m i m o m e - 27
3.4 OB30P YCTAHOBKW CTAHKA C MATPOHOM ANS 3AXVMA HA BHYTPEHHEM AVAMETPE - - - - - - - - - - - 28
3.5 QAKTOPbI PUCKA MPU YCTAHOBKE = = = = = = = = = = = = = = = o= o o o oo o oo oo - o - 31
3.6 YCTAHOBKA MATPOHA [i191 3AXMMA HA BHYTPEHHEM [IMAMETPE HA 3ATOTOBKE - - = - = = - = - = - - - 33
3.7 KPEMNEHVE HA HAPYXHOM INAMETPE = = = = = = = = = = = = = = = = = = o = o oo oo o o o - 39
3.7.1 OB30P YCTAHOBKW CTAHKA C KPEMNEHVEM HA HAPY)XHOM IMAMETPE - = - = - = = - = - - - - - 39
3.7.2 CBOPKA Y3IA KPEMNEHNSA HA HAPY)XHOM MAMETPE - = = = = = = = = = = = = = = = - = = = - - - 40
3.7.3 CXEMbI KPEMMEHWA HA HAPY)KHOM INAMETPE = = = = = = = = = = = = = = = = = = - = - = - - - 41
3.7.4 TIPVCOEANHEHME Y3MNA KPEMMEHWSA HA HAPY)XHOM AVAMETPE K 3ATOTOBKE - - - - - - - - - - - - 43
3.7.5 LIEHTPOBKA 1 BbIPABHVBAHVE Y3A KPEMNEHUSA HA HAPY)XHOM IMAMETPE - - - - = - = = = - - - 44
3.8 KPEMNEHME HAMOBEPXHOCTM = = = = = = = = = = = = = = = = = o oo m o e m oo oo m - e o - 45
3.8.1 OB30P YCTAHOBKW CTAHKA C KPEMNEHVMEM HA MOBEPXHOCTU = = = = = = = = = = = = = = = - - - 46
3.8.2 CBOPKA Y3IA KPEMNEHWSA HA MOBEPXHOCTU = = = = = = = = = = = = = = = = o oo oo o - o - 46
3.8.3 LIEHTPOBKA 1 BbIPABHVBAHVE Y3IA KPEMNEHUSA HA MOBEPXHOCTU - - - = - = = = = - = - - - - - 47
3.9 YCTAHOBKA OBPABATBIBAIOLLETO PbIYATA B HY)KHOE MONOXEHWE - = - = = = = = = = = = = = - = - - - 48
3.10 YCTAHOBKA MPOTMBOBECA B HYXXHOM MONOXEHUM = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 50
3.11 BPALIEHVE MHCTPYMEHTANBHOM TOMOBKM = = = = = = = = = = = = = = = = = = = oo oo oo o oo - 52
3.12 PETYIMPOBAHME KOPOBKM MOJAY = = = = = = = = = = = = = = = = o oo e oo e o oo m o o o - 53
3.12.1 PETYNIMPOBAHME CKOPOCTU MOJAUYM = = = = = = = = = = = = = o = oo e e oo e - o 54
3.12.2 ONPEAENEHVE KONWYECTBA BbIKIMIOYEHWA MOJAUM = = = = = = = = = = = = = = = = = oo o o - 56
3.12.3 VISMEHEHWE HAMPABNEHWSA MOJAUYM - = = = = = = = = = = = = = o o o oo oo oo o - 57
3.12.4 OTCOEAVHEHME WNAHTOB MOJAUM = = = = = = = = = = = = = = = = = = = == oo oo o - o - 59
3.13 TPUCMNOCOBNEHVE [iNA OBPATHOM MOMPESKM TOPLA = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - = - - - 59

Cranok FF6300 moxxeT 06pabaTbIBaTh TOPELL, a3 UM CKOC Ha MJIOCKOM (hIaHIIe.

I[aHHafl TJ1aBa pa3bsACHACT, KaK YCTAHOBUTL CTAHOK IJIA O3TUX PCKUMOB pa60T51, u

BBITIOJIHUTD COOTBGTCTBYIOH_[I/Iﬁ MOHTAaX.

3.1

NMPMEMKA U NMPOBEPKA

Cranok Climax nporiesn KOHTPOJIb U UCTIBITaHU Tepe]l OTTPY3KOM U yIaKoBaH s
HOPMAaJIBHBIX YCIIOBHU TpaHCTIOPTUPOBKU. Climax He TapaHTUPYET COCTOSHUE
CTaHKa IpHU JOCTABKE.

[Tpu nonyvenuu cranka Climax:

1. TlpoBepbTe TpaHCHOPTHBIN KOHTEHHEP HA MPEAMET MOBPEKICHUM.

2. CaepbTe cOAEPKUMOE KOHTEWHEPA C BIOKEHHON TPaHCIOPTHON
HAKJIQJIHOW, YTOOBI yOeTUTHCS B HATMYUH BCEX KOMITOHEHTOB.

C1p. 25



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3. TlpoBepbTe BCce KOMIIOHEHTHI HA MPEAMET MOBPEKICHHM.

4. Hewmennenno coobmute komnanuu Climax 00 oGHapyx eHUU
MOBPEX/ICHHBIX M OTCYTCTBYIOIINX KOMIIOHEHTOB.

YBEAOMJIEHME

CoxpaHuTe TPaHCNOPTHbIN KOHTENHEP U BCE YNAKOBOYHbIE MaTepuarnsi
Ansi NocreayoLLero XxpaHeHust 1 TpPaHCNOPTUPOBKM CTaHKa.

Cranok otrpyxaercs ¢ 3aBoja Climax ¢ ToscteiM cioem mokpbitust LPS 3. UtoOs!
YAAIUTh 3TO MOKPHITHE, PEKOMEHIyeTCs UCIIONB30BaTh 00e3kupuBarens LPS
PreSolve Orange Degreaser.

3.2 NMoaroToBKA CTAHKA K UCMOJIb3OBAHUIO

3.21 NMpoBepka nepen ycTaHOBKOMU

YeranoBky 1 MoHTax ctaHka FF6300 MO)XHO BBINOJIHUTE MHOTUMH CIIOCOOAMHU.
Ilepen ycTaHOBKOH cTaHKa yO€AUTECH, YTO BBIIOJHEHBI CIEIYIONUE YCIOBHS:

* Bce Y3JIbl CTaHKa PACIIOJIOKCHEI ITPABUJIBHO.

* HmMeeTcs JOCTaTOYHO MECTa JJIs YCTaHOBKH BCEIo CTaHKa Ha 3aroTOBKC
M OKOJIO HEC.

* Bce coenuHeHus BBITIOIHEHBI IMpaBUJILHO.

3.2.2 OueHka pabo4yen 30HbI

Cranox FF6300 gyacto rcnonb3yeTcsl Ha ONacHbIX y4acTKax (Ha BO3BBIIICHUH,
OKOJIO Apyroro padoTaroiiero o0opyoBaHus, Hapepxy H T. 11.) Climax He B
COCTOSIHUM MPEIBUIETS, I1e OyJeT UCIOIb30BaThCs JAHHBIA CTAHOK; TI03TOMY,
HEOOXOIMMO IPOBECTH OIIEHKY PHUCKOB JIJIsl KOHKPETHOTO 00BbekTa (pasa. 1.5 Ha
cTp. 6 u pa3n. 1.6 Ha cTp. 7) I KAXKIOH OTAETBHOI padOTHI epe
MCTIOJIb30BaHHEM CTAHKA.

Cranok FF6300 cHaGXeH MMy I6TOM TUCTAaHIIMOHHOTO YIIPaBIICHUS, KOTOPBIT
MO3BOJISIET BBIOpPATh OMTUMAILHOE MECTO IS paboThI (pasa. 2.3 Ha cTp. 21).

A NPEAOCTEPEXEHME

O6sa3atenbHO cobntoganTe 6e3onacHble Npuembl paboThl, a Takke
TpeboBaHMsi NO TeXHUKe B6e3onacHOCTU, NpeanucaHHbIe perfnaMmeHToM
obbekTa. MIMEHHO Bbl OTBEYAETE 3a OLIEHKY PUCKOB Nepen yCTaHOBKOW
CTaHKa 1 nepeq ero oMepeHon aKkcnnyarTaumen.

Ctp. 26 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3.3 NMOOBLEM N MOHTAX

A ONACHOCTb

CtaHok FF6300, BbinonHEHHbIM B COOpe € KpensieHMEM Ha BHYTPEHHEM
AnameTpe, MOXeT BeCUTb 215 Kr, a BbINOSTHEHHbIE B cbope ¢
KpenneHneM Ha HapyXHoM anameTpe — 353 Kr.

ByobTe ocTOpoXHbI M cobnofanTe Bce MOHTaXHbIe NpoLeaypbl,
npeanucaHHble pernaMmeHToMm obbekTa, Hanpumep, NnaH NoaLema;
KaTeropuyecku 3anpeLlaeTcsa HaxoamTbesa nog rpy3om. MNMagexHve u
HeynpaensemMoe packadnBaHne ob6opyaoBaHMs MOXET NPUBECTU K
TSXKENOW TPaBMe M CMEpPTM.

Cranok FF6300 umeet nse nogbemusie cepbrut M 10, paccuntannbie Ha Bec 400 kr.
Bce pe3bboBbie orBepetusi M10 Ha Hapy)KHOM TOBEPXHOCTH CTaHKA IMOJXOIST IS
MOoIbeMa C TTIOMOIIBIO ATUX CEPET.

A NPEAYNPEXOEHUE

lMNogHMMaKrTe CTaHOK TOMbKO C NOMOLLbLI0 TPAHCMOPTHbLIX Koney, ¢
MapkupoBkou puc. 3-1

[TopcoenuHUTE COOTBETCTBYIOIIEE
NoAbeMHOE 000pYIOBaHUE K
MNOABCMHBIM CCpbraM,
pAacIIOIOKEHHBIM BBEPXY
OCHOBHOT'0O KOpITyca, Ha 3aKUMHOM
natpoHe B cOope UM Ha
00pabaTkIBaOIEM phlyare Mmpu
HoJbeMe cTaHKa B cOope.
Kareropuyecku 3amperaercs
MOJHUMATh CTAHOK C TIOMOIIIBIO
NPUBOJHBIX IBUTATENCH,
IMHCBMOIIPOBOJAOB WJIM NIJIAHTOB.

PucyHoK 3-1. MOIbLEMHASA CEPbIrA M10, Ne uacTi 70483

Ctp. 27



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

A OMNACHOCTDL

3anpelaetca nogHMMaTb CTaHOK B cOope C MOMOLLbI NOABbEMHbIX
ceper unv TpaHCMNopTHbIX KoneL Ha NpoTUBOBece Unu
obpabartbiBatoem polyare. NogHumanTe ctaHoOK B cOOpe TOMbKO C
NOMOLLbIO YeTbIpeX TPaHCMOPTHLIX Koney, (cM. puc. 3-1).

“CLIMAX

MNMogbem cTaHka B cGope C MOMOLLBIO APYrMX TOYEK NOAbEMA MOXET
NPUBECTM K NaZleHNI0 CTaHKa C TaKenaXxHoro yana.

[Tpu mogbeme cTaHka ynensiite 0co00e BHIMaHHE TTOJI0KEHHUIO LIEHTPA TSKECTH.
Bo n30exxanue onacHbIX CUTyalui 0053aTesIbHO yOeIuTeCh, YTO BCE ACTaH
CTaHKa 3aTSIHYThI HaJUIeXKAILIUM 00pa3oM.

[Tpu1 HEOOXOMUMOCTH CTAHOK MOXKHO OBICTPO pa3o0paTh Ha CEKIHH, OoJiee
yIOOHBIE IS TOBEMA.

3.4 OB30P YCTAHOBKWU CTAHKA C MATPOHOM AN 3AXXUMA HA
BHYTPEHHEM OUWAMETPE

Ilepen 3akperieHHEM Ha 3arOTOBKE OCMOTPHUTE CTAHOK U BBIITOJIHUTE
HeoOxonumoe Texo0cmyxuBanue. Hike MprUBOANTCS OMHMCAaHUE IAaroB yCTaHOBKH
CM6200 B BapnaHTe ¢ KpEIUIEHUEM Ha BHYTpeHHEM quameTtpe. Ilopsaaok
YCTaHOBKU C KPEIUIEHMEM Ha Hapy>KHOM JHaMeTpe CM. B pasn. 3.7

VYcranoBka narpona FF6300 st 3akxrMa Ha BHYTPEHHEM JMAMETPE BBITTOJIHAETCS
B cienyromieM nopsake. [logpobuee cm. pasz. 3.6 - 3.12.

Kpenenue ctanka Ha 3arOTOBKE:

1. VYbemurech, 4TO BCE UCTOYHUKH ITUTAHUS OTKIIFOUECHEI.

2. HWsmepsre nuamerp
otBepcTua. CM. cxemy
yctaHoBkH B Tabmuia 3-1
Ha cTp. 35 mis BeIOOpa
CEKIUI ONOp MpaBUIIbHOM
JUTUHBI.

Ctp. 28 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3. CoOopxka narpona Jyis
3a)kKMMa Ha BHYTPEHHEM
nuametpe (puc. 3-3).

PUCYHOK 3-3. CEOPKA MATPOHA NS 3AXUMA HA
BHYTPEHHEM LUWAMETPE

4. Ortperynupyiite
BpALLAIOLIUICS pblYar U
pBIYar MpoOTUBOBECA HA
MPaBUJIBHBIN TUAMETP
(puc. 3-4). Cegenus o
pETyIupOBaHUT
BPAIAIOIIErocs pplyara u
pBIuara mpoTUBOBECA CM. B
pasa. 3.9 u 3.10.

PucyHOK 3-4. PEFYNMPOBAHME BPALLAIOLLEEFOCS PbIYATA

Ctp. 29



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

5. VYcraHoBuUTE CTaHOK Ha
(bnanIe, onuparomemMcs Ha
yCTaHOBO‘-IHBIQ ITaJIbIIbI

(puc. 3-5).

4l

‘i B

PUCYHOK 3-5. YCTAHOBKA MATPOHA ANs 3AXUMA HA
BHYTPEHHEM AWAMETPE HA ®IAHLE

J '
‘ . 4 ‘_,h‘ __-H. SPURLETRRAA PR P b b AL IBALERL 1) 81
e —

6. 3arsHUTE BBIIBUYKHBIE
OTIOPBI U OTPETYIIUPYUTE 1O
YPOBHIO H IIEHTPY CTaHKa
(puc. 3-6). Cm. pa3z. 3.6
IUTSL IOy YCHUS
nH(pOpMaIUH 110
IIEHTPOBKE U
BBIPAaBHUBAHHUIO NTATPOHA
IUTS 32)KMMa Ha
BHYTPEHHEM JHaMETpeE.

o LA wy

PUCYHOK 3-6. BbIPABHUBAHUE U LIEHTPOBKA NATPOHA AN
3AXWUMA HA BHYTPEHHEM OWAMETPE

Ctp. 30 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



aOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

7. VYcTaHOBUTE BCTaBHOU
peser (puc. 3-7).

YBEAOMJIEHME

PexyLmin nHCTpymMeHT
FF6300 cnegyert 3a
BpaLLaloLWUMcs pblidarom
npu ero nepemMeLLeHnn no
NOBEPXHOCTU 3arOTOBKM.
Pblvar Bpawuaetcs no
4acoBOM CTpernke.
YuutbiBanTe 310 Npm
yCTaHOBKE HOBOIO
WHCTPYMEHTa Ha CTaHOK.

8. IlomcoemuHuTe MIIAHTH
pPETYIIMPOBAaHUS MUTAHUS U
nonauu (puc. 3-8).

Ternepb MOXHO MPUCTYIHUTD K
obpaboTke.

P1cyHOK 3-8. MOACOEONHEHUE LWNAHIOB
(rMOPABNUYECKAS BEPCUSA)

3.5 PAKTOPbI PUCKA MPU YCTAHOBKE

OTan yCTaHOBKU MOKET OBITh OMACHBIM, €CJIH OIepaTop U APYToi mepcoHall He
COOITIONAIOT PEKOMEHJOBaHHBIE MEPHI TIPEAOCTOPOKHOCTH. Y YUTHIBAITE
clIelyIolIHe IpeynpexIeHus nepes cOOpKO.

Ctp. 31



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

A NPEAOCTEPEXEHME

PackaunBaHune n nageHue O60py,D,OBaHI/IFI MOXET HaHEeCTU TAXENYIO
TpaBMy U rpo3nNT CbaTaJ'IbeIMVI nocneacTtBnMAMM AnA HaxoaAawnxca
OKOJ10 CTaHKa. ﬂepep, noabLemMoM 3aKpennte BCe KOMMNOHEHTbI CTaHKa.

A NPEAOCTEPEXEHME

Ecnn oHK He 3akpenneHbl
Hagnexawmum obpasom, CTaHOK
MOXET ynacTb U HAHECTU NI0aAM
cMmepTenbHble TpaBMbl. Ocoboe
BHUMaHue criegyet yaoensaTb
BapvaHTam yCTaHOBKW C
BEpPTMKanbHbIM dniaHuemMm.

* BbligBWXHbIE ONOpPbI AOMKHbI ObITb
3aKpenneHbl Ha 3aroToBKe.

* [To Mmepe BO3MOXXHOCTM, AOIMKHbI
NCnonb30BaTbCHA YCTAHOBOYHbIE
nanbLbl N 3alLINTHbIE CBapO4HbIE PucyHok 3-9. TMPERYNPEXOEHUE OB
nogKknagkun. OMACHOCTW NAQEHUA
* Ecnn 9T0 HEBO3MOXHO,

obpartuTtech B koMmnaHumto Climax ans HaxoxgeHus cneumnanbHOro
peLleHus.

Urto0bl n30€KaTh MaeHUs CTaHKA, 3aKPETUTE €r0 ¢ TOMOIIBIO MPUXBATOYHBIX
MIPEIOXPAHUTEIHHBIX OJIOKOB Ha BEPXHUX 38KMUMHBIX KyJauKax MU C IIOMOIIBIO
XOMYTOB, 3aKPETUICHHBIX O0JITaMU 0] BEIPABHUBAIOIIUMH OTIOPAMHU
(mpenoxpaHUTENbHBIE OIOKM U XOMYTHI HE BKJIIOYAIOTCS B 00BEM MOCTABKH
CTaHKa).

A NPEAOCTEPEXEHME

He oTBoguTE KpaH 4O Tex nop, noka He OyadeT peann3oBaH Kak
MMWHUMYM OAMH U3 METOAOB KPENmeHns, a nepekngHoie 6onTol He OyayT
3aTAHYTbl MOMeHTOM 60 doyTOB-PyHT [149 HM].

Ecnn ykasaHHbI MOMEHT 3aTSXKKM HE MOXET ObITb JOCTUMHYT 6e3
npuemnemMon gedopmMauunm 3arotoBkm, onepaTtop A0MKEH MPUMEHUTb
CBOI COBCTBEHHYO BCMOMOraTernbHYy ONopy 1 OrpaHn4mMTenu.

Ctp. 32 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

A NPEAOCTEPEXEHME

lMepekngHon 6onT aosmkeH 6bITb BCTaBneH Takum obpas3om, 4ToObl nas
NMOMHOro BbIABWMXEHUS HAXOAMICA BHYTPY TOPLIEBOW KPbILLKM.

He BbigBuranTe BblABMXHbIE ONOPbLI 32 Na3 MOMHOIo BbIABMXEHUS B
BUHTE C pe3bbon (puc. 3-12), NOCKOmbKY 3TO MOXET NPUBECTU K
neperpyske NogbeMHOro BUHTa 1 ero nospexaexuto. MNpu
HeobxoanmocTu, fobaBbTe cekumm onop, YTobbl MUHUMN3NPOBATb
OTKPbITYO pe3bb0BYIO YacTb NOALEMHOIO BUHTA.

3.6 YCTAHOBKA NATPOHA Ona 3AXUMA HA BHYTPEHHEM
AUNAMETPE HA 3ATOTOBKE

[TonHpblii epeueHb NpeaynpeKaAeHII 00 ONaCHOCTAX NPU YCTAHOBKE CM. B pa3l.
3.5.

CraHOK MOCTABIISIETCS] C OCHOBHBIM KOPITYCOM, MPUKPETUIEHHBIM K MAaTPOHY AJIS
3aKMMa Ha BHyTpeHHeM quamerpe. CM. paszz. 3.13 mist KpemieHust Ha Hapy>KHOM
auametpe wid pasa. 3.13 g kperieHust Ha TOBEPXHOCTH.

ITaTpon nns 3axuma Ha BHyTpeHHeM auaMmerpe FF6300 MoXHO CHATS C
BpalIaloerocs y3jia 0CHOBHOTO Kopmyca. [TaTpoH MoXeT ObITh yCTaHOBIICH
OT/IEJIbHO B Ka4€CTBE MOAY3/1a IPU HAJIMYUK OTPaHUYEHUH 110 JOCTYIy UIIH
MoOHTaxXy. Kpome Toro, oH MOXKET 0cTaBaThCsl NPUKPEIUIEHHBIM K OCHOBHOMY
KOpITyCy B TEUEHHE YCTAaHOBKH CTAHKA.

A NPEAOCTEPEXEHME

Ncnonb3yiiTe BcnomoratenbHyt0 OCHACTKY NPU MOHTaXe CTaHKa, ecriu
OH BblNafaeT 13 AnamMmeTpa 3axuma Unm NPoxXoauT CKBO3b HEro.

Ctp. 33



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Brynka narpona nis 3axuma Ha
BHYTPEHHEM JUaMeTpe
IIPUKpPEIIEHA K OCHOBHOMY
KOPITYyCy TPEMS CKBO3HBIMU
6ontamu M 12, KOTOpBIE TTPOXOIST
Yyepe3 OCHOBHOU IIMUHAENb CTAHKa

(puc. 3-10).

ITockonbKy MaTpoH 3aKperuisieT
CTaHOK Ha 3arOoTOBKE, HEOOXOAUMO
00ecTeYnTh, 9TOOBI MaTPOH OBLIT
HA/IeXKHO 3aXaT B TpeOyeMoM
nonoxxeHuu. Kak npasuio,
00pabaTkIBatOTCs TOPIIBI (IIAHIIEB,
KOTOPBIE PaCIIOJIOKEHbI
TOPU3OHTAIBHO (B INIOCKOCTH TOJIA
WIIH CBEPXY) WIN BEPTUKAIBHO.

A OMNACHOCTDb

Mpwn pucke BbinageHus

“CLIMAX

Captive M12 SHCS's
for chuck mounting

PucyHok 3-10. KPENNEHUE MATPOHA NSl 3AXUMA HA
BHYTPEHHEM OWAMETPE K OCHOBHOMY
Kopnycy

CTaHKa 13 AnameTpa 3a>XumMa nnm npoxoxgeHma CKBo3b HErO,
y6e,D,I/ITer, YTO NaTpoOH And 3aXXmmMma Ha BHYTPEeHHEM OUnaMeTpe
HageXHo 3aKpernsieH nepen otBogoM MOHTaXXHOrO y3ra.

C1p. 34

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnAa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Mpu ycTaHoBKe B

BEPTUKAINbLHOM MOMOXEHWUN,
€CIn CTaHOK He 3aKperreH
HaJeXHo, OH MOXeT ynacTb

“CLIMAX

YcmaHoeka u ebipagHuU8aHue nampoHa OJisi 3aKumMa Ha 6HYmMpPeHHeM
duamempe

A OMNACHOCTb

N NPUYUHUTD TSDKENYHO
TpaBMmy onepaTopy U
nepcoHany, Bkno4vas co
CMepTenbHbIM UCXOO0M.
Y100bI n3bexartb aTomn
OMacHOCTU, 3aKpenuTe
CTaHOK C NOMOLLbIO

NPUXBATO4YHbIX

npeaoxXpaHNTerbHbIX
OroKOB Ha BEPXHUX

3AXKUMHbIX KyJradkax nuin c

MOMOLLIbIO XOMYTOB,
3aKkpenneHHbIx 6ontamm
noA BblpaBHMBAKOLLMMM
onopamu
(NnpegoxpaHuTenbHble BNOKM 1 XOMYTbl HE BKIMHOYaTCA B 00beM
NMOCTaBKM CTaHka). Y6eautechb, YTO BCE 3aKMMHbIE MaTPOHbI U XOMYTbI
3aTAHYTbl MOMEHTOM He MeHee 60 dyToB-PYHT (~27 Hm).

1.

PucyHoK 3-11. ONACHOCTb MAJEHMA MPU YCTAHOBKE B
BEPTUKAJIbHOM MONIOXEHUN

N3meppTe AuaMeTp OTBEPCTHS 3arOTOBKH.

2. HWcnons3yiite Tabnuua 3-1 Ha cTp. 35 A1 BbIOOpA IpaBUIIbHBIX
pacIIMpeHuii Orop MoJ| JUAMETP OTBEPCTHSL.

TABNUUA 3-1. TABNULIA YCTAHOBKU CTAHOAPTHOI'O MATPOHA [Nl 3AXUMA HA BHYTPEHHEM OUAMETPE

Ovana3oH AnameTpoB | [lnanasoH AuamMeTpoB Heobxoaumoe konuectso cer-
MEHTOB onop

mos | monw | M| Makc.ww | OB | O
11,8 16,8 300 427 0 0 0
16,3 21,3 414 541 1 0 0
20,8 25,8 528 655 0 1 0
253 30,3 642 769 1 1 0
29,8 34,8 756 883 0 0 1
34,3 39,3 871 998 1 0 1
38,8 43,8 985 1112 0 1 1

Ctp. 35



Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX
TABIWILIA 341. TAEJWILlA YCTAHOBKU CTAHOAPTHOIO MATPOHA ANnA 3AXUMA HA BHYTPEHHEM OUAMETPE
Ovana3oH gnameTpoB | [lnanasoH aMameTpoB Heobxoamumoe konunyectso cer-
MEHTOB ornop

MVII:I. Malgc. MUH. MM Makc. Mm KOpOTKas cpeaHAanA ANnHHas
Jallo]7] V] AnUM onopa onopa onopa

43,3 48,3 1099 1226 1 1 1
47,8" 52,8 1213 1340 0 2 1
52,3" 57,3 1328 1455 1 2 1

*

PaclumpeHHbIl Auana3soH - Tonbko 06paboTka Nnpy Nerkux pexumax pesaHus

3. Hanecure
MIPOTHUBO3aAUPHBII COCTaB
(mocraBisieTcs B
KOMILUIEKTE HHCTPYMEHTOB)
Ha pe3b0y U KOHTAKTHBIE
MIOBEPXHOCTH KaK10H
CEKIIMH OTOPBHI.

wil '1 '&\
PucYHOK 3-12. HAHECEHWE NPOTUBO3AMPHOIO COCTABA

4. IlpuBHUHTUTE CEKIIUU OMOP
ApPYT K IpyTYy.
Otperynupyiite
BBIPaBHUBAIOIINE
3aKUMHBIE KyJauKU
BPOBEHb C OCHOBAaHUEM U
yOeauTech, 4To seue
YCTaHOBOYHBIE MaJIBIIbI
YCTaHOBIICHBI Ha
BBIPaBHUBAIOIIEM
32)KUMHOM KyJauKe. LeveUNe

LOCKING
SCREWS

CAPTIVE M8
SCREWS

7

y

7
e

i

/L

FULL EXTENSION

JACKING GROOVE

SCREW
(46mm WRENCH)

PuCYHOK 3-13. OMOPbI MATPOHA NS 3AXUMA HA
BHYTPEHHEM LWAMETPE

Ctp. 36 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

5. Hcmonb3yiiTe MPOCTYIO MEPHYIO JICHTY, YTOOBI MPUOIU3UTEIHHO
OTIIEHTPUPOBATh MOABEMHBIC BUHTHI. 3a30p okoJjio 0,1 mroitma (2,5 Mm)
MO3BOJIACT BCTABUTH MATPOH, HOAACPIKUBAA IIPHU 3TOM I[OCT&TO‘-IHBIﬁ
KOHTAKT MCXKY YCTAHOBOYHLIM MAJBLIEM U TOPLIOM q)HaHIIa.

6. YcraHOBHTE NATPOH IS 32)KMMa Ha BHYTPEHHEM IMaMETPE B OTBEPCTHE
(bnanma.

7. Vcrionb3ys KU C KOPOTKON pyKOsTKOU 46 MM (TOCTaBiIsieTCs B
KOMIUIEKTE MHCTPYMEHTOB), PABHOMEPHO 3aTSHUTE MOABEMHbBIE BUHTHI.

He 3aTarmBante cnvwikom
CUNbHO, NOCKOJbKY 3TO
MOXET NMPMBECTU K
3aeaHuIo BblpaBHUBAIOLLEN
Onopbl NPV BbipaBHNUBAHUM.
Yb6eaurtecs, 4TO
YyCTaHOBOYHbIE NasbLibl

nocaeHbl paBHOMEPHO. Leveling screw
(10mm Hex wrench)

CW to lower

PucyHOK 3-14. PErYNMPOBAHWE YCTAHOBOYHbIX NAMBLEEB

A NPEAOCTEPEXEHME

He BbigBuranTe BblABMXHbIE ONOPbLI 3@ Na3 NOMHOIO BblABMXEHMWS B
BUHTE C pe3bbon (puc. 3-13). MNpun HeobxoanmocTn, nobasbTe cekumm
onop, YTo6bl MMHUMM3MPOBATL OTKPbITYHO Pe3bOOBYIO YaCTb
NoAbLEMHOrO BMHTA.

8. HapnexHo 3aKpenuB CTaHOK Ha (h1aHIe, MpucoeTuHUTe [udepOIaTHbI
MHAMKATOp K BPAIAIOIIEMYCS phlyary.

9. VY6enutech, 4TO MPUBOJL CTAHKA 0OECTOUEH U 3a0JOKUPOBaH.

10. Ucnons3ys nudepOnaTHbIil HHAMKATOP, IPOBEPHTE YPOBEHb IOBEPXHOCTH
3aroTOBKH, BPYYHYIO Bpalliasi CTaHOK.

*  Yt0o0BI BpyuHYIO BpalllaTh CTAHOK C [THEBMOIIPUBO/IOM, BCTaBbTE
HIeCTUrpaHHbIN KiItod 10 MM B II€CTUTPAaHHBIN 1143 HAIPOTUB
JBUTATEINS WU MPOJBUTANTE KOHEIl BPAILIAIOLIErOCs pblyara.

Ctp. 37



Ona 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

*  YroObl BpyuHYIO
Bpalnarh CTAHOK C
TUAPONPHUBOLIOM,
WCTOJB3YWUTE IIIAHT
ITONIEPEYHOTO
COEIMHEHHS,
MOCTaBJISIEMbIA BMECTE
CO CTaHKOM, AJif
MOACOEIMHEHUS
[UTAHTOB KaHaioB Nel
u No2. BcraBbTe
LIECTUTPAHHBIN KITI0Y
10 MM B
HIECTUTPAHHBIN Na3
HaIpOTHUB JIBUTATEIs
WJIU TIPO/IBUTANTE
KOHEI] BpaIllatoerocs
phluara.

11. BbIpOBHSIITE CTaHOK,

MIOBOpayuBas
BBIDABHHBAIOIIME BUHTHI B PYICYHOK 3-15. MECTOMONOXEHVIE WECTUTPAHHOrO NA3A
10 MM NSt PYYHOrO BPALLEHUS CTAHKA

Ka)XJ101 BBIPaBHUBAIOLLECH
OTIOpE€ U UCTIOIB3Y
nrdepOIaTHBIN HHAMKATOP OKOJIO yJacTKa BeIpaBHUBaHUS (puc. 3-6).

12. Ilepemectute udepOIaTHbIi HHANKATOP JJISl IPOBEPKHU IIEHTPOBKU
CTaHKA.

13. BeinosiHUTE IIEHTPOBKY CTaHKA MYyTEM PETYJIMPOBKU MPOTUBOIOIOKHON
Mapbl BBIIBUKHBIX OTIOP.

14. TIpoBepbTe CTaHOK Ha BBIPAaBHUBAHUE U LIEHTPOBKY.
15. IloBropsiite maru 11-15 10 BoIpaBHUBAaHMS CTAHKA.
16. 3akperuieHre 3a)KUMHOTO MaTpoOHa:

a) Hcrmonb3ys MOJOTOK C pe3MHOBBIM HaOAJITAIITHUKOM Ha KOHIIE U
KJTIOY C KOPOTKOM PYKOSATKOM, 3aTTHUTE BHIPABHUBAIOIINE OTIOPHI
MomeHToM 20 ¢yToB-pyHT (27 H m).

b) Hcnomnp3yiiTe mecTUrpaHHbIN KITI04 6 MM, 4TOOBI 3aTAHYTh CTOTIOP-
HBIC Taiiku M8 ¢ BeIToukol. HeoOXoanMo 3aTsiHY Th TOJIBKO /1Ba U3
9THX BUHTA, YTOOBI 3aCTOTIOPUTH ITOEMHBII BHHT.

17. Iloropute war 11 amns npoBepku ypoBHs, a maru 12-14 — no mepe
HEOOXOIMMOCTH, JUIsl 3aBEPILEHHS BHIPABHUBAHMSL.

A NMPEAYNPEXOEHMUE

Ecnn ncnonb3soBancs wecturpanHbin knod 10 Mm, BbITawmte ero n3
LeCTMrpaHHoro nasa HanpoTtue gsuratend. B nHom cnyvae, BO3MOXHO
noBpexaeHne cTaHka.

Ctp. 38 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

3.7 KPENNEHUE HA HAPY>XHOM OUAMETPE

[TonHbIi epedeHb NpeaynpexIeHUI 00 OMacCHOCTAX MPHU YCTAaHOBKE CM. B Pa3l.
3.5.

ADJUSTABLE EXTENSION
LEGS
CENTERING PLATE

SLAMPHOLTX B SPRING LOADED

- INDEXING PIN

LEG CLAMPING
BOLT 12X

CENTERING

CENTERING SCREW 4X

,_
sl
|

THREADED LEG SECTIONS =

E

LEVELING FOOT

M16 HOLD DOWN
TIE ROD

PucyHOK 3-16. Y3EN KPEMNEHWA HA HAPYXHOM OUAMETPE FF6300

3.71 O630p yCTAaHOBKM CTaHKa C KpensfieHneM Ha Hapy>XHOM auameTpe

YcraHnoBka y37a KperuieHus: Ha HapykHoM quamerpe FF6300 Beimomnusiercs B
cnenyromeM nopsiake. [Togpobuee cm. pa3a. 3.7.2 - 3.7.5.

1. BeolTamuTe y3en KperieHus Ha Hapy>KHOM JHaMeTpe U3 SAIIUKa JJIs TPaHC-
MOPTUPOBKH / XpaHECHUSI.

2. YcraHOBUTE BpallarONIUIICS pblYar U peluar mMpoTUBOBECA IS y3i1a
FF6300.

3. VYcraHoBHTE y3€1 KpEIUIEHUs Ha HAPYKHOM JMaMeTpe HaBepXy OCHOBHOTO
kopiyca FF6300 u 3akpenute ero.

Ctp. 39



AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

YcTraHoBUTE OIOPHI Y3J1a KPEIJICHUSI HA HAPYKHOM JAHAMETpe
NPUOTU3UTENBHO IO Pa3Mepy KpeIUIeHusl.

[IpucoeannuTe BepTUKAIbHbBIE ONOPHI U BEIPABHUBAIOIIUE OMOPHI.
3akpenure y3es KpeIruleHUs Ha Hapy>KHOM JTUaMeTpe Ha 3arOTOBKE.

BeinosnnuTe BoIpaBHUBAHUE U LICHTPOBKY y3J1a KPEIJICHUS HA HAPYKHOM
auaMeTpe.

3.7.2 C6opka y3na KpensieHMA Ha HapyXXHOM AnameTpe
VY3en kpemienus Ha HapyxHoM auamerpe FF6300 otrpyskaercs B 1epeBIHHOM
SIIITUKE OTACIHHO OT CTAaHKA.

1. Vcnonb3ys Tpu NOABEMHBIX CEPbIU HA y3Ji€ KPEIUICHHUS Ha HAPYKHOM JIHa-
METpe, BBITAIIUTE Y3€I U3 TPAHCIIOPTHOTO SITUKA.

2. Ybemurecn, 4TO
[EHTPHUpPYIOIas maibda
MPUOTU3UTEITBHO
OTLIEHTPUPOBAHA, YTOOBI
YIPOCTUTH OKOHYATEITHLHYIO
EHTPOBKY. UTOOBI CENTERING

SCREW 4X
OTLIEHTPHUPOBATH CENTERING
HEHTPUPYIOIIYIO [IaN0Y,
OTpEeryJupymnTe
LHEHTPUPYIOIINE BUHTHI
TakuM 00pazoM, 4TOOBI
3230, BBIJICICHHBIN
KpacHbIM Ha puc. 3-17, 6611
OJIMHAKOB JJIST BCEX
YEThIPEX BUHTOB.

3. Hanecure -
MPOTHBO3AMHPHBI COCTAB PUCYHOK 3-17. LIEHTPUPYIOLLAS LIAABA
(mocraBisieTcs B
KOMITJICKTE HHCTPYMEHTOB) Ha pe3h0y M KOHTAKTHBIC IIOBEPXHOCTH
Ka)XIO0W CEeKLUU omnopslI (puc. 3-12).

4. BemonauTe COOPKY OMOP y3J1a KPEIJICHUS Ha HApYyKHOM JTUaMeTpe,
TOPIIEBOM KPBIIIKU W BHIPABHUBAIOIICH OTIOPHI.

5. Tlepen ycTaHOBKO# y37a KpersieHUsI HAa HAPYKHOM JHAMETPE
OTPETyIUpPYHTE BpaIAIONIUICS phIUar ¥ pelyar mpoTHBOBECa HA OCHOBHOM
kopmyce craika. Cum. pasa. 3.9 u 3.10.

6. CHUMUTE MaTpOH /IS 32)KUMa Ha BHYTPCHHEM JHaMETpe.

Ctp. 40 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300

“CLIMAX



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

7.

10.

I1.

12.
13.

14.

YcTaHoBUTE TpU raliku

M 12 Ha HEBBITAIAIOIIAX
OonTax KperieHus
MaTpoHa ¥ 3aTSHUTE
MomeHToM 50 yToB-pyHT
(68 H m).

YcTaHOBHUTE CTAHOK
FF6300 Ha Ha ocHOBaHHUU
Ha JICPEBIHHBIX OJIOKaX.

CHUMHTE TOABEMHEBIE
Cepbry HaBEPXy OCHOBHOTO
Kopryca B cOope.

Ucnone3ys tpu
MOIEMHBIX CEPhIH HA Y3IIe
KpEIUICHUS Ha Hapy>KHOM
IuameTpe, MOAHUMHUTE y3ell
Y YCTAaHOBHTE €TO 110 MECTy
HaBepXy CTaHKa.
[To3aboTBETECH O TOM,
4yTOOBI HE 3aIl[CMUTh U HE
MMOBPEINTH MIJTAHTH TIPU UX
MIPOITyCKaHUH Yepe3
OTBEPCTHE B LIEHTPE y37a

Captive M12 SHCS's
for chuck mounting

PucyHoK 3-18. MPUCOEOWUHEHME Y3NA KPEMNEHUS HA
HAPY)XXHOM OWAMETPE K OCHOBHOMY
Kopmnycy

PucyHoK 3-19. Y3EN KPEMNEHWSA HA HAPY)XHOM OWAMETPE B
CBOPE

KpEIUICHUS Ha Hapy>KHOM JUaMeTpe.

YcraHoBuUTE 1IECTh KpENnexXHbIX AeTaneid M 12 u 3aTaHUTE MOMEHTOM
okoo 50 ¢pyToB-pynT (68 H ™).

BBuHTHTE CEKLIMU OTOP B paJialibHbIE OMOPHI.

PanuanbHble ONTOPHI MOXKHO OTpETyaupoBarh. OTperyiaupyire ux Ha
HY>KHBIU JUaMeTp KperuieHus. Mcnonp3yeMble cXeMbl KPETUIEHHSI CM.

pazn. 3.7.3 Ha cTp. 42.

3arstHuTe 12 cTOMOPHBIX OOJATOB ONOP MOMEHTOM 35 PyTOB-PyHT

(47 H m).

3.7.3 CxeMbl KpenneHUsa Ha Hapy>XHOM AnameTpe

Hcnonb3yroTcst 1Be cXeMbl KperuieHus (ormucanue cM. pasa. 3.7.4 Ha ctp. 43):

* [Ilpu xpermnenun no Cxeme "A", npucoenHUTE y3€1 KPEIJIEHUS Ha
Hapy>KHOM JIMaMETpe 3arOTOBKH C IIOMOIIBIO Pe3b00BOM IIMAIBKU
M16 B OTBEpCTUSIX B 3aTOTOBKE C TOMOIIBIO TPUXBATHIBAEMOM CBAPKO

Ctp. 41



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

TaiiKu, WK IPYTHM HOAXOMAIINM criocobom. OCHOBHOM pa3Mep -
paccTosiHUE 10 OCEBOM JIMHUU YCTAHOBKHY MIUIBKKH M 16.

* Ilpu xpermnenun no Cxeme "B", nprcoeanHuTe y3en KperuieHus Ha
Hapy>KHOM JIMaMeTpe K 3aKUMaM LENH U 3aKPENUTe 3aKUMbI Ha
Hapy>KHOM MOBEPXHOCTH 3aroTOBKH. OCHOBHOM pa3Mep - HApY>KHBIH
pa3Mep yCTaHOBKH 3a)KMMOB.

Cxema "A"
ITpu xpennennn no Cxeme "A" BBINOJHATE CIEAYIOLIEE:

1. Bprutute 15" (381 MM) u3 ocHOBHOTO pazmepa. Pasnenure pasHuily Ha
7Ba.

2. llpukpenure MEpHYIO
JIEHTY K OTBEPCTHIO
BHYTPEHHUM AuamMeTpoM 9"
(228 mMm) Ha BepxHel
IUTACTHHE y3J1a KPerIeHus
Ha Hapy>KHOM JHaMeTpe
(cm. puc. 3-20).

3. Orperynupyiite onopy DISTANCE FOR
TaKuM 00pazoM, 4TOOBI MEASUREMENT
paccTosiHuE 10 BepXHe
KOHIIEBOM METKHU Ha HEU
PaBHSAIOCH BHIYMCICHHOMY
3HAYEHHUIO.

PUCYHOK 3-20. PACCTOSIHUE, U3MEPSIEMOE NS Y3NA
KPEMNEHMS HA HAPYXHOM OVMAMETPE

ITpumep mis Cxemsl "A": 4TOOBI YCTAaHOBUTH Y3€J1 KPEIUICHUS Ha HAPYKHOM
JIaMeTpe B TPEX OTBEPCTHUSAX, PACTIOIOKEHHBIX HA 3arOTOBKE 10 OKPYKHOCTH
auametrpom 60,5" (1537 mm) ox 60nTel M 16, BEIUKCTUTE CEIyIONIEE:

1. 60.5"—15"=455"

2. 455"/2=2275"

3. Ortperynupyiite Kax1Iyro oopy TakuM 00pa3oM, YTOObI pacCTOSHUE 110

MEpPHOH JIEHTE paBHsUIOCh 22,75".

Cxema "B"
IIpu kpernennn no Cxeme "B" BbImonHUTE cienyomiee:

1. Borutute 9" (228 MM) U3 OCHOBHOTO pa3Mmepa. Paznenure pa3Huily Ha ABa.

2. Ilpukpenure MEpHYIO JIEHTY K OTBEPCTHIO BHYTPEHHUM AramMeTpoM 9"
(228 MM) Ha BepXHEH IUTACTHHE Yy3J1a KPEIUICHUS HA Hapy>KHOM JUaMETpe
(cm. puc. 3-20).

3. Otperynupyite 1Be OMOPHI TAKUM 00pa30M, YTOOBI PACCTOSTHHUE J10
BEpXHEH KOHLIEBOW METKH Ha HUX PaBHSJIOCH BBIYMCICHHOMY 3HAYEHUIO.

Ctp. 42

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

OTtperynupyiite TPeThIO ONIOPY TaKUM 00pa3oM, YTOOBI PACCTOSTHUAC IS
Hee 0bu10 Ha 0,25" (6 MM) OOJIBITIE BRIYUCIEHHOTO 3HAYCHHS. DTO
MO3BOJIUT YCTAHOBUTD Y3CJI KPCIUICHUA HAa HAPYKHOM JUAMETPE IO MCCTY
C TIOMOIIIBIO IIETTHOTO 3a)KUMa, @ 3aTeM 3aTSHYTh 32)KUM TI0CIIe CMEIICHUS
OTTOPBI HA3a/1 B TO )K€ TIOJIOXKEHHE, YTO U IPYTHE JIBE OTIOPHI.

YBEAOMJIEHME

Mo puc. 3-21: namepeoTte
paccTosiHne 0O BEPXHEN ARRANGEMENT A
TOYKM, YTOObI OnpeaennTb
paccTosiHMe 4o ueHTpa
Wnunbkn 16 mm.

[MpukpenuTe MepHyto NeHTy
K COOTBETCTBYIOLLEN HKHEN
TOuKe, YTOObl BbIPOBHATH
LIENHOW 3aXXUM no

POINT FOR

(hakT4eckon HapyxxHou PUCYHOK 3-21. TOUKA U3MEPEHUS ONS KAXOOW CXEMbI
NMOBEPXHOCTMU.

[Tpumep st Cxemsl "B": uTo0bI
YCTaHOBHTH IEMTHOM 3akuM Ha ¢uanie 55" (1397 Mm), BEIUUCIHUTE CICIyIONICe:

1. 55"-9"=46"
2. 46" /2=23"
3. Orperynupyiite nBe onopsl Ha 23".
4. OrtperynupyiiTe TpeTbio ornopy Ha 23,25".
3.7.4 NMpucoeanHeHue y3na KpenneHUa Ha Hapy>XHOM AnameTpe K 3aro-

TOBKe

[TpucoenuHuTe BEpTHKAJIBLHBIE ONOPHI y3/1a KPEMJIEHHUs Ha HApY>KHOM AMaMeTpe K
3aroTOBKE C MOMOIIIbIO pe3p00Boro crepkHs M16 x 2.0 Ha KaXk10i omope.

C1p. 43



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

3aKkpenuTh CTAaHOK Ha 3ar0TOBKE MOXKHO MHOTUMHU criocodamu. Tpu criocoda
IMPUCOETUHEHNUS y3J1a KPEIUIEHUS Ha Hapy>KHOM JIMaMeTpe K 3arOTOBKe:

* Ilpuxpenure
BEPTUKAJIBHBIE OMOPBI K
3aroTOBKE, IPUXBAaTUB
cBapkoil raiiky M16. )
Hcnons3yiite Kak %'«
MUHUMYM CBapHOH I110B _
3/16 mroiima x mumHa 1 Y
ntoiM (puc. 3-22).

* Ilpukpenure P | o
BCPTUKAJILHBIC ONIOPhI K N ” |

* | Tack weld nut

3aroToBKC, 3aJKaB PUCYHOK 3-22. MPUCOEAMHEHVE Y3NA KPEMNEHUS HA
maiidy ¢ pe3bOOBEIM HAPY)XHOM JUAMETPA C MOMOLLbIO
orBepctueMm M16 B MPUXBAYEHHOW CBAPKOW AMKY

KaXXJIOM TOUKE
KpEIUICHHUS.

* Ilpuxpenure
BEPTHUKAJIBLHBIE OMTOPHI C

IIOMOIIIBIO KOMIIJICKTa

1 Chain clamping kit
3axuMoB Henu Climax i e

OD Chain Clamp Kit
(Ne gactu 80622) (puc.
3-23). 3araHuTE 1eTh
PaBHOMEPHO MOMEHTOM
50 ¢yToB-pyHT

(68 H m). Komruiexkr
32)KMMOB TICTIN
MOCTaBIISIETCS
JOTIOJTHUTEINBHO;
oOpammaiTech K
MecTHoMY npeacraButento Climax 3a nuHdopMmarei.

PucyHOK 3-23. MPUCOEAWNHEHME Y3NA KPEMNEHWUSA HA
HAPYXHOM OWAMETPE C NOMOLLbIO
KOMMNEKTA 3AXWMOB LIENKU CLIMAX

3.7.5 LleHTpoBKa u BbipaBHMBaHMKe y3na KpenseHUsl Ha Hapy>XHOM auame-
Tpe
1. ¥YGenutech, 4TO MPOKJIAIKa EHTPUPYIOLIEH M1aii0bl MPUOIU3UTEIHHO
OTIICHTPUPOBAHA Ha y3JI¢ KPEIUICHHsI Ha HApYXHOM JHaMETpe.
YeranoBute nuepOIaTHBIN HHINKATOP HA BPAIAFOIIEMCS phlvare.
3. VY6emutech, 4TO MPUBOJI CTAHKA OOECTOUYECH U 3a0J0KUPOBAH.

4. Wcnonw3ys nudepOraTHBI MHANKATOP, IPOBEPHTE YPOBEHb NOBEPXHOCTH
3aroTOBKH, BPY4YHYIO Bpallasi CTaHOK.

*  Yto0BI BpyuHYIO BpalllaTh CTAHOK C ITHEBMOIIPHBO/IOM, BCTaBbTE

ECTUTPaHHBIN K104 10 MM B IIECTUTPAaHHBIN a3 HAPOTUB
JIBUTATEJS U MIPOJIBUTANTE KOHEIl BPAIIAIOIIErocs pbryara.

Ctp. 44 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

10.

11.

12.

“CLIMAX

*  UYroObl Bpy4HYIO BpalllaTh CTAHOK C TUJIPOIPUBOIOM, UCIIOJIBb3YHTE
LUIAHT NTONIEPEYHOTO COEAUHEHHUS, TOCTABIIIEMBII BMECTE CO CTAHKOM,
IUTsL moAcoequHeHns nuIaHroB kaHaiaoB Nel u Ne2. BerasrTe
HIeCTUrpaHHbIN Ki1tod 10 MM B II€CTUTPAaHHBIN 113 HAIPOTHUB
JBUTATEINs WU MPOJBUTANTE KOHELl BPAILIAIOIIErOCs pblyara.

BripoBHsiiTe CTaHOK, TOBOpauMBasi ABa U3 TPEX BHIPABHUBAIOIINX BUHTOB
Ha KOHIIE BEPTUKAIBHBIX OMOp, MpH I epOIaTHOM HHINKATOPE OKOJIO
yJacTKa BbIpaBHUBaHUSA (pHC. 3-6, MMOKa3aH NaTpoOH IS 3aKUMa Ha
BHYTPEHHEM JHAMETPE).

[TepemecTute 1uepOIATHBIN WHINKATOP IS TPOBEPKH IIEHTPOBKH
CTaHKa.

OcnabpTe CTOTIOPHBIC
BUHTBI LICHTPUPYIOLIEH
1aii0bl U OTperynupynTe
LIEHTP CTaHKa C IOMOILBIO
YeThIpeX MOABEMHBIX
BUHTOB (pHc. 3-24).

3arsHUTE TPU CTOMOPHBIX
BUHTA LEHTPHUPYIOLIEH
maiiosI (puc. 3-24).

[IpoBepbTe cTaHOK Ha
BBIPAaBHHUBAaHUE U
LICHTPOBKY.

[ToBTopsiiite maru 5-9 no PUCYHOK 3-24. TOYKW PEFYNIMPOBAHUSA Y3NA KPEMMEHUS HA
BBIpAaBHUBAHUS CTaHKA. HAPYXHOM OUAMETPE

3aTaHUTE IBEHAIATh
BUHTOB M 12 KpernieHus CeKIuu paguajbHbIX OMOp BBEPXY y3ia
KpEIUICHUS Ha Hapy>KHOM JUaMeTpe.

IToBropuTe 1mIar 4 It MPOBEPKH YPOBHS, a IIaru 5-8 — o mepe
HEOOXOIMMOCTH, JUIS 3aBEPILCHHS BHIPABHUBAHMSL.

A NPEAYNPEXOQEHUE

Ecnu ncnonb3oBancs wecturpaHHbiv kntod 10 mm, BbiTalluTe ero n3
LLECTUIpaHHOro nasa HanpoTue gBuratend. B nHom cny4vae, BO3MOXHO
noBpexgeHne cTaHka.

3.8 KPEMNNEHUE HA NMOBEPXHOCTMU

[TonHbIN TIEpeUeHb MPEAYNPEKACHUI 00 OMACHOCTSIX MPU YCTAHOBKE CM. B pa3/l.

3.5.

Ctp. 45



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3.8.1

3.8.2

0630p YCTaHOBKU CTaHKa C KpenjfieHnemMm Ha noBepxHOCTHN

YcranoBka y3mna kpersieHus Ha moBepxHocTd FF6300 BeImonHsieTCs B ClIeIyIONEM
nopsike. [Togpo6nee cm. pasn. 3.8.2 u 3.8.3.

1. CHuMMUTE MaTpOH JAJIA 3aKMMa Ha BHYTPEHHEM JIMaMETPe C OCHOBHOTO KOp-
yca FF6300.

2. 3akpenuTe yCTAaHOBOYHYIO IIJIACTUHY Ha 3arOTOBKE MOCPEICTBOM
IPUXBATOYHOTO CBAPHOTO I11Ba, 00T MM 3aKUMA.

3. 3akpenute ocHoBHOM Kopiyc FF6300 Ha ycTaHOBOYHOIM I1acTHHE.

BrmomauTte LOCHTPOBKY U BhIpABHUBAHHUEC CTAHKA.

COopka y3na KpenneHusa Ha NOBEPXHOCTU

V3en kpemieHus Ha MOBEPXHOCTH MIPUCOEAUHSIETCSI K OCHOBHOMY KOPILYCY €
IIOMOIIIBIO TEX K€ KPEMEKHBIX AeTanel M12, yTo u maTrpoH 11 3aKkuMa Ha
BHYTPEHHEM JHaMeTpe. DTOT y3ell MOXKHO CHauyasla 3aKpeNUTh Ha 3arOTOBKE, a
3aTeM 3aKpENHUTh Ha HEM CTaHOK C TOMOIBIO OOJITOB, MJIM CTAHOK MOYKHO
3aKpENUTh Ha 3aTOTOBKE BMECTE C TAKUM Y3JIOB B KQUECTBE OHOIO IIEJIOTO0.

VY3en kpermieHus: Ha MOBEPXHOCTH COCTOUT U3 ABYX OCHOBHBIX YacCTEH:

* VYcraHoBouHas 1aii0a, K KOTOPOH MPUCOETUHSIETCS CTAHOK
* YersIpe 0610Ka, KOTOPbIE KPEMATCS K 3aTOTOBKE M CITYKaT JUIS
LIEHTPOBKH U BbIPaBHUBAHUS yCTAHOBOYHOM HI1aiiObI.

Yetbipe 6510Ka MOXKHO TPUKPEMUTH K 3aTOTOBKE C TIOMOIIIBIO OONTOB Yepe3
MIPOCBEPJICHHBIE YCTAHOBOYHBIE OTBEPCTHSI, 3aKMMOB, MPUXBATOYHBIX CBAPHBIX
IIBOB WJIM IPYTUM CIIOCOOOM, OTIPEETICHHBIM OMIEPaTOPOM.

* Ilpu xpennenue 6:10k0B 60ITaMu, UCHOIB3YHTE MUHUMYM J1Ba 00ITa
MS (5/16»a 6moxk.

* [lpu xpenneHnn OIOKOB MPUXBATKON, UCTIONB3YHTE MUHUMYM OIMH
cBapHO# moB 1 groim (25Mm) wu 1/4 mroiim (6 MM) Ha GIIOK.

COBET:

YcTaHoBOYHas Wwarba Anst KpenrneHns Ha NOBEPXHOCTU MOXKET
MCMNONb30BaTbCH B Ka4ecTBe WabrnoHa Ans yaepKaHus YeTblipex
GrnoKkoB B NpaBUIIbHOM MOMOXEHUN NPU UX NPUCOEOUHEHUN K
3aroToBKe.

Y6enurech, 4To OIOKU MPUKPEIIICHBI K yCTAHOBOYHOM 11aii0e B AMana3oHe
perynmupoBanus 0,2 mroiim (5 mm). [IpukpenuTe OIOKH y 3aTOTOBKH ¢ TIOMOIIBIO
YCTAHOBOYHOM 1I1aii0bI, OTIIEHTPUPOBAHHON 10 00pabaThIBAEMOMY YYAaCTKY C TOM
e TOYHOCTh mojoxeHus [0,2 aroim (Smm)].

CT1p. 46

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

3.8.3 LleHTpoBKa u BblpaBHMBaHMe y35a KpenneHnst Ha NOBepPXHOCTU

1. HagexHo 3akpenuB CTaHOK Ha (praHIle, MPUCOSAUHUTE ITUPEepOIaTHBIN
MHIUKATOP K BPAIIAIOUIEMYCs phIyary.

Yoeaureck, 94TO MPUBOJ] CTAaHKAa 00€CTOYCH M 3a0JIOKUPOBAH.

3. HWcnonb3ys nudepOnaTHblii UHAUKATOP, IPOBEPHTE YPOBEHD TOBEPXHOCTH
3aroTOBKH, BPYYHYIO Bpalllasi CTaHOK.

*  UroObl Bpy4HYIO BpalllaTh CTAHOK C THEBMOIIPUBOOM, BCTaBbTE
HIeCTUTPaHHbBIN K104 10 MM B IIECTUTPAHHBIN M1a3 HATPOTHB
JIBUTATEJIS WU TIPOABUTANTE KOHEIl BpaIaloIerocs peluara.

*  UroObl Bpy4HYIO BpalllaTh CTAHOK C THIPOIPUBOAOM, UCIIOIb3YHTE
[IJIAHT MONEPEYHOT0 COSANHEHUS, TOCTABIISEMbIIl BMECTE CO CTAHKOM,
IUTSL HoAcoequHeHns nuIaHroB kaHaiaoB Nel i Ne2. Berasere
IEeCTUTPaHHBIN K104 10 MM B IIECTUTPaHHBIN a3 HAPOTUB
JBUTATEIS WU MPOJIBUTANTE KOHEIl BPAILIAIOIIErocs pbryara.

A NPEAYNPEXXOEHME

Ecnu ncnonb3oBancs wecturpaHHbiv kntod 10 mm, BbITalluTe ero n3
LLeCTMrpaHHOro nasa HanpoTtue geuratend. B nHom cnyvae, BO3MOXHO
noBpeXaeHne CTaHka.

4. OrtperynupyiTe ypoBeHb CTaHKa C TTIOMOIIBIO JIBYX PETYIUPOBOYHBIX
BHHTOB M 16 B KaX/I0M KaJpaHTe YCTAHOBOYHOH TUIaCTHHBI (puc. 3-25).

5. Tlepemecrute mudepOIaTHIA UHINKATOP JJISI IPOBEPKHU IIEHTPOBKU
CTaHKa.

6. BrpInosHHUTE HEHTPOBKY CTaHKA C MOMOILBbIO YCTAaHOBOYHOTO BUHTAa M 16 Ha
Kaparo Kaxaoro Oioka.

[ToBropsiite maru 3-6 10 BEIpaBHUBaHMS CTaHKA.

8. 3arsuuTte BUHTH M 10, 4TOOBI 3aCTOMOPHUTH Y3€I KpEIJICHUS Ha
MOBEPXHOCTH B YCTAHOBJICHHOM MOJ0KECHHUU.

9. TloBropuTe mar 3 115 IPOBEPKH YPOBHS, a maru 4-6 — 1o mepe
HEOOXOIMMOCTH, JUIS 3aBEPILCHHS BHIPABHUBAHMSL.

Ctp. 47



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

CENTERING SCREW
4x

PUCYHOK 3-25. Y3EN KPEMNEHWA HA NOBEPXHOCTU FF6300 B CEOPE

3.9 YCTAHOBKA OBPABATbLIBAIOLLENO PbIYATA B HY>KHOE

MONOXEHUE
MOHO OTpEryaupoBaTh
TIONOXKEHHE 06PadaTHIBAIOIIETO e for
pBIUara ¢ y4eToM OrpaHHYeHHil. it b
OcnabbTe ueThipe 3aKUMa %
KpEIIeHUs phlyara K OCHOBHOMY
koprrycy (puc. 3-26). T 2
1. BeITanmmre CTONOpHbBIN | ML
WTHQT. 8 b
@g’ 0
J
N

PUCYHOK 3-26. MECTOMONOXEHMUE KPEMEXHbIX 3AXUMOB

Ctp. 48 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
2. IlepemectuTte pbluar B
MACHINING
HY>XHOC ITOJIOXKCHHUC. DIAMETER IN CM "
OO6pabatpIBaronuii peryar \ |
MMeeT METKH (JIFOMM B CM) / \
Ha TOpILE MOJI3yHa IS f \
YCTaHOBKH B TpeOyeMoM 1 :
nonoxxeHuu. [lockonbky \ O B O 1a O 1;5
phIyar nepemMenaeTcs |
paauaibHO OT HEHTpPA, MACHINING DIAMETER/
IN INCHES SPRING

Pa3MCTKa IMOKa3bIBACT MEASUREMENTS LOADED PIN
HIOfIMLI u CaHTI/IMeTpI)I RELATIVE TO THIS EDGE

MOJTY-NPUPALLIECHHI OT Kpas
OCHOBHOTO KopItyca (puc.
3-27).

3. Pa30noxupyiiTe CTOMOPHBINA IITUPT.

PUCYHOK 3-27. OBPABATBIBAIOLLWA PbIYAT

A NPEAOCTEPEXEHME

YctaHoBuTE obpabaTbiBaloLMi pbldar Takum odpa3om, YTobbI
CTOMOPHbIN LWTUMT BOLIEN B YAEPXNBAKOLWMIA Na3 Ha pblyare.

He BbiTackuBanTe CTONOPHbIN WTUMT. CTONOPHLIN WTUMPT CAYXUT ANS
npeaoTBpaLLeHnsi CMELLLEeHUS pbldara, KOTopoe MOXET NPUBECTU K
TSOKENOoW TpaBMe U CMepPTMU.

4. 3arsHuUTE 3aKUMbI MOMEHTOM 0K0JI0 50 hyToB-pyHT (68 H M).

Ctp. 49



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3.10 YCTAHOBKA NMPOTUBOBECA B HY>XKHOM MOJNOXEHUN

MpoTMBOBEC LOIMKEH yCTaHABNMBATLCA NPU UCMONb30BAaHUNN CTaHKa B
pexume BepTuKanbHon obpaboTkun. Climax pekomeHayet Bcerga
NCNonb30oBaTb NPOTMBOBEC, MOCKOMbKY OH NoBbIWaeT 3pPEeKTUBHOCTb
paboTbl cTaHka n obecnevnBaeT Bonee NNOCKYH NOBEPXHOCTb.

Pbruar mpoTrBOBECa MOKHO OTPETYIMPOBATH Ul OaTaHCUPOBKH CTaHKA.

A NMPEAYNPEXOEHMUE

UTtoObl 06ecneunTb TOUHYHO 06paboTKy M NPeaoTBpaTUTL NOBpEXaeHne
CTaHKa, NpoTMBOBEC 1 0bpabaTbiBaOLLNIA pblvar AOMKHbI
yCTaHaBNUBaTbCA C OAMHAKOBbLIM MHTEPBArioM OT LieHTpa MaLUUHbI.

YCTaHOBUB BpalalOIUii pblYar B HY’KHOM ITOJIOKEHUH, BBIIIOJIHUTE CIEAYIOIIEE,
4TOOBI OTPETyYIMPOBATH IPOTUBOBEC AJIsi OaTaHCUPOBKU CTAHKA.

1. IloaBecwre CTaHOK Ha JBYX TOYKAX MOABEMA HAaBEPXY OCHOBHOI'O KOpITycCa.

2. Ocna0Obre 3a)KUMHBIE e -
~EYy e HV*M b
XOMYTBI KPETIJICHHS pbldara @J /DX(// ﬁ
npoTuBoseca (puc. 3-28). A

3. OrperynupyiTte ppluar B \’{ Q/iﬁ /r’> /‘}
IPOTHBOBECA TAKUM =35 o | L\,ﬂ/bf L —
06pa3oM, YTOOBI CTAHOK l\\\fgi/ﬁ/;?\%’/i v/—rﬁ \\*
pacronaracst Ha ypoBHe =X \:d NN s iy A

TISTH TPALYCOB. e

PucyHok 3-28. MECTONONOXEHUE CTOMOPHbLIX BUHTOB

4. 3arsHHUTE BUHTHI pbluara
MIPOTUBOBECA MOMEHTOM
okoiio 30 ¢yroB-dynT (40 HM™).

A NPEAOCTEPEXEHME

Ybeautech, 4TO BCE YCTAHOBOYHbIE AeTanun HaAeXHO 3aKpenneHbl.
HeszakpenneHHbI NPOTMBOBEC MOXET BbliNacTb B Xo4e paboTbl, HaHecs
TSOKENYH TpaBMy onepaTopy U HaxoasLwmumcs B6rnman nogsam.

Ctp. 50 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



Ansd 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

Eciu Hy>XKHO CHATBH phIyar
MPOTHUBOBECA (HapuUMep, JJIs
YIPOILEHUSI MOHTa)a), CHaJaja
BBITIOJIHUTE CJIEAYIONIEEe, YTOOBI
CHSITh POTHUBOBEC C pblyara.

Locking screw to
secure counterweight
to threaded
counterweight arm

1. IlpucoenuHuTe MOHTAX-
HBIN y3€JI K IOAbEMHOU
cepbre Ha MPOTUBOBECE.

2. OcnabbTe CTONOPHBINA BUHT
PSIOM C OTBEPCTHEM IS
noxbseMma (puc. 3-29).

PucyHoK 3-29. MECTOMONOXEHUE CTOMOPHbIX BUHTOB

3. Ocnabbre CTONOpPHBIE BUHTHI PEryIUpPOBaHUs poTHBOBECa (puc. 3-28).

Ucnonp3yiite mecturpanHplii kiitod 10 MM, BCTaBIEHHBIN B OTBEPCTHE
OKOJIO METKH Ha KOHIIE pblYara, 4ToObl BBIBEPHYTh pblYar U3 IpOTHBOBECA.

5. BsiBeguTe pblyar u3 OCHOBHOI'O KOpITycCa.
6. YcraHOBHTE NPOTUBOBEC HA MECTO B OOPATHOM MOPSIIIKE.

XOMYT Ha pbluare NpoTUBOBECA MPEJOTBPAIIAET CMEIIEHUE y3J1a IPOTUBOBECA OT
OCHOBHOTO KOpITyca IMPH HEIJIOTHO 3a)KaToM phiyare (puc. 3-28). 3ToT XoMyT
HMMEET YPETaHOBBII TOpell, KOTOPBIN JOMKEH BBIXOAUTH HA 32KUMbI OCHOBHOTO
kopryca. KonbplieBoe yIuioTHEHHE MEX 1y XOMYyTOM M OypTHKOM Ha KOHILIE pblyara
o0ecrneurBaeT NOMVIOLIEHUE SHEPTUH yaapa npu cMmenieHuu. [Ipu oGHapyxeHun
CMEIIIEHHUS XOMYTa WJIA OTCYTCTBHS KOJIBLIEBOTO YIIJIOTHEHHS YCTPAHUTE ITH
HCOOCTATKKU OO MPOAOJDKCHUA NCIIOJIB30BAHUA CTaHKA.

A NPEAOCTEPEXEHME

3anpellaeTcs CHUMaTb CTONOPHOE KOMbLIO C pblyara NpoTUBOBeca.
Ecnu pblyar crnyyanHo ocTaBrneH He 3a)kaTbiM U BblABUraeTcs u3
OCHOBHOIO KOpryca, 3TO MOXET NPUBECTU K TSXKENOW TpaBMe U Aaxe
cMepTw.

Ctp. 51



aOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

3.11 BPALUEHUE MHCTPYMEHTAIIbHOWU rOJIOBKU

YBEAOMJIEHUE

FF6300 oTcnexusaet
nepemMeLLeHne pexyLuero
WHCTPYMeEHTa 3a
BpaLLaloLMMCA pbl4arom.
Peivar Bpawaercs no
4acoBOM CTpernkKe.
YyntbiBanTe 310 Npu
yCTaHOBKEe HOBOIO
WHCTPYMEHTa Ha CTaHOK.

BeimonHuTe ciemyroriee, 4To00bI
MIPUBECTH MHCTPYMEHTAIBHYIO
rOJIOBKY BO BpalllcHHE.

1. OcmnaObre 32KUMHOI
XOMYT Ha 3aJHEW CTOPOHE
HHCTPYMEHTAJIBHIO
TOJIOBKH.

A nPEnynPEmn l—’ y 3 0. PESLEAEPXATEND

He ocnabnsante

WHCTPYMEHTarbHYI0 ronoBKy 6bICTpo. [lepxute pyKy Ha ronoske Ans
YCTONYNBOCTU. BbICTpoe pasbeanHEHNEe NHCTPYMEHTarbHOM rONoBKM
MOXET BbI3BaTb €€ BHe3anHoe npoBopayvymMBaHue, YTO MOXET NPUBECTH
K TpaBme 1 NnoBpexaeHno 06opyaoBaHUS.

2. llonoxeHHe HHCTPYMEHTAIBHOMN rOJI0BKU

3. 3argHuTe 3aKMMHOMN

XOMVYT. __| Circular Clamp
Y N com

MO3BOJIAKOT YCTaHAaBJIIMBATL YI'OJI B

MeTKH Ha 32)KHMHOM XOMYTE
npexaenax + 0,5°.

—

Swivel Clamping Screw

PucyHoK 3-31. MECTOMNONOXEHUE CTOMOPHbIX BUHTOB

Ctp. 52 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

3.12 PErynMPOBAHUE KOPOBKM NOJAY

CraHOK BKITIOYAET AMCTAHIIMOHHO-YIPABISIEMbIH KJIaaH OTKIIFOYCHHSI TO1a9u
Bo3myXa (cM. Ha puc. 2-7 Ha cTp. 21).

Kopo0Oka mogau (cm. Ha puc. 3-32)
MOCTABJISIETCS C IBYMS
BO3IyXOIOJAOIIUMHE MaTpyOKamMu
1/4 nroiima. KopoOka nozau
paboTaeT maxe Mpu U3MCHCHHUS
MOCIIEIOBATEIIEHOCTH COCAMHEHUS
naTpyOKoOB; MOCIIE0BAaTEIbHOCTh
COCMHEHUS HE UMEET 3HAYCHHUS.

[Inanru qOMKHBI UMETh
JIOTIOJIHUTENBHYIO JJINHY OKOJIO 12
JroMoB (305 MM), yTOOBI
o0ecrne4ynTh NepeMelIeHne pblyara
0e3 pHrcKa MOBPEXICHHSI IVIAHTOB.

KopoOka rmomau umeeT nBa
nosiokenusi: Beikn u Bxit (M. puc.
3-33). Baasure pydKy, 4To0bI PUCYHOK 3-32. KOPOBKA NopAY
BKJIFOYHUTDH IMOJa4y, U BBITAHUTC

PYUKY, YTOOBI BBIKJIIOUUTH M10/1a4y.

PucyHokK 3-33. NMonOXEHWA KOPOBKU NOJAY

Ctp. 53



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3.12.1 PerynunpoBaHue ckopocTtu nogayu

A NPEAQOCTEPEXEHME

He perynupynte ckopoCTb Nogayv BO BPEMS BpaLLEHUS MaLLUUHBbI,
MOCKOSbKY BpaLLaloLmnecs MexaHu3mbl MOTYT MPUBECTU K CEPbE3HbIM
TpaBMaMm. [pexae Yyem perynmpoBaTtb CKOPOCTb MO4a4u, NOSTHOCTBIO
ocTaHoBuUTe MawumHy. Cneaynte pasg. 3.12.2 Ha cTp. 56, 4TOObI
BbINOMHUTbL U3MEPEHNE KONNYECTBA BbIKIMIOYEHNIN NOAaYMN.

[Tpu ka>x10M MOBOPOTE PETYNIATOPa CKOPOCTH Mofauu (cM. puc. 3-35) cKopocTh
nonaun yBenuuuBaetcs Ha 0,006 mroiima (0,15 mm) (mpubnuzutensHo). Tabmuma
3-2 COmEPKUT CIIPABOYHYIO HHPOPMAITHIO JIJIsi OBICTPOM YCTaHOBKH
MpUOIU3UTENEHON CKOPOCTH TMOAAYH.

TABNUUA 3-2. PErYNATOP CKOPOCTM NMOJAYM

MpubnuauTtenbHas nogaya Ha o6opoT | Yucno noBopoToB

obpabaTbiBaloLlero pbiyara PYy4KM
0 oM (0 Mm) 0
0,006 gtonm (0,15 mm) 1

0,012 gronm (0,30 mm)
0,018 gronm (0,43 mm)
0,024 pronm (0,58 mm)
0,030 gronm (0,76 mMm)
0,036 atonm (0,89 mm)

o O b~ WN

*

[MoBepHUTE pyyKy MO YacoOBOW CTperke 4O ynopa, YTobbl
cbpocnTb CKOPOCTb Ha Hyrb.

Ctp. 54 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

YBEAOMJIEHUE

3Ha4veHus B Tabnuua 3-2
ABNAOTCS
npnbnmnanTensHbiMn. Ecnn
TpebyeTca KOHKpeTHas
CKOPOCTb Nnogaya Ha ob6opor,
nomecTtuTe undepbnaTHbIn
NHOnKaTop Ha
obpabarbiBatoLero poivara
N N3mMepbTe KONMYECTBO
nogauyu, noka malumHa
BpaLLaeTcsa BPYYHYHO Ha
oavH obopoT, a 3aTtem
o-rperynmpyﬁ-re npu FIGURE 3-34. PYYkit OTMEYEHbI HA OBPABOTAHHOM

HeobxoaumocTw. OAHLE

Hanpumep, eciu Hy>KHO
yctaHoBUTh nofauy 0,018 groiima,
BBIIIOJHUTE CIIEAYIOLIEE:

1. TloBepHuTE pyuKy NpPOTHB
YaCOBOM CTPEIKH J10
ynopa, 4To0bl COPOCUTH
CKOPOCTbH Ha HYJIb.

2. Haiinure .018 groiima B
niepBoM ctosbie Tabmuia
3-2.

3. OrmetbTe HOMED 3 B
sYENKe CIpaBa B TOU XKe
CTpOKE.

4. IloBepHute pyuKy NpOTHB
4aCOBOW CTPEJKU Ha TPU
HOJIHBIX IIOBOPOTA.

PucYHOK 3-35. PEFYNATOP CKOPOCTM MOAAYM M KOPOBKA
nofAy

COBET:

OTMeTbTe METKY Ha perynarope CKOpoCTM nogadn Ha kopobke
nepegad, Ytobbl 0OTCNEeaUTb MOSHbIN NOBOPOT (CM. puc. 3-35).

Ctp. 55



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3.12.2 OnpepeneHue KonuyecTBa BbIKIMHOYEHUN nogavun

[Togaua BBIKITIOYAETCS CEMB pa3 3a
MTOJIHBIN 000POT
00pabaThIBaOIIETO phlYara.

Hcnonp3yiiTe 0auH U3 ABYX
CII0OCO0OB BBIKJIFOUEHHUS ITOIaYN
JUTsl IPOBEPKU CKOPOCTHU MOIAYH:

Bpyunyro nosepHure
ppluar craHka Ha 360°.
Hcnonb3ys Takoit
MHCTPYMEHT, KaKk
OTBEPTKA, HaJABUTE Ha
IIPUBOJ, POJIMKOBOTO
ppluara
ITHEBMOKJIanaHa (CM.

puc. 3-36) okoilo Bepxa
mmusaens. CeMb PUCYHOK 3-36. MECTONONOXEHWE NHEBMOKIANAHA

LIUKJIOB IIPUBOJIA
POJINKOBOTO pbl4ara COOTBETCTBYIOT IOBOPOTY 00padaThIBaIOIIEro
pbiuara Ha 360°.

A NMPEAYNPEXOEHUE

ByabTe ocTOpPOXHbI NPY LIMKIMYECKOM 3a4eMCTBOBaHMM NpuBoada
PONMKOBOIO pbldara no n3bexaHue 3aleMneHus.

Bri6epute croco0, KoTopslii Hanboee 0e30MaceH U yI00eH I yCTAaHOBKH.

Ctp. 56

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

YcTaHOBHB MPHUOIU3UTENBHYIO
CKOPOCTB TTOJJa4H, €CIIH HYKHO
CYMTATh TOYHYEO CKOPOCTh TOJIA4H,
ornpenenute (paKTHIECKYIO
CKOPOCTB ITOJa49H C IIOMOIIBIO
1ugepOIaTHOro HHIUKaTopa (CM.
puc. 3-37).

Ecnu nomyuenHast CKOpocThb
M0Jau OTJINYAETCS OT
0KUJAEMOM, CKOPPEKTUPYHITE
CKOPOCTb € IIOMOILBIO PEryIsTopa
CKOpOCTH mojiauu puc. 3-35) B
CJIEYIOILEM HOPSIKE:

1. IloBepHute pyuKy 1o 4aco-
BOM CTpeJKe, YTOOBI yBEIH-

YUTH CKOPOCTH TIOAMH. PUCYHOK 3-37. LMGEPENATHBI UHIUKATOP,
_ MCMONb3YEMbII ANt TOYHOTO
. ToBepHuTe pyuKy npoTuB PEFYVPOBAHMS

YaCOBOM CTPEJIKU, YTOOBI
YMEHBIIUTL CKOPOCTh MOJAYH.

[ToBropstiite mar 1 u mar 2 10 nojay4yeHus: Hy’KHOH CKOPOCTH MOJauH.

3.12.3 N3meHeHUe HanpaBneHnsa nogavu

K0p061<a noaa4d obecrieunBaeT noaavy TOJIBKO B OTHOM HaIIpaBJICHUH.
He HYXXHO OTCOCAUHATH HIJIAHT'H, 4TOOBI U3MEHHUTh HAITpaBJICHUC MOAAYHU.

HOpﬂ)IOK N3MCHCHH HAIIPABJICHUA
nmogadu:

1. CuaumuTe Bajg 11omayy v Asa
oonra (cM. puc. 3-38).

PucyHok 3-38. MECTOMONOXEHUE BONTOB KOPOBKM MOJAY

Ctp. 57



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

2. TloepHuTe KOPOOKY MOAAY
JIO CTPEIIOK, YKa3bIBAIOIINX
HaTpaBJIeHHE MMOIauu (CM.
puc. 3-41).

3. YcraHOBUTE Ha MECTO
OOJITHI ¥ BaJI IIOIAYH.

PucyHOK 3-39. MECTONONOXEHWUE CTPENKW HAMPABJIEHUA
YBEAOMJIEHME (RO OB
= '

[nsa HekoTopbIX
KOHUrypaumm HacTpomku
MOXeT notpeboBaTbCs
NoBepPHYTb KOPOOKY nogaun
Tak, 4ToObI perynaTop
ckopocTu nogayu 6oina
HanpasreHa BHU3 (CM.
PucyHok 3-41).

OTa opueHTaums cdomabokca
COXpaHSIET MOMHY0
PyHKLMOHANbHOCTb
MaLLWHBbI.

FIGURE 3-40. PErynaToP CKOPOCTH NMOJAYM
PACMONOXEHA BHU3Y

Ctp. 58 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3.12.4 OTcoeanHeHue WNAHroB nogauun

HanaBuTe Ha XOMYT IIIJIaHTa U
BBITSHUTE IIJIAHTH. (CM. puc. 3-41).

PucyHok 3-41. MECTOMONOXEHUE LUNAHIOB NMOJAYM

3.13 TPUCNOCOBNEHUE ONA OBPATHOM NOAPE3KU TOPLIA

BACK FACE ATTACHMENT

RELOCATED SWIVELING
TOOL HOLDER

PucyHOK 3-42. MPUCNOCOBNEHWE AN OGPATHOW MOAPE3KW TOPLA FF6300 HA CTAHKE C Y311IOM KPENMEHUA
HA NOBEPXHOCTK

Ctp. 59



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3TO AONOIHUTEIBHOE MTPHUCIIOCOOTICHNE CITYKUT I 00paOOTKH TIOBEPXHOCTH
HYDKHEH MIIH 3a]IHeH CTOPOHBI (UIAHIEB; KaK MPaBUIIO, OHO UCIOIb3YETCs Ha
TPYOHBIX pelIeTKax TEMI00OMEHHUKOB M OTIOPHBIX ITTUTaX KPaHOB.

MpucnocobneHne onga obpaTtHON NOAPE3KN TopLa MOXET
NCNONb30BaTbCS TONbKO C NAaTPOHOM Af1S 3aXXMMa Ha BHYTPEHHEM
AnameTpe Unn y3nom KpenseHns Ha NOBEPXHOCTMU.

Cb6opka npucnocobneHusi Onsi obpamHol noodpesku mopua FF6300

1. Bemonnure c6opky cranka FF6300 ¢ ucnonp3oBaHueM mnaTpoHa s
3a)KMMa Ha BHYTPEHHEM JUAMETPE WIH y3ja KPEIJICHHUs Ha TOBEPXHOCTH.

2. CHumwure L
HHCTPYMEHTAJIbHYIO Back Facing p ==~ —
TOJIOBKY, TIOJIHOCTBIO | Atizchment r\ e
BBIBEpHYB JBe neTanu (MS) r i T
KPETUICHHUS 32KHUMHOTO

|
M10 SHCS's

XOMyTa. to radial slide

3. Hcnonb3yliTe yeTbipe
BuaTa M 10 ¢ Tro10BKO# 10
TOPIIEBOH KIJIFOY, YTOOBI
3aKpEIUTh

Relocate tool |
HPUCTIOCOOICHHE ISt headand | @ g
00paTHO# OAPE3KH TOpIa 5‘“?2’2'“‘;'30?‘9 ! ;
Ha paJuajibHOM ITOJI3yHE attachment \ ;
BPANIAIOIIETOCS phlyara. — bt

He 3argaruBaiiTe BUHTEHI.

4. Ortperynupyire BbICOTY
MPUCTIOCOOICHUS
OTHOCHUTEJBHO ()IaHIIA.

5. 3aTSHHUTE BUHTEI MOMEHTOM PUCYHOK 3-43. YCTAHOBKA MPUCMIOCOBNEHNS ANst
OBPATHOW NMOAPE3KM TOPLIA HA
BPALLAIOLLEMCS PbIYATE

okoio 35 ¢gyToB-yHT
(47 Hwm).

6. YcTaHOBHTE Ha MECTO
WHCTPYMEHTAJILHYIO TOJIOBKY Ha HWKHEW CTOPOHE MPUCTIOCOOTICHUS ISt
oOpatHoii moapesku Topua (puc. 3-43).

7. 3arsHute ABe neraau M8 kpemieHus 3aKMMHOI0 XOMYyTa MO/ HY>KHBIM
YITIOM.

8. BpyuHyto MpOBEpHHUTE BPAIAIOIMIUNACS phIUar Ha OUH TIOBOPOT, YTOOBI
MIPOBEPUTH 3a30p CBOOOIHOTO BPALICHHUS.

[Mpucnocobnenue st 00paTHON MOAPE3KU TOPIAa MOKET 00padaThIBaTh (IIaHITBI
TOJIIIMHON ¥ IMAMETPOM, YKa3aHHBIMU HA puc. 3-44.

Ctp. 60 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

-@ O:O — ‘\_"-5
" & n.i_ A
- L.
w " @—IIHIWI P""l

= = I

\\ /s“'
&

8.1 [206]
S 4.0 [102]

!
!

b 4 [18] —

2.4 [60]

ADJUSTMENT =
RANGE 0
M| I

@ 1 = i
16.4 d |

PucyHoK 3-44. PA3SMEPbI NPUCMOCOBIEHWSA ANA OBPATHOM NOAPE3KU TOPLIA FF6300

Ctp. 61



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

JlaHHas cTpaHuIa IpeIHaMEPEHHO OCTaBIEHa HEe3aIMOJIHEHHOM.

Ctp. 62 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

4 JOKCIIJTYATALUUA

B 3TOW IMABE

41 TIPUHUMMBI PABOTBI = = = = = = = = m m m e e e e e e e e e e o mmmh e o e e o e e o e e e e e 63
4.2 TIPOBEPKM MEPEQ MYCKOM = = = = = = = = = = = = = = o o o oo oo oo mm oo - 64
43 0BPABOTKA = = = = = = = = = & - s - s o o oo oo oo oo 65
4.3.1 OBPABOTKA C MHEBMOMPUBOAOM = = = = = = = = = = = = = = = = = oo oo oo oo m oo s 65
4.3.2 OBPABOTKA C TUOPOMPUBOLOM = = = = = = = = = = = = = = o e o e e e s m e m o m o s 66
4.3.3 PETYNIPOBKA CTAHKA MO 3ABEPLEHUM PESAHUA - = = = = = = = = = = = = = = = = - = = - - - - 67
AAPASBOPKA = = = = = = = m e e e e e e e e e e e e e e e Lo Lo oo e o oL oo h o hh o e s 68

4.1 MPUHUMNbI PABOTDI

3ampenaercs UCTIOJIb30BaTh JaHHBIA CTAHOK 0e3 MpoBeIeHUs 00yUeHHS
(MHCTpYKTaXKa), 00ECTICYMBAIOIIETO MTOJTHOE TIOHMMaHUE TPeOOBaHUHN K
0e301macHOi HaCTPOIKe, IKCILUTyaTalluy U TEX00CTYKHBAHHIO.

A NPEAYNPEXOEHMUE

Bo nsbexaHue Tsxkenbix TpaBM OepXKUTECb B CTOPOHE OT MOABMXHOIO
obopyaoBaHuna BoO BpeMda paboTbl. Obs3aTenbHO yunTbiBanTe
pasmMeLlLlieHre nepcoHana OKosio CTaHka.

Cranok FF6300 yacto ucrnoib3yeTcsi Ha OMACHBIX YYacTKax (Ha BO3BBIIICHHH,
OKOJIO JIPYTOTo paboTaromero ooopymnoBanusi, HaBepxy u T.1.) Climax He MOXeT
NPEIBUICTh, TJe OyJeT UCTIONB30BaThCs JAHHBIA CTAHOK; TI0ATOMY, HEOOXOAUMO
MIPOBECTHU OIIEHKY PHCKOB JJIsi KOHKpeTHOTo 00hekTa (pa3a. 1.5 Ha ctp. 6) mist
Ka)XJI0 OTIETFHON pabOTHI IIepel HadaloM HCIIONIb30BAHUS CTAHKA.

Cranok FF6300 obecrieueH JUCTAaHIIMOHHBIM yIPABICHUEM, YTO TO3BOJISIET
BBIOpATh ONTHUMANIEHOE pabodee MecTo s oreparopa.

A NPEAOCTEPEXEHME

ObsazaTtenbHO cobntoganTe 6esonacHble NPOM3BOACTBEHHbBIE MPAKTUKM,
BKIto4as TpeboBaHUsA No TexXHMKe 6e30MacHOCTU, YCTAaHOBIEHHbIE Ha
obbekTe. IMeHHO Bbl OTBEYaeTe 3a NPOBEAEHMNE OLIEHKN PUCKOB Nepea
YCTaHOBKOW CTaHKa W KaXkabl pa3 nepepg ero akcnnyaraymen.

Ctp. 63



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

4.2

NMPOBEPKU MNEPE[ NYCKOM

A NPEAOCTEPEXEHME

Bpawatowieeca obopynoBaHMe MOXET NPUYMHATL TSHKENbIE TPABMbI.
Mepen npoBeaeHMeEM NpennyCcKOBbIX NPOBEPOK BbIKOYNTE U
3abrnokmpynTe CTaHoK.

OO0s3areIpHO MMPOBEPHTC CICAYIOIINC ITYHKTHI IIEPC 3aITyCKOM CTAHKA:

Bce MCTOYHHMKY SHEPTHH BBIKIIIOYEHBI, 2 KHOITKA cOpoca CUCTEMBI —
pa30IoKupoBaHa.

Yb6enurech, 4TO CTAHOK HAJICHKHO 3aKPEILJICH Ha 3ar0TOBKE.
Vb6enurecs, 4TO BCe

TPyOOTIPOBO/IEI, @‘
Hose Guide Bracket

ka0eny ¥ LUIaHTU

HaJJIeXkKAIIUM 00pa3omM \

IIOACOCOANHCHBI 1 Secure with (2)

M12 X 16mm

3aKperyIeHbl BAAIU OT BHSCS's

JBHKYILIUXCS I€TaIEH.
Jns kpermienus
IUTAHTOB
MOCTaBJISAETCS JIETKUI
KPOHUITENH B COCTaBe
KOMILIEKTa
MHCTPYMEHTOB (CM. Ha
puc. 4-1.

PUCYHOK 4-1. KPOHIUTEMH HAMPABNSIOWLE WNAHFA

A NPEAOCTEPEXEHME

Mpw pa3pbiBe MHEBMO- UMK TMAPONPOBOA MOXET BUGprpoBaTh C
60rbLUMM pasMaxom 1 yaapuTb onepaTopa Y HaXOASALMXCS PSAOM
nogen. O6s3aTenbHO y6eanTech, YTO NMHUM NUTAHKS CTaHKa
3aKpenneHbl U He MOTyT 3a4eBaTbCs ABWXKYLLUMMUCS AeTansiMu.

JU1si CTaHKOB € TUAPOTIPUBOAOM, YOETUTECh B TEPMETUYHOCTH BCEX
LUIAHTOB Y IITYLEPOB. ¥ TEYKH Macja U3 TUAPOCUCTEMBI MOTYT
3arpsI3HATH OKPY’KAIOLLYI0 CPEAy U CO3JaBaTh ONAaCHOCTh
IIOCKOJIB3HYTHCS. YIAIIIUTE BCE PA3JIMBBI U YCTPAHANUTE BCE TEUU IIEPE]
JKCIUTyaTallMel JAHHOTO CTAHKA.

VY6enurech, 4TO BCE 1€TaJIM CTAHKA HA/IEXKHO 3aKPEIUICHBI, BKIIIOUas
MHCTPYMEHTAJIbHYIO I'OJIOBKY, BCTABHBIE PE3Lbl, 3aKUMHBIC IIAaTPOHBI U
XOMYTHI.

VY6enurech, 4TO MHCTPYMEHTAJIbHAS! TOJIOBKA IJIOTHO MOCAXEHa O/
TpeOyeMBbIM YIJIOM.

C1p. 64

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

* VYbenurech, UTO HAMPABJICHUE U CKOPOCTh MOJAYU YCTAHOBIICHBI
npaBuibHO (pasm. 3.12 Ha ctp. 53).

A NPEAYNPEXXOEHUE

Y6eantecb, 4TO BpaLlalOLMNCA pblyar NSIOTHO 3a)kaT Ha OCHOBHOM
Kopryce u He MOXeT 3a€eTb Kakme-nnmbo NpensiTCTBUS OKOMO
3aroToBkW. [poBepbTE HanNU4uMe 3asopa, BPyYHY NMPOBEPHYB CTAHOK
Ha OAWH NOMHbLIN 06OPOT.

* VY0enurech, 4TO BCE PYKOSTKUA U MHCTPYMEHTHI YAJIEHbI CO CTaHKa.

* VYbeaurech, 4TO NPOPHIAKTHUECKOE TEXOOCTYKMBAHUE MTOJHOCTBIO
3aBepUICHO (pa3n. 5), a CKOPOCTh MAJCHUsS Kalrelb IPaBUIbHO
yCTaHOBJICHA Ha y3Jie MOATrOoTOBKH cxkatoro Bo3nyxa (PCU). Cwm.
paza. 5.3.1 nHa ctp. 70.

* VYbenurech, 4TO KHOMKA aBAPUIHHOTO OCTAHOBA YCTAHOBJICHA B
HCXOJTHOE MOJIOKEHHE.

A NPEAYNPEXOEHUE

MeTannuyeckas cTpyXka 1 apyrom Mycop MoryT NOBpeauTb CTaHOK U
CHU3UTb 3PEKTUBHOCTbL €ro paboTbl. Yaanante BCO METANINYECKYHO
CTPY>XKY M MYCOpP CO CTaHKa nepeq KakablM ero UCrnorb30BaHNEM U
nocrie UCnosib30BaHNS.

4.3 OBPABOTKA

Cwm. pa3a. 2.3 Ha c1p. 21 ans nonmyueHust “HGOpPMALUU O MECTOIOIOKEHUH U
Ha3HAYeHUHU yCTPOUCTB ympasieHus. CM. pa3a. 3.12 Ha cTp. 53 115 momydeHust
nH(pOpMaIUH O KOPOOKE MoAad.

A ONACHOCTb

Bo nsbexaHve TskenblX TpaBM PyK AEPXXMTECh BHE 30HbI BpaLLeHUs
pblyara B xofe paboTbl cTaHka U NpY BKIMOYEHHOM CTaHKe.

4.3.1 OGpaboTka ¢ NnHeBMONPUBOAOM

A NPEAYNPEXOEHUE

Mpy BHE3aNHOM OCTAHOBKE CTaHKa obecToybTe 1 3abnokmpynte
NpeaoxXpaHnNTENbHbIA MHEBMOKNANaH Ha y3ne NOAroTOBKU CXaToro
BO34yxa nepepn npoBeAeHneM AMAarHOCTUKN HEUCNPaBHOCTEN.

Onucanue yCcTpoWCTB YIpaBIeHUs y3J1a MOJrOTOBKH CKAaToro BO3yXa CM. B pa3l.
2.3.1 nacrp. 21.

Ctp. 65



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

BeimonHuTE cemyroriee, 4To0bI 3a¢CTBOBATh ITHEBMATHYCCKUI KOHIUIIHOHED:

1. HaxmuTe Ha KHONIKY IMyCKa
START na mHeBMaTuue-
CKOM KOHIHUITMOHEPE.

2. MHcnonb3yiite knamnan
PETYIUPOBKH CKOPOCTH,
YTOOBI BKITIOUUTH
MPUBOAHOMN ABUTATEND U
OTPETYIUpPOBATh €T0
CKOPOCTb Ha HY>KHYIO
4acToTy.

3. Bxirounte xiaman
BKJIFOUEHUS / BBIKJIIOUEHUS
MOJaYH. SPEED ADJUSTMENT VALVE —

4. Tlo 3aBepileHUH pEe3aHUS,
CHAYAJ1a OCTAHOBHUTE

noaavy, a 3aTem PUCYHOK 4-2. KnANAHbI MEXAHOOEPABOTKM C
OCTaHOBUTE BpaIllCHHE MHEBMOTPUBOLOM
CTaHKA.

4.3.2 O6paboTtka ¢ ruaponpmMBoAOM

Onucanue yctpoicTs ynpasinenus rugpocranuuu (HPU) cMm. B pas3n. 2.3.2 Ha
CTp. 22. DTOT TUN CTaHKA UMEET BpallleHHue OT TUAPOIPHUBO/IA C THEBMATUUECKON
nojgayen.

A NMPEAYNPEXOEHMUE

Wcnonb3oBaHue ruapocTaHUun, OTIIMYHOW OT ONUCaHHOW B IaHHOM
pyKoBOACTBE, NOTPeOYeT OTAENbHOWM OLIEHKMN.

Uto0bI 3a7€ICTBOBATH, BHITIOTHUTE CIICIYIOIICE:

1. Ha xonTpomiepe ruupo-
CTaHLUU NTOBEPHUTE
KHOIIKY aBapUIHOIO OCTa- SPEED GONTROL
HOBA I10 YaCOBOM CTpEIIKE, e
9TOOBI COPOCUTH aBapuii-
HBIM OCTaHOB. HYDRAULIC ON

(Turns on hydraulic
flow to flange facer)

SPEED CONTROL
FASTER

HYDRAULIC OFF
(Turns off hydraulic
flow to flange facer)

2. HaxmuTe Ha KHOIIKY ITyCKa
Start, 9TOOBI 3aTyCTHTD
JIBUTaTeb TUAPOCTAHIUH.

EMERGENCY STOP
(Rotate clockwise to
reset)

(Stops electric drive
START (System reset) motor and oil flow)
(Starts main electric
drive motor on HPU)

PuCYHOK 4-3. MECTONOJNOXEHME YCTPOWCTB YNPABJEHUA
BPALLEHWEM OT r'MAPOMNPUBOAA

Ctp. 66 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3. Haxwumaiite Ha kHonKy 3amemieHus (Speed Control Slower) 1o
TOCTH)KEHUS] MUHUMAIIbHOU CKOPOCTH.

Haxmute Ha kHOTIKY BKitoueHust ruapaiuku (Hydraulic On).

5. Haxwumaiite Ha kHOTIKY yckopenus (Speed Control Faster) no moctmxenus
HYXKHOH CKOPOCTH.

6. IloBepHuTE PyUKY PEryIHPOBKH CKOPOCTH MOAAYN HA MHHUMAJIBHYIO
MoJjauy WM Ha HY>KHYIO HACTPOUKY (eciu u3BecTHa) (puc. 4-2).

7. Bxutounte nopavy U OTpEryIupyiTe CKOPOCTh MOJauu Uil TpeOyemMoro
pexxuma pesanus (puc. 4-2).

8. Hcnonb3yiiTe KHONKH PeryIMpOBaHUs CKOPOCTH, UTOOBI OTPErYJINPOBaTh
MIPUBOAHOMN JABUraTelb AJis o0ecreueHns TpeOyeMoro pexxuma pe3atusi.

9. Ilo 3aBCPUICHUHU PE3aHUA, CHAYAJIa OCTAHOBHUTE IMOJa1y, a 3aT€M
OCTAaHOBHMTC BpalllCHHUEC CTaHKaA.

A NPEAYNPEXOEHUE

PerynapHo npoBepsanTe KpyTALWMN MOMEHT 3aXKMMHOMo naTpoHa,
BKIIOYAs Mocrie UsMeHeHU oKpyxarLlen cpeabl (Hanpumep, Mmexay
HOYbIO U AHEM), B Crlydae NoBbILLEHWS TeMNepaTypbl.

4.3.3 PerynunpoBka cTtaHka no saBepLueHUU pe3aHus

[Topsiiok perylIupoBKU CTaHKa MO 3aBEPIICHUN PE3aHuUs:

1. y6eIH/ITCCI>, YTO UCTOYHHUKU IIUTAHHUA CTaHKa OTKJIIFOUCHBI U 33,6J'IOKI/IpO-
BaHBHI.

A NPEAYNPEXOEHMUE

PexXyLime MHCTPYMEHTbI MOIYT HarpeBaTbCsl B Te4eHne obpaboTku.
Mcnonb3ynTte nepyatku 1 gpyrme cpeactsa MHANBMAYyanbHOM 3allnTbl
N OCTeperanTechb ropsiumx NOBEPXHOCTEN BO M3DeXaHME OXKOroB.

2. OrperynupyiTe HalpaBlIeHUE CTaHKa, TYOUHY pe3aHMsl U TOJIOKEHHE
MHCTPYMEHTA, [0 MEPE HEOOXOTUMOCTH.

3. 3amycTuTe CTaHOK U BKIIIOUUTE MOJady, YTOOBI 3aIyCTUTh HOBBIM ITUKIT
pe3aHus.

4. TloBropsiiTe 10 NOCTHXKEHUS TpeOyeMoil 00pabOTKH MOBEPXHOCTH.

Ctp. 67



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

4.4

PA3BOPKA

A NPEAOCTEPEXEHME

Ecnu He 3akpenneH Haanexawmum obpasomM, CTaHOK MOXET YNacTb U
HaHecTu cMepTenbHble TpaBmbl. Ocoboe BHMMaHWe crieqyeT yaensTb
BapvaHTaM YCTaHOBKM C BepTUKanbHbIM (oriaHUEM.

CTaHoK omkeH bblTb AOMKHbIM 06pa3oM OCHALLEH W NPUKPENTIeH K
KpaHy Mnun apyromy noaxoasiiemMy nogbeMHomy obopyaosaHuio nepeq
Ha4anom pa3bopku. Ncnomnb3yiTe AONOMHUTENBHYH OCHACTKY B
KayecTBe Mepbl NPegoCTOPOXKHOCTH.

HOpr[[OK CHATHA CTaHKa C 3arOTOBKH:

1.
2.

A

O0ecToUBTE CTAHOK.

CHu3bTe 1aBleHUE B THEBMOCUCTEME, IEPEKPHIB MOJjauy BO3yXa Ha y3eil
MOJITOTOBKH CKaTOTO BO3IyXa.

Ecau MMPUMCHUMO, CHU3BTC JABJIICHUC B THAPOCHUCTEME, BLITAHYB PYUKY Ha
CJIMBHOM KJIAllaHC HA TUAPOCTAHIUH.

OTcoequHNTE TUAPABIMYECKHIE U BO3AYIIHbBIC IIIJIAHTH OT CTaHKa.
OTBenuTe UHCTPYMEHT OT 3arOTOBKH.

CHuMUTE BCTaBHOM pe3ell — OybTe OCTOPOKHBI — FOPSIYMEe TOBEPXHOCTH.
Hcnonb3ys nocrapiseMbie TPAHCIIOPTHBIE KOJIbIIA, MPUCOSAMHUTE
MOBEMHOE 000pyIOBaHUE K CTAHKY.

YcTaHOBUTE YCTAHOBOYHBIE MaJIbIbl HA KAKI0W BBIPAaBHUBAIOLIEH OITOPE
(mns maTrpoHa AJis 3a)KMMa Ha BHYTPEHHEM JHaMeTpe).

OcnabbTe 1 OTBEANUTE BHIPABHUBAIOIINE ONOPHI (7151 MaTpoHa IS 3a)KUMa
Ha BHYTPEHHEM JIHAMETPE).

10. CHUMHUTE CTAHOK C 3aTOTOBKH.

Ctp. 68

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

5 TEXOBCINYXUBAHUE N ANATHOCTUKA

HEMCNPABHOCTEN

B 3TOW IMABE

0= o I T I I 69
5.2 IHTEPBATBI TEXOBCIIYKMBAHUSA = = = = = = = = = = = o o o e e o o e i e m o m e m o m o m 70
5.3 SAIAUM TEXOBCIIYKMBAHUS = = = = = = = = = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 70
5.3.1 TIPOBEPKA YPOBHEW B MACNOBAKE Y3MIA MOArOTOBKN CKATOTO BOSAYXA = = = = = = = = = = = = - - - - 70
5.3.2 CIMB XWOKOCTV U3 BOLOOTAENUTENA BOSAYILHOMO OUAILTPA = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - - 71
5.3.3 MIPOBEPKA ABAPUMHOrO OCTAHOBA Y3[IA MOATOTOBK/ CKATOTO BOSAYXA - = = = = = = = = = = = = = - - 71
5.3.4 TTPOBEPKA LIEMV BbIKMIOYEHWSA Y3MA MOArOTOBKM CATOTO BO3OYXA = = = = = = = = = = = = = = = = - - 71
5.3.5 TEXOBCIYKUBAHME TMOPOCTAHLIMA = = = = = = = = = = o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o o - 71
5.3.6 TEXOBCNYXMBAHWE OCTPOYIOfIbHbIX 1 MPAMOYTOMbHbIX HAMPABIISKOWMX = = = = = = = = = = = = = - - 72
5.3.7 TEXOBCNY)XVMBAHVE XOOOBOTO BUHTA = = = = = = = = = = = = = = o - oo oo oo m oo o - o 72
5.3.8 PETYNMPOBKA BUHTOB MPUXKMUMHbBIX MNAHOK OCTPOYTONbHbIX 1 MPAMOYTOMbHbIX HAMPABNAOWMX - - - - 72
5.3.9 PETYNMPOBKA XONOBOW FAVK/A PAIIMATIBHOMO CYMMOPTA = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - - 73
5.3.10 PErYNIMPOBKA BPALAIOWETOCA PBIYATA = = = = = = = = = = = & e e e e e e e e e e e o e m o 73
5.4 CMASKA CTAHKA = = = = = = = = @ o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s m e m e n 73
5.5 IMATHOCTUKA HEMCIMPABHOCTEM = = = = = = = = = = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o o - 76
5.5.1 CTAHOK HE BPAWAETCA = = = = = = = = = = = = & & & e o e e e e e e e o e e o e e e m o m o e 76
552 CTAHOKHE MOMAET = = = = = = = = = = = = = = & o s m o o o e m o f e mm o m e am o m - - 77
5.5.3 MEONEHHAS UM UHEPLUMOHHAA MOMAUA = = = = = = = = = = = = = = = o e e e e e e e e e e e e o o s 77
5.5.4 CTAHOK MNOXO PABOTAET = = = = = = = = = = = = = = & o s o o e e e e o o e e e e e m o m o - - 78
5.5.5 CTAHOK HE OBPABATBIBAET MNOCKOCTb TOPLIA = = = = = = = = = = = = e e e e e e e e e e e e e o o e 79
5.6 BbIBOL M3 OKCTUYATALIAM = = = = = = = = = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e - o - 79
5.7 KOMMNEKT MHCTPYMEHTOB = = = = = = = = = = = = = = = & = = o = s o o o mm oo e m o oo - 80
5.8 BAMACHBIE IETAIIA = = = = = = = = = = = = s o o o o e o o e e e e s e e o e a oo 81
5.1 OB30P

B JaHHOM pPas3aCyIC ONMMUCBIBAOTCA MHTCPBAJIBI U 3a1a4X IICPUOANYICCKOIO
T6X06CJ'Iy)KI/IBaHI/I$[ 1 IPHUBOAUTCA PYKOBOACTBO IO AUAIrHOCTHKC HCI/ICHpaBHOCTef/'I.

A NPEAYNPEXOEHUE

HeHagnexalas oumctka n obcnyxmnBaHme ctaHka MOryT NMPUMBECTU K
NOBPEXOEHMIO CTaHKa U OTMEHE rapaHTuu.

O6sa3aTenbHO ounLLanTe NOABWKHbIE AeTanu CTaHka OT
MeTarnmmM4yeckon CTPYXXKHU.

YroObl 00ecieynTh HOPMATIBLHBIN CPOK CITY>KOBI CTaHKa, HEOOXOIMMO COOIIOATh
rpaduK TeX00CIyKHBaHUSI.

COI[ep)KI/ITC KOMIIOHCHTBI CTaHKa B YHCTOM, pa6oqu COCTOsIHHH.

Ctp. 69



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

VY6enurech, 4TO TaKUE NEMEHTHI, KaK YyCTaHOBOYHBIE IOBEPXHOCTH, GUTHUHTH
CUCTEMBI THIPABIUKHA U CAMU MHCTPYMEHTBI HE COAEPKAT METAJUINYECKOU
CTPYXKH, 3a3yOpHH U 3ayCEHEIL.

YTo0b! IPeIOTBPAaTUTh KOPPO3HUIO, TIIATEILHO IPOMBIBATE CBEKEN YMCTOM BOIOM
BCE JICTAJI CTaHKA, II0JIBEP>KECHHBIE BO3IECHCTBUIO COJICHON BOJIBI.

5.2 UHTEPBAIbI TEXOBCITY>KUBAHUSA

Tabnuma 5-1 nepeunciasier HHTEPBAJIBI U 33/1a4U TEX00CTy )KUBaHU; KaXKAast
3a]1a4a ONKCHIBACTCS B OTAEIBHOM Pa3ele.

TABNUUA 5-1. UHTEPBATbI U 3AAYX TEXOBCNYXUBAHUSA

MHTepBan

3apava Cwm. pa3g.

I'Iepep, KaXabIM UCnosb-
30BaHunem

I'Iepe.q KaXXabIM Ucnonb-
30BaHMeM M nocre Hero

Mocne Kaxporo ncnosnb-

[MpoBepka ypoBHeNn B Macriobake yana noaroToBku cxxaToro Bo3gyxa. | 5.3.1
lMpoBepka NHEBMOMNPOBOAOB Ha MOBPEXAEHNE N N3HOC. -

[MpoBepka aBapuinHOro octaHoBa y3na noAroToBKW cxaToro Bosgyxa. | 5.3.3
[MpoBepka Lenu BbIKIOYEHWS Y3Mna NOArOTOBKU CXXaToro Bo3ayxa. 534
lMpoBeaeHne TexobenyXmMBaHUs rmapoCTaHLMM. 5.3.5
YpaneHvne mycopa, Macna v Briaru ¢ noBepxHOCTEN CTaHka. --

[MpoBegeHne TexobenyXnBaHUs XO40OBOrO BUHTA. 5.3.7

MpoBeaeHne TexobCnyKMBaHUA OCTPOYTONbHBIX U NMPSMOYTOMbHbIX

30BaHuA HanpaBNSAOLLUNX. 536
Mepunogunyeckun CnuvB nOKocTu U3 BO4OOTAENUTENS BO3AYLLHOro hunbTpa. 5.3.2
MpoBeneHune TexobecnyxmnBaHnsa Xo40BOro BUHTA. 5.3.7
PerynupoBka BUHTOB NPWXXMMHbIX MaHOK OCTPOYFOMbHbLIX 1
Mo mepe Heo6xoanMmo- NPSIMOYIONbHbIX HAaNPaBIIAOLLMNX. B8
e PerynupoBka xo4oBoW rankv pagmanesHoOro cynnopra. 5.3.9
PerynupoBka BpaluaroLerocs pbivara. 5.3.10
5.3 3A0AYMN TEXOBCIYXUBAHUA
5.3.1 NMpoBepka ypoBHen B macriobake y3na noaroToBKMU cXXaToro Bosayxa

1. TIpoBepka ypoBHel B Macio0ake y3i1a HOATOTOBKH CKAaTOTO BO3IyXa.

2. Jonus mMacna o mepe Heobxomumoctr. Cm. Tabmuia 5-2 115 moaydeHus
MH(POPMALIUH 110 PEKOMEHTyEMbIM CMa3KaM.

3. VY6enutech, 4TO CKOPOCTH MaJICHHs Kalleslb Maciia yCTaHOBJIEHA Ha IIEeCTh
Karenb B MUHYTY (puc. 2-7 Ha cTp. 21).

C1p. 70

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

wOLIMAX
5.3.2 CnunB XuAKOCTU U3 BoAOOTAENUTENA BO3AYLWHOro dounsTpa
[TpoBepbTe HAIMYHNE KUIAKOCTH B BOJOOTACITUTEIE BO3LYITHOTO (DHIIBTPA U CIICHTE
cc.
5.3.3 MpoBepka aBapuNHOro ocTaHOBA y3ria NOAroTOBKU CXXaToro Bo3ayxa

1. Ilpu paboraromieM cTaHKE HA)KMUTE Ha KHOIIKY aBapUHHOTO OCTaHOBA
(puc. 2-7 na ctp. 21).

VYb6enutech, 9TO CTAHOK OCTAHOBHUJICSL.
3. COpockTe aBapuiiHBIN OCTAHOB, BBITSHYB KHOTIKY.

4. Y0enutech, YTO CTAaHOK HE TIEPE3aIyCKACTCS.

5.34 lNpoBepka Lenu BbIKIMIOYEHUA y35a NOAroTOBKU CXXaToro Bo3ayxa

Llenb BBIKITIOYEHHUS Y3712 TIOATOTOBKH C)KAaTOTO BO3AYXa MPEJOTBPAIACT
BHE3AITHBIN ITepe3aIyCcK CTaHKa IPH BOCCTAHOBICHHUH MTOJaYH BO3yXa Ha 3TOT
y3€eJI [ocIIe ee HapyLICHHSI.

[Topsimok IPOBEPKH TETTH BHIKIIIOYCHUS THEBMAaTHYECKOTO KOHAUIIMOHEPA:
1. VYbenutech, 4TO MHEBMATUUECKUIN KOHAUIIMOHED MOJAKIIOUEH K MOAa4€ BO3-
nyxa u ctauky FF6300.

2. Y0enutech, 4TO OJIOKUPOBKA MOJIAYM BO3AYyXa PA3OMKHYTA (KHOIIKA
BBITSIHYTA).

3. Haxwmure Ha kHOmnKy mmycka START.

b

MenneHHo OTKpbIBaiiTe KilaliaH peEryJIupoBKH CKOPOCTH ITHEBMAaTHUECKOTO
KOHJIMIIMOHEpPA J10 BKJIFOUEHUS TIOBOPOTHOTO IPUBO/A.

3akpoiTe (HaXMUTE) KianaH OJIOKHPOBKHU.
Vo6enurecs, uto craHok FF6300 ocranoBmics.
Otkpoiite Ki1anaH OJIOKUPOBKU.

® =N oW

VY6enurech, 4TO CTAHOK HE MEpe3anycKaeTcss aBTOMAaTUYECKU PU
MOBTOPHOM OTKPBITHUH KJ1araHa OJIOKMPOBKH Ha Iriare 7.

A NPEAOCTEPEXEHME

3anpelyaeTca 1CNonb30BaTb CTAHOK, €CNN y3ern NOAroTOBKM CXaToro
BO34yxa 3anyckaetca Ha ware 8. ObpawanTteck B komnaHuto Climax 3a
pekoMeHZaunsamMm No o6Cny>KMBaHMIO.

5.3.5 Texob6cnyxunBaHme ruapocTaHLUmn

1. JlomuBaiiTe Macyo B 0aKk TUAPOCTAHIIUHU TIEPE]T KaXKIbIM HCTIOIb30BaHUEM.
2. 3amensiiTe Maciao U PUIBTP KaXable Ba TO/a.

[TonpobHee o TexoOCTy)KUBaHUU THIPOCTAHIIMH CM. B PYKOBOZICTBE OIepaTopa
THJIPOCTAHIINHU, KOTOPOE BKIIIOUEeHO B 00beM nocraBku FF6300.

Ctp. 71



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

5.3.6 TexobcnyXxuBaHne oCTPOYrofbHbIX U NPSAMOYrofbHbIX Hanpasnsio-
1117 )

Crnerka cMa3bIBaliTeE OCTPOYTOJIbHBIE U MPSMOYTOJIbHBIE HAIIPABIISAIOLIUE TOCIIE
OYMCTKHU U NOCJIE KAKO0TO [UKJIA pabOoThl. DTO MO3BOJISAET 3ALIUTUTh
IIPELIU3UOHHBIE IOBEPXHOCTH CTaHKa 0T koppo3uu. CMm. puc. A-6 Ha cTp. 97 u
puc. A-10 na ctp. 101 gy momyyenus: nHGOpMaIIUU O MECTOTIOIOKCHUT
OCTPOYTOJIBHBIX U MIPSMOYTOJIbHBIX HAlPaBIISIOLIHX.

5.3.7 TexobcnyxunBaHue XxoaoBOro BUHTa

1. Cnerka cma3bIBaiiTe XOI0OBOM BUHT MOCIE OYUCTKH, TTOCIIE KaXKI0TO IIHKIIA
pa6OTI)I " ICPUOANYCCKU B TCUCHUU SKCILTyaTallun JJIsd oOecrieueHus
TUTABHOTO X0J1a. MeCTOIMOIOKEeHHE XO0BOTO BUHTA CM. pHC. A-6 Ha
ctp. 97 u puc. A-10 na ctp. 101.

2. B teuenue skcruryaranuun ounniaiite HIBIT u xonossie BuHTHI ACME 1141
MPEIOTBPAIICHUS TTOBPEKICHUS PE3bObI TAKK U XOI0BOTO BUHTA.

5.3.8 PerynupoBKa BUHTOB MPWXUMHbIX MJTAHOK OCTPOYrofibHbIX U MPSAMO-
YrofibHbIX HarnpaBnsoLWmUX

PerynupoBka ocTpoyroinpHOM (THIIA «JTACTOUYKUH XBOCT) ) HAMPABIIAIONICH Ha
WHCTPYMEHTAJIbHOM TOJIOBKE OCYIIECTBISAETCS C MOMOIIIBIO MSTH BUHTOB
MPWKUMHBIX Tu1aHok M6 x 1.0. MecTomnosnoxeHre BUHTOB CM. puc. A-6 Ha
ctp. 97.

PerynupoBka npsiMOyToIbHBIX HAMPaBJISAIONIMX Ha BpalaloIeMcsl pplyare
OCYIIECTBIISIETCS C TIOMOILBIO TPEX BUHTOB MPM>KUMHBIX IITaHOK M6 x 1.0.
MecTononoxenne BUHTOB cM. puc. A-10 Ha cTp. 101.

PerynupoBka He0OXoauMa TOJIBKO MOCIE MHOTHUX 4acOB PaOOTHI U TOJIBKO B
cllydae, €CJIM CTaHOK OOJbIe He 00eCIieunBaeT Ka9yeCTBEHHYI0 00paboTKy
HA4HCTO.

Ecnu Hanpapstromas 3aMeTHO ociiablia ¥ cTajna UCTOYHUKOM ITpobieM B
00paboTKe, 3aTSAruBaiiTe BUHTHI MPMKUMHBIX IDTAHOK C HEOOIBIITNM
IIPUPALICHUEM JI0 TEX MOP, MOKA HE IIOYYBCTBYETE CONIPOTUBIICHUE HA PYKOSTKE
PYYHOM MOJAYH.

Ctp. 72 PykosogcTteo no skcnnyataumm FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

5.3.9 PerynupoBka xog4oBoW ranku paguanbHoro cynnopra

XoJoBas raiika paguaibHOrO
CynmnopTa peryjaupyercs 1jis
YMEHbIIEHUS 3a30pa. PerynupoBka E
XOZOBOM TaKH OCYIIECTBISETCS C | —— ==
MOMOILBIO JIBYX YCTaHOBOUHBIX

Square way |
gib screws .

i
|

BuHTOB M10 X 1.50, adjustment -
PACIIOJIOKEHHBIX B BBITOUKAX HA —| screws Ll :
MOBOPOTHOI maiibe. PerynupoBka |=————
He00X0IMa TOJIBKO MOCIIE MHOTHX JE—

9acoB pabOTHI M TONBKO B cydae, | | S8 %

€CIIM CTaHOK OOJIbIIe HEe
o0ecreynBaeT Ka4eCTBEHHYIO
00paboTKy HAYUCTO.

PUCYHOK 5-1. MECTOMONOXEHWE PETYNMPOBOYHbIX
Ecnu cynmoprt 3amMeTHO ociab u BUHTOB XO[0BOW AKN

CTaJl HKCTOYHUKOM Tpo0sieM B

00paboTKe, 3aTSITUBaiTe B2 yCTAHOBOYHBIX BUHTA C HEOONBIIMM PUPALICHHEM
70 TeX TOp, TI0Ka He MMOYYBCTBYETE COMPOTHUBIICHHE HAa PYKOSTKE PYYHOU TO/IauH.

[Tociie perynupoBKU IPOBEPHTE X0/ 110 BCEM JJIMHE XOI0BOIO BUHTA HA MPEIMET
Y4aCTKOB 3a€/1aHMS.

5.3.10 PerynunpoBka BpawjaroLierocsi pbiyara

[Tpu mepexoce Bpamaromerocs peryara:
1. HwkHSS TOBEPXHOCTH OCHOBHOTO KOPIyca B cOOpE MOXKET OBITh UCTIONb-
30BaHa B KauecTBe 0a30Boii (puc. 2-1 Ha cTp. 15 u puc. A-8 Ha c1p. 99).

2. 3arsaute aBa BuHTa M8 (Homep 49 Ha puc. A-8 Ha cTp. 99) HaBepxy
OCHOBHOTO KOpIyca B cOope, a 3aTeM HEMHOTO 0CJIa0bTe UX.

5.4 CMA3KA CTAHKA

Tabnuna 5-2 conep Ut HHPOPMALIUIO IO PEKOMEH/TYEMbIM CMa3KaM.

3aMeHsiiiTe Maciio B IPUBO/IHOM 1IECTEPHE OCHOBHOIO KOPIyca U CMa3blBaiiTe
HIDKHUH DOAMUITHUK mmuHaensa kKaxaoie 1000 yacoB MCIIOIb30BaHUS WU
€KETOHO.

Yem valle cma3sbliBaeTcsl X040BOW BUHT U rarika, TeM AOorblle OHU
cnyxar.

Ctp. 73



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

[ — & g1
m

PUCYHOK 5-2. TOYKU CMA3KH

A. IlpssmoyronbHbI€ U OCTPOYTOJIbHBIE (THUIIA «JIACTOYKUH XBOCTY) HapaBIs-
roue—CMa3sbIBaiiTe IpsMOYTOIBHBIE U OCTPOYTOJIbHBIE HAIIPABIISAIOIINE
€)KE/IHEBHO B TEUCHME UCIIOJIb30BaHMS CTaHKa C MCIIOJIBb30BaHUEM Macia
AW 32 unm 3KBUBaJIEHTHOTO.

B. XonoBoii BUHT—CMa3bIBaliTe XOJOBOM BUHT KaXAYI0 HEJIETIO B TEUEHUE
MCTIOJIb30BaHMsI CTAHKA C UCIIOJIb30BaHUEM paciblisieMoii cMazku Nook E-
100 nam SKBUBAJIEHTHOM.

C. VYnopHble NOAIUITHUK— YTOPHBIE NOAIIMITHUKHA CMa3bIBAIOTCS HA 3aBOJIE
Y HE HY>KJAIOTCS B MOCJEAYIOIIEH CMa3Ke.

D. Hwxnanii nogmunHuk—CMa3bpIBaliTe HIDKHUN DOAIIUITHUK €KETOTHO Ha
Maciienke Zerk ¢ ncnons3oBanreM cMmaszku Mobil SHC 460 winu
SKBUBAJICHTHOMH.

E. 3yO6uarsiii mpuBoa 0CHOBHOTO Kopiryca—CMa3bIBaiiTe 3yOuaThlii MPUBOJT
OCHOBHOTO KOpITyCa pa3 B O/ C UCIIOJIb30BAaHHEM PEIYKTOPHOTO Maciia
Mobil 634 Gear Oil min YKBUBaIEHTHOTO.

F. Omnops! 1 mogbeMHbIe BUHTHI y3J1a KperuieHusi—CMa3bIBaliTe OMOPHI U
MOTFEMHBIC BUHTHI y3J1a KPETICHHSI KAXKIYI0 HEJICTI0 B TCUCHHUE UCTIONH30-
BaHUsI CTAHKA M TIEpeI OTIIPABKOM HA XpaHEHUE, UCTIOIb30BaHHEM
poTuBOo3aaupHO cMazku Moly Grade Anti-Seize win YKBHBaJICHTHOM.

G. BeipaBHuBarmas onopa—~CMa3bIBaiiTe BEIPABHUBAIOLLYIO OTIOPY
eKeIHEBHO B TEUEHHE UCIIOIB30BaHMs CTAHKA, C UCIIOIb30BaHHEM CMAa3KHi
AW32 Wi S5XKBUBaJICHTHOM.

Ctp. 74 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PekomeHOyeMble cMa3ku

Kommnanus Climax pekoMeHAyeT UCTI0JIb30BaTh CMa3KHU, IepeuHcsieMble B
Tabnuma 5-2. [lepeuncrnenHble U peryispHble CMa3KH SBIISIOTCS
OMOpa3IOKUMBIMHU abTepHaTHBAMHU. [Ipy OTCYTCTBUH TaKUX CMa30K B MECTHOM
peruone, obpamaiitech B komnanuto Climax 3a aaabTepHaTUBHBIMU CMa3KaMHU.
Wudopmanuio no 6e30macHOCTH CMa30YHBIX MarepuaioB cM. B [Ipunoxenun «Cy.

A NPEAYNPEXOQEHUE

Bo n3bexxaHune nospexaeHma n paHHero N3HOCa CtaHka M OTMEHbI
rapaHTum I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe TOJIbKO pEKOMEHOOBAHHbIE CMA3KN.

TABNUUA 5-2. PEKOMEHOYEMbIE CMA3KU

Buopasnoxumas BsskocTb
Touka cmasku Cmaska cMmaska (cCT) KonuyectBO
ExxeaHeBHO
OctpoyrofneHsie 'mapaBnuyeckoe CONOCO Ecoterra32 | 32@40°C Mo mepe
NPSIMOYTOJibHbIE ;
macro AW 32 unu Castrol BioBar 32 6 @ 100 °C HeobxoanMocTu
HanpaBnswoLwme
HeokpalueHHble LPS 2 ) 38 @ 25 °C o mepe
NMOBEPXHOCTM HeobXxoAMMOCTH
Kaxxpoe ncnonb3oBaHue
l'apaenuyeckoe CONOCO Ecoterra 46 | 46 @ 40 °C Honue macna B 6ak
macno AWS-46 unn Castrol BioBar 46 . no Tpybyatomy
(netHee) 8@ 100°C ypoBHeMepy no
MmapocTaHuns Mepe
;ZiﬁzB:WSefgze CONOCO Ecoterra32 | 32@40°C HeobxoaumocTy.
unm Castrol BioBar 32 | 6 @ 100 °C 3ameHa macna
(3umHee) kaxable ABa roaa.
ExeHeaenbHo
Y3en noarotoBku Mmapasnuyeckoe ) 32@40°C Oonue macna B
ckaToro Bosgyxa macno AW 32 6 @ 100 °C MacreHKy
Cyxo-nneHo4Has i i HaHeceHune ToHKoro
rpacuToBast cmaskal CNnosi BPYYHyto
XogoBoW BUHT o
'apasnuyeckoe CONOCO Ecoterra 32 32@40°C
macno AW 32 unu Castrol BioBar 32 6 @ 100 °C
MogbeMHbIE BUHTHI MNpotuBosannpHas
cmaska Moly Grade - - 1 cmM3 Ha BUHT
3aXKMMHOro naTpoHa s
Anti-Seize
ExerogHo
3ybuatbin npueog Mobil SHC 634 ) 460 @ 40 °C [No mepe
OCHOBHOrO Kopnyca HeobxoouMocTun

Ctp. 75




AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
TABNULA 5-2. PEKOMEHAYEMbIE CMA3KU (MPOROMKEHME)
Buopasnoxumas BsaskocTb
Touka cmasku Cmaska cMmaska (cCT) KonuyectBoO
PeRyKTOp MPUBOAA | b\ iac EP 2 - 1290 @ 40°C | 5cm3
nogadu
HIDKHWI TOAWMIHIK | s it SHC 460 - 414 @40°c | MoMmepe
LWINUHAENs HeobX0AMMOCTH
XpaHeHue

HeokpalueHHble LPS 2 ) 7@25°C Mo mepe
NMOBEPXHOCTM HeoOX0AMMOCTH
HeokpalueHHble o mepe

LPS 3 - -
NMOBEPXHOCTK HeobXxoaMMOocCTH
MogbeMHbIE BUHTHI MpotuBosaanpHas

cmaska Moly Grade - - 1 cM3 Ha BUHT
32KMMHOro NaTpoHa o

Anti-Seize

MoBepxHoOCTHU
CTaHka

Ob6eaxupusatenb LPS
PreSolve Orange (ans
yaaneHus coctaea
LPS 3)

No mepe
HeobxoauMOoCTH

* Obga3aTenbHasa 3aMmeHa (hunsTpoB rMAPOCUCTEMbI MPU 3aMeHE rMapaBnNMyeckoro macrna. He nonarantecb Ha YiCTOTY
Macna B 6ugoHax. Obs3aTenbHO NpokaynBamTe Macrno Yepes 5-MUKPOHHbIV rmapaBnuyeckmin ounstp nepes 4ONUBOM B
6ak nnu B npouecce gonvea B 6ak.

1t [ns xogoBoro BUHTa pekoMeHAyeTCsl UCMONb30BaTh CyXO-NIEHOYHY0 rpadMTOBY0 CMa3Ky, NMOCKOMbKY XXUAKNE CMas3Ku

MOryT 3axBaTbliBaTb MyCOp U TBepAble YaCTULbl.

5.5 OWATHOCTUKA HENCIMPABHOCTEW

5.5.1

JlaHHBIN pa3aen nperHa3HavYeH i MOMOIIH B YCTPaHEHUU OCHOBHBIX
HEHCIIPaBHOCTEH cTaHKa. B cirydae HEOOXOMMOCTH KalTMTAIbHOTO PEMOHTA U
IIPY BOZHUKHOBEHUH BOIIPOCOB I10 CIEAYIOLIUM MpoIlelypaM, oOpaiiaiiTech B

xommnaHuo Climax.

CTtaHOK He BpallaeTcs

Ecnu cTaHOK He Bpalaercsi, MpoBephTe CICAyIOIIee:

1. Mcroynmk nuTaHus noaCOCAMHCH U BKIIFOUYCH.

2. ABapuiiHbIil OCTaHOB cOporieH (pa3a. 5.3.3 sl THEBMaTHIECKOTO
KOHJIUITMOHEpa U pa3fl. 2.3.2 Ha cTp. 22 A TUIPOCTAHIINN).

3. Bo3aymHsblil perynsartop pa3oMKHYT U He TOBpexaeH (puc. 2-7 Ha cTp. 21).

4. Bozayx noj AaBJI€HUE BXOAMWT B THEBMATUYECKUN KOHAUIIMOHED U
BBIXOIUT U3 HETo. [IpoBephTe AaBieHrne BO3AyXa, OTCOEAUHUB
OBICTpOpa3zbeMHYI0 My(PTy IIJTAHTA ¥ TPOBEPUB BBIITYCK BO3AyXa (puc. 2-7

Ha cTp. 21).

C1p. 76

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

5. Bece kinamansl OTKpBITHI (puc. 4-2 Ha cTp. 66).

6. Bce OpicTpOopazbeMHbIe MyPTHI TOTHOCTHIO MMOACOEAUHEHBI (prc. A-2 Ha
ctp. 92, puc. A-8 Ha ctp. 99, puc. A-17 na ctp. 108, puc. A-18 Ha
ctp. 109, puc. A-23 Ha ctp. 114 u puc. A-24 na ctp. 115).

7. TlpoBepbTe nmepeMelieHrne CTaHKa; AJIsl 3TOro cHavajia yoeIuTech, 4Tto
MUTaHUE MMPUBOJIA CTAHKA OTKIIFOYCHO M 3a0JIOKMPOBAHO, a 3aTeM BPYUYHYIO
MIPUBEIUTE CTAHOK BO BPAICHUS B COOTBETCTBHH C THIIOM ITHTAHUS
CTaHKa:

©  YroObl BpyuHYIO BpalllaTh CTAHOK C ITHEBMOIIPUBOOM, BCTABbTE
HIECTUTPAHHBIN K104 10 MM B IIECTUTPAHHBIN Ma3 HATIPOTHB
JABHUTATCIIs UIIN HpOI[BI/IFaI\/’ITC KOHCI Bpallaromerocs pbriara.

0 YroObl BpyuHYIO BpalllaTh CTAHOK C TUAPOIPUBOIOM, UCIIOIb-
3yHiTe LUTaHT TOMEePEYHOr0 COSTUHEHMS, TOCTABIISIEMbI BMECTE
CO CTAHKOM, JUIS TTOJCOeANHEHHS uTaHroB KaHaiioB Nel u Ne2.
BceraBbre miecturpanubiil kiitod 10 MM B IECTUTPAaHHBIN Ma3
HAMNpPOTHUB JIBUTATENIS WIIM MPOJIBUTAiiTe KOHEI BPaIatoIIerocs
phlyara.

5.5.2 CTaHOK He noaaer

Ecau cranok He OCYHICCTBJIACT HaJJIexKaniei noaavu, MpoOBEPLTE CICAYIOIICE:

1. Bo3ayx nox aaBiieHHE BXOAUT B THEBMAaTUUECKUI KOHAUIIMOHED U BBIXO-
ouT U3 Hero. [IpoBepbTe naBiaeHne BO3IyXa, OTCOEIUHUB OBICTPOPA3ZbEM-
HYI0 My(Ty IIJIaHTa ¥ MPOBEPUB BBIITYCK Bo3ayxa (puc. 2-7 Ha cTp. 21).

2. ABapuiiHbIll OCTaHOB cOporieH (pa3z. 5.3.3 sl THEBMaTHIECKOTO
KOHJIUITMOHEpA U pa3fl. 2.3.2 Ha cTp. 22 A TUIPOCTAHIINN).

3. Tlomaua BxuimroueHa (puc. 3-32 Ha cTp. 53).

[THeBMOKITamTan coOpaH HaIexKammumM oopasom (puc. A-8 Ha cTp. 99,
puc. A-19 na ctp. 110 u puc. B-1 Ha ctp. 119). Y6eaurecs, uto
ObICTpOpa3zbeMHbIe MyDTHI 3/8 U 1/4 mroiiMa MmoIcoeTMHEHBI K
COOTBETCTBYIOLIUM IIJIAHTOBBIM COETUHEHHS Ha KPBIIIKE IITMTUHEIS.

5. XomoBo# BUHT cBOOOJHO Bpaiaercsi B TpeOyemoM HanpasieHuu. Ha
KOHIIE BpAIlaOLIerocs pblyara BCTaBbTE MIECTUTPaHHbIN Kittod 10 MM,
9TOOBI UCTIONH30BATh €r0 B KAYECTBE M30THYTOH PYKOSITKE, U 3aTEM
MIOBEPHUTE €TO.

5.5.3 MeaneHHasa wnu nHepUUOHHaA Nnogayva

Haubonee BeposTHOM MPUUMHON MEAJIEHHOM WIIM MHEPLIMOHHOW TOJa4H SIBISETCS
3arpsi3HEHUE BO3IAYIIHBIX (DMIIBTPOB HAa KOPOOKE Mmozad.

Ob6ecneysTe OQHOBPEMEHHYIO OYMCTKY 00enx unsTpoB.

Ctp. 77



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

[TopsimoK OYMCTKH BO3MYIIHBIX (PUIBTPOB KOPOOKH IMOay:

1. OTBepHUTE U CHUMHUTE BO3-
IOyUIHble (QUIBTPHI HA
KaXXJI0M CTOPOHE KOPOOKU
nona4 (puc. 5-3).

2. Owuuctute GUIBTPHI C
MTOMOIIIbIO PACTBOPUTEIIS.

3. Tlponyiite GpuUnbTpsI
C)KaThIM BO3yXOM.

4. 3ameHute GUIBTPHI HA
KOopoOKe mojiay.

PucyHOK 5-3. MECTOMNONOXEHUE ®UNbTPOB KOPOBKM
NopAY

5.5.4 CTtaHoK nnoxo paboraert

ITpoBepsbTe cnenytomiee:

1. HucTpyMeHT ycTaHOBJIEH mpaBmwibHO (pa3a. 3.11 Ha ctp. 52).

2. 3aXUMHOW NATPOH U y3€Jl KPEIUIEHUS TyTO 3aTAHYThI (IIaTPOH AJIA 3akKUMa
Ha BHYTPEHHEM JUaMeTpe - CM. pas3il. 3.6 Ha cTp. 33; y3em KperuieHus Ha
Hapy>KHOM JIMaMeTpe - cM. pa3a. 3.13 Ha cTp. 59; y3en kperieHus Ha
MOBEPXHOCTH - CM. pa3a. 3.13 Ha cTp. 59).

3. 3axuMHBIC BUHTHI BPAIIAIOIIETOCs pblyara INIOTHO 3aTsHYTHI (puc. 3-25
Ha cTp. 48).

4. BUHTBI IPKUMHBIX TUTAHOK Ha PaJHaIbHOM CYyNIOPTE U
WHCTPYMEHTAIBHOU TOJIOBKE OTPETYIIMPOBAHBI MPaBHIBLHO (pa3a. 5.3.8), a
HEHCIIONIb3yeMasi 0Ch 3a0JIOKMPOBaHa C IOMOIIBIO PYKOSITKH.

5. HHCTpyMeHTanbHas TOJIOBKA TYyTO 3aTIHYTa, a PEryJIUpPyeMbIi XOMYT Ha
WHCTPYMEHTAJIbHOI rojioBke (puc. A-6 Ha cTp. 97) 3ab10KHpOBaH Ha
Heucrnonb3dyemoit ocu (pasza. 3.11 Ha ctp. 52).

6. IllapHupHOE COeIMHEHNE UHCTPYMEHTAIBHOM TOJIOBKU TYIO 3aTSIHYTO
(puc. 3-30 Ha ctp. 52).

7. Pexylmuii HHCTPYMEHT WJIM BCTABHOM PE3€I] OCTPO 3aTOYEH U UMEET
TEOMETPHIO C YUETOM MaTepralia U peKUMa Pe3aHusl.

8. CxopocTH BpalleHUs U CKOPOCTH MOJA4YM YCTAHOBJICHBI MPAaBUILHO. [Ipu
HEOOXOAMMOCTH, IPOBEAUTE IKCIIEPUMEHTHI C Pa3HBIMU CKOPOCTIMU
BpalICHUA U Ioga4u. Kaxk IpaBHJIO0, YCM MCHBIIC CKOPOCTU U FJIy6HHa
pe3aHus, TeM MEHbIIIE BUOpAIUs HHCTPYMEHTA.

Ctp. 78 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

5.5.5 CTtaHOK He obpabaTbiBaeT NSIOCKOCTb TopLa

1. Tlepen BBITIOJIHEHHEM MPOXOA YNCTOBOM 00OpaOOTKH, JalTe CTAHKY HEIpe-
PBIBHO MOPab0OTaTh B TCYCHHE MUHUMYM 15 MUHYT, 4TOOBI YOSTUTHCS B
TOM, YTO OH IIPOTPEBALETCS 10 pabodeil TeMIieparyphl.

2. TlpoBepbTe ypoBEeHb CTaHKa (AJIs MAaTPOHA ISl 38KMMa Ha BHYTPEHHEM
nuametpe, pasa. 3.6 Ha cTp. 33; a7 y371a KperuieHHs Ha Hapy>KHOM
nuaMmeTpe, pa3a. 3.7.4 Ha ctp. 43; 11 y371a KpEIUICHUs] Ha TIOBEPXHOCTH,
paszz. 3.8.3 Ha cTp. 47).

3. Ilpu HEOOXOMUMOCTH, OTPETYIUPYHTE BPAIAFOIIUICS PhIYar
(pazn. 5.3.10).

5.6 BbiBOO 13 3KCMNNYATALIUNU

[Topsimok BeiBoga cranka FF6300 u3 skcrutyarauu nepes yTHin3auei:

1. CHuMuTe TpyOUaThlii ypOBHEMEP C OCHOBHOIO KOpITyca U CJIEHTe Maclo ¢
MPUBOJIA JUTSl YTUIIM3AIMH WK TIepepabOTKU Yepe3 COOTBETCTBYIOIINE
OpraHM3allM B COOTBETCTBUU C MECTHBIMU HOPMaMH.

2. CHUMUTE BEpPXHIOIO IJIACTHHY C BEpXa OCHOBHOTO MPUBOJIAa B cOOpe
(puc. A-8 Ha c1p. 99).

3. OrnpaBbTe AeTany CTaHKa Ha YTWIN3ALUI0 WU 1epepaboTKy B
COOTBETCTBHH C MECTHBIMU HOPMaMH.

Ctp. 79



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

wOCLIMAX
5.7 KOMMNEKT UHCTPYMEHTOB
TABNWLA 5-3. KOMINEKT MHCTPYMEHTOB, N2 YACTM 80327
Mo3. Ne | HammeHoBaHue KonunyecrtBo EAuHnua
M3MepeHus
10466 KOJibLO YIINIOTHUTEJIBHOE 1/8 X 1-3/16 BO X 1-7/16 HA 1 LUT.
14735 YOITMHATENb KITKOYA 1/2 CMEHHAA TOJTIOBKA X 10 1 T
14818 KJ1HOM TPELLI,ETO‘-IHI:II7I 1/2 CMEHHAA T'OJTIOBKA 1 LT,
34866 NMHEBMATUYECKUA MHCTPYMEHT 1 wrT.
35516 MOJIOTOK C PE3HOBLIM HABATTOALLUHNKOM 1-3/4 1 wT
OVAM. FTONOBKA (KB) '
35821 KJTHOY WECTUTPAHHBLIV 6 MM X 6 T-OBPA3HASA 1 wT
PYKOATKA )
35823 KJTHOY LWWECTUTPAHHBLIA 10 MM X 6 T-OBPA3HASA 1 wT
PYKOATKA ’
37749 MPOBOJIOKA BA3AIIbHAA VELCRO 11 ONMMHA (KB) 2 wT.
38678 KNoY LWECTUTPAHHBIY YCTAHOBOYHbIN 1.5 - 10 MM 1 wT
BONDHUS CO COEPUYHECKNM KOHLOM (KB) ’
46250 KNOY LWECTUTPAHHBLIN TOPLI,EBOVI 10 MM X 1/2 1 LUT.
TPYBOIMPOBOL 1/4 HL, X .040 TOJIL. CTEHK/ DOT 150 .
50985 | bg| HEMNOHOBIV CUHMM 120 Aonm
58107 BVHT M12 X 1.75 16 MM BHSCS 2 WT.
58311 TPAHCMNOPTHOE KOJbLIO M10 X 1.5 X 16 MM 32 B[1 54 HO 2 wT
98 OAL 990 ®YHT 450 KI' SAXXMHOE ’
58350 KJ1tOM TOPLI,EBOI?I 46 mm X 8-9/16 ANMMHA TIGHT ACCESS 1 T
TPYBOMPOBOA 1/8 HA, X .023 TOJILW. CTEHKK DOT 1000 .
59151 | bs| HEMNOHOBBIN CUHII 1220 2o
60033 PE3LEOEPXXATEJIb 3/4 KB. XBOCTOBUK MPABOCT. + 10 1 T
BCTABHbIX PE3LOB SECO TRIGON ’
60034 PE3LIEOEP>XXATEJIb 3/4 KB. XBOCTOBUK NMPABOCT. + 10 1 wT
BCTABHbIX PE3LIOB SECO TRIGON ’
62382 KJTHOY POXXKOBbBIW 4 OVAM. HEI'IO,EI,BVI)KHbII?I WTNOT 1 wT.
65183 CMASBKA NMPOTUBO3AONPHAA MOLY GRAPHITE 1 wT
EXTREME PRESSURE 10 YHLI,VIVI BMOOH ’
80671 KPOHLUTEMH HAI'IPABJ'IFIPOLLI,EI?I LUNTAHTA 1 LUT.
80679 WHCTPYKUNA ON1A MOOENU FF6300 1 LT,
MAXOBUYOK 4 ,EUOI?IM ONAM. 3/8 D,}OIZM LWECTUIP.
82493 UYTYH BbIlMYKI. + BPAWAKLWAACA PYKOATKA 1 LT.
MOOUNDUKALINE (KB)
Ctp. 80 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

5.8

3AMNACHbIE OETANN

Tabnuma 5-4 cogepKuT nepedeHb aeTajeii, Hanbosee 4acTo 3aMEeHIEMbBIX U3-3a
W3HOCA, YTpaThl U MOBpexkaeHUs. M30eraiite mpocTos, moaepKuBasi HeOOIbIION
3armac TaKuxX KPUTHUYECKUX JCTAJICH.

TABNUUA 5-4. PEKOMEHYEMbIE 3AMACHBIE ETANU

K::- qarfm Onucanue
OcHoBHoMm kopnyc FF6300 B c6ope
6 79825 yI'IJ'IOTHEI-JVIE 125 MM X 136 MM X 4,2 MM NMOBOPOTHOE (anst NoBOPOTHbIX
COeANHEHWN)
2 15768 YMJIOTHEHWE 1,625 B[, X 2,250 HA, X 0,313 (anst 4epBsiYHOro NpuBoAa)
2 79403 YMJIOTHEHWE 148 MM B X 170 MM HA X 15 MM (ans oCHOBHOrO LWNUHAENS)
1 87329 KIMAMAH 5-XO00OBOW PONIMKOBOIO PbIYATA
Bpawatrowmirca poiyar FF6300
1 80534 MOJTYTAVKA 3/4-10 ACME LH (xogoBas raiika paavarnbHoro cynnopTa)
4 10436 LWAMBA YNOPHASA.500 B X 0.937 HA X 0.060 (4ns X040BOro BUHTA)
2 10437 NOALWMNHKWK YMNOPHBIW 500 BA X 937 HAO X 0.0781 (Ans Xx040BOro BUHTA)
> 57320 KOJIbLUEBOE YMNNOTHEHWUE 1/16 X 13/16 B X 15/16 HL (ana ynopHoro nowwmnHuka
XOJ0BOro BUHTA)
1 82333 PYKOATKA PEFYNMPYEMAA M6 X 1 X 15 MM
1 58133 PYKOATKA PEIYJIMPYEMAA M6 X 1 X 20 MM
1 48526 FTAMKA XOOOBOIO BUHTA ACME 3/4-10 BPOHS3A LH (ans xo[0Boro BUHTa
pes3uenepxarens)
Cuctema nogauu FF6300
1 87326 KOPOBKA NOJAY B CBOPE NHEBMATUYECKAA C PYYHLIM PEIMYNIMPOBAHVEM
NoaAYN
AT;?M 50985 | TPYBOMPOBO[ 1/4 HO X .040 TOJLL. CTEHKM DOT 1200 PSI HEMTOHOBLIN CUHUW
,El,:()2I7?M 59151 | TPYBOMPOBON 1/8 HA X .023 TOJLY. CTEHKM DOT 1000 PSI HEMNOHOBbIV CUHWI
1 58519 | BAJ1 KOPOBKW/ MOAAY CHEMHbIN
2 87842 MHEBMOUMNMHAP 40 MM OUAM. 10 MM XO[ ABOVHOIO AEVNCTBUA
1 57530 NOALWUMHWK UFONBbYATLIN 1 BA X 1-5/16 HO, X 0.625 PASEMHbIN
2 25957 PONMKONOAWNNHUK MY®TbI CLIEEMNEHNA 1 BO X 1.312 HA X 0.625 (KB)
2 25959 | YIJIOTHEHME 1,000 BA X 1,312 HAO X 0,125 (KB)

CTp. 81



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

TABNUUA 5-4. PEKOMEHAYEMbIE 3AMACHBIE JETAMNM (NPOAOIMXEHUE)

Kon-

Ne

BO yacTu Onucanue

2 59156 BUHT M6 X 1.0 X 60 MM SHCS
MaTtpoH FF6300 aona 3axxuma Ha BHYTpeHHeM AnameTpe

3 81980 | YCTAHOBOYHbIV MANEL, 6300

8 82196 BUHT M8 X 1.25 X 40 MM SHCS HEBbINAJAKLWWMIA (ans ycTaHoBOYHOrO Nanbua)

1 81977 BbIPABHNBAKOWAA OMOPA B CBOPE FF6300

2 81973 | OMOPA 3AXXVMMHOIO MNATPOHA 4 IMAM. X 2.25 C PE3bBOW

2 81974 | OMOPA 3AXXVMMHOIO MATPOHA 4 JUAM. X 4.5 C PE3bBEOW

2 81975 | OMOPA 3AXXMMHOIO MATPOHA 4 JMAM. X 9 C PE3bBEON
MpuBopa / cucrema perynupoBaHna nogaym FF6300

1 71420 PEMYNATOP BEXEL CO LUKATON YCTAHOBOYHbI % NPT (ans perynuposaHuns
nogauu)

1 80323 MHEBMOOBUIATENb 486 OB/MWH FS 208 OB/MWH MAKC. 160 H M KpyTsILLMiA MOMEHT
(cTaHku ¢ NHeBMOMNPMBOLOM)

2 30207 | BUHT M12 X 1.75 X 35 MM SHCS MAPKA 8.8

1 63163 OBWIATENb M’MOPABITMYECKNN 6.2 KYB. AKOVM C MPU3MATUYECKOW LLUNOHKOW
SAE KOJNbLEBOE YIMJNIOTHEHUE (cTaHkm ¢ rugponprBoaom)
Y3en kpenneHusa Ha Hapy>xHom anameTpe FF6300

6 30207 BUHT M12 X 1.75 X 35 MM SHCS MAPKA 8.8

3 57215 | FTAKA M16 X 2.0 C ®JIAHLEEM (NMPV>KMMHASA FAMKA ONA NMPUXBATKN)

3 60688 FAVKA M12 X 1.75 C ®JTAHLIEM

1 70483 NOOBLEMHAA CEPLIA M10 X 1.5 X 15 MM 25 MM B[] 881 ®YHT 400 KI

1 81975 | OMOPA 3AXXVMHOIO MATPOHA 4 IMAM. X 9 C PE3bBEON

Ctp. 82 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

6 XPAHEHUWE U TPAHCIMOPTUPOBKA

B 3TOW IMABE

B.1 XPAHEHME = - - = = = = = - o m o m m o e e e e oo oo oo 83
6.1.1 KPATKOCPOYHOE XPAHEHME - = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = o= oo oo oo oo o s 83
6.1.2 [IONTOCPOYHOE XPAHEHME = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = o= oo oo oo oo o s 83

6.2 TPAHCMOPTUPOBKA = = = = = = = = = = = = = = = = = = o oo e oo oo m o m oo m oo o m o - s 84

6.1 XPAHEHUE

Hannexaimee xpanenue cranka FF6300 yBenuuuT nose3Hblil Cpok ero iy Obl 1
NPETOTBPATHT TOBPEKICHHUS.

Hepen OTHp&BKOI’I Ha XpaHCHUC BBIIIOJIHUTC CICAYIOMICC:

*  OYHUCTHUTE CTAHOK C IMOMOIIBIO PACTBOPUTENS TS YIaJICHUS
KOHCUCTEHTHON CMa3KH, METAJIIIMUECKON CTPYKKH U BIIard.
* Creiire Bce )KUAKOCTU U3 y3J1a MOATOTOBKHU CKaTOTO BO3/yXa.

Xpanute cranok FF6300 B ero opurnHaJibHOM TPaHCIIOPTHOM KOHTEHHEpE.
Coxpanute Bce yIakoBOYHbIE MaTepHallbl 111 TOBTOPHOM YMaKOBKH CTaHKA.

6.1.1 KpaTkocpo4yHoe xpaHeHue

KparkocpouHoe XxpaHeHHE — 3TO XpaHEHHE B T€UeHUE He Oosee Tpex MecsueB. s
KpPaTKOCPOYHOT'O XPaHEHMUS:

1. Pacobiure coctaB LPS 2 Ha Bce HeokpallleHHbIE TOBEPXHOCTHU /IS Mpe-
JOTBpAILlEHUs] KOPPO3HH.

2. Hanecute npotuBo3aaupHslii coctaB Moly Grade Anti-Seize Ha
MOIbEMHBIE BUHTHI 32)KUMHOTO narpoHa (puc. 3-12 Ha ctp. 36).

3. IlomecTuTe CTAaHOK B €0 TPAHCIOPTHBIN KOHTEMHED (CM. puc. 6-2 Win puc.
6-3).

6.1.2 Donrocpo4yHoe xpaHeHUue

I[OJ'II‘OCpO‘-IHOG XpaHCHUEC — 3TO XPAHCHUC B TCHCHUC boiee TPEX MCCALCB. I[J'IH
AOJITOCPOYHOI'0O XpaHCHUA:

1. Pacneumnte coctaB LPS 3 Ha Bce HEOKpallleHHbIE TOBEPXHOCTH CTaHKa JJIs
IIPEIOTBPAILCHNS KOPPO3HH.

2. TlomecTuTe CTAaHOK B €r0 TPAHCIIOPTHBINA KOHTEHHEp (CM. pHC. 6-2 UK pUC.
6-3).

3. Bnoxwure nakeT ¢ OCyLIUTENIEM B TPAHCIIOPTHBIM KOHTEHHEp. 3aMeHsIiTe
IIAKeT C OCYIINUTEIIEM B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUSAMU U3TOTOBUTEIIS.

Ctp. 83



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
wOCLIMAX

4. XpaHuTe TPAaHCHOPTHBIM KOHTEHHEP B MECTE, 3aIIUIIEHHOM OT
BO3JIEHCTBHSI MPSIMOTO COJIHEYHOTO CBETA B CPEJIE C TEMIIEPATYPOU OT
-40 °C no 70 °C (-4 °F...160 °F).

6.2 TPAHCNOPTUPOBKA

Cranok otrpyxaercs ¢ 3aBoga Climax ¢ TosicteiM ciioeM mokpeitust LPS 3. UtoOs!
YAAIUTh 3TO MOKPHITHE, PEKOMEHIyeTCs UCIIONB30BaTh 00e3kupuBarens LPS
PreSolve Orange Degreaser. B xoze skcrutyaramuu cTaHKa MOYXKHO UCIIONB30BaTh
JIBTEPHATUBHOE JOJITOCPOYHOE AHTHKOPPO3UOHHOE CPEICTBO. YOenuTech B
WCTIOJIb30BaHHUH MPABHIILHOTO OYHIIAIOIIETO CPEACTBA ISl yAAJICHHS HAHECEHHOTO
3aIUTHOI'O MMOKPBITUA.

Cranox FF6300 nomkeH TpaHCIIOPTUPOBATHCS B €T0 OPUTHMHAIBHOM
TPaHCIIOPTHOM KOHTEHHepe.

VYnakyiite cTaHOK (cM. puc. 6-2 unu puc. 6-3).

Ctp. 84 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

STEEL CONTAINER

WOODEN CRATE

FIGURE 6-1. FF6300 B KOHTEMHEPAX

Ctp. 85



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru "
“CLIMAX

DISCONNECT FOR
TRANSPORT

STRAP TO SECURE
MACHINE DURING
TRANSPORT

SPACE FOR ACCESSORIES

nin=lin="8

PUCYHOK 6-2. YNIAKOBKA CTAHKA FF6300 C MATPOHOM [ANS 3AXWUMA HA BHYTPEHHEM OVWAMETPE

Ctp. 86 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauum FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

= : =

PUCYHOK 6-3. YNAKOBKA CTAHKA FF6300 C y3nOM KPEMNEHUSA HA HAPY)XXHOM AWAMETPE

CTp. 87



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

JlaHHas cTpaHuIa IpeIHaMEPEHHO OCTaBIEHa HEe3aIMOJIHEHHOM.

Ctp. 88 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

NMPUNOXEHUE A U3OBPAXEHUA B PASOBPAHHOM

BUAOE N NEPEYHWN OETANEN

B 3TOW IMABE

PucyHok A-1. Ne YACTW 87326, PEFYNATOP NMHEBMATUYECKOW PYYHOW NOJAYM KOPOBKW MOJAY = - = - - - - 91
PucyHoK A-2. Ne YACTM 82981, BITOK MHEBMATUYECKOrO PEMYNIMPOBAHUA A4 MHEBMATUYECKOW MOJAYM - -92
PucyHok A-3. Ne YACTI 59329, MHEBMATUYECKI ®UNBTP W KNAMAH B CEOPE CO CTOMKOW = - = - = = = - - 93
PucyHOK A-4. Ne YACTW 78264, Y3EN NOArOTOBKIN CXATOrO BO3MYXA, 1/2 OHOAMA, OTKIKOYEHVE MPU HU3KOM
DABMEHUMM = = = = = = = = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e me - 95
PucyHok A-5. Ne YACTW 78264, NEPEYEHb AETANEN MHEBMATUYECKOrO KOHOULIMOHEPA, 1/2 OIOAMA,
OTKIMIOYEHME MPU HUSKOM [ABIMEHUM = = = = = = = = = o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e - 96
PucyHoK A-6. Ne YACTM 79790, BITOK MOABWKHOIO PE3LEEOEPXKATENA = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 97
PucyHok A-7. Ne YACTI 79790, NEPEYEHb AETANEN BIIOKA NMOABWXHOIO PE3LEAEPXKATENA - = = - = = = - - 98
PucyHok A-8. Ne YACTI 87913, BNOK OCHOBHOIO KOPMYCA FF6300 - = = = = = = = = = = = = e o o o oo - 99
PucyHoK A-9. Ne YACTM 87913, NEPEYEHB IETANEN BIIOKA OCHOBHOMO KOPnycA FF6300 - - - - - - - - - 100
PucyHok A-10. Ne YacTM 80304, BENOK BPALLAIOLEFOCA PbIYATA, 38 IOUMOB - = = = = = = = = = - - - - 101
PucyHok A-11. Ne YacT 80304, NEPEYEHb JETANEN BNOKA BPALLAOLLErOCA PhIYATA, 38 OtOMOB - - - - 102
PucyHoK A-12. Ne YyacTm 80324, BENOK PbIYATA MPOTUBOBECA FF6300 - - - - = = = = = = = = = = - - - - 103
PucyHok A-13. Ne YacTM 80362, BNOK MPUCMOCOBNEHNA ANA OEPATHOW NOAPE3KM TOPLA FF6300 - - - - 104
PurcyHok A-14. Ne YACTW 80477, Y3EN KPEMNEHWA HA HAPYXXHOM IMAMETPE FF6300, 38 - 63 AloMMA - - - 105
PucyHoK A-15. Ne YACTI 80477, NEPEYEHb AETANEN Y3NA KPEMNEHWA HA HAPY)KHOM IMAMETPE FF6300, 38 - 63
170 N T T I 106
PucyHok A-16. Ne YACTM 80622, KOMMNEKT 3AXMMOB Y3J1A KPENNEHNSA HA HAPY)XHOM OVAMETPE - - - - - 107
PucyHok A-17. Ne YyacTh 80969, KOMMNEKT NMHEBMATUKN FF6300 - - = = = = = = = = = = = o oo o o - - 108
PyCyHOK A-18. Ne yacTi 80970, KOMMNEKT rMaPABNMKM FF6300 (OBUrATENb 6,2 KYB. JIOMA C OUTUHIOM
BbICTPOrO PASBEMHEHMSA) = = = = = = = = = = = = & o = o o o o o e e oo mm i ha e e - 109
PucyHoK A-19. Ne YACTM 87916, BNOK MHEBMOKMAMAHA = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 110
PucyHok A-20. Ne YACTI 81971, BNOK NATPOHA AN 3AXUMA HA BHYTPEHHEM OMAMETPE FF6300, 4 OrNoPbI, 12
SBTMIOMMOB = = = = = = = = = = = e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e m e - 111
PucyHoK A-21. Ne YACTM 81977, BbIPABHMBAIOLAA OMOPA 4 IOMA = = = = = = = = = = = = = = = = = - - 112
PucyHok A-22. Ne YACTM 82309, Y3EN KPEMMEHWA HA MOBEPXHOCTW FF6300 - - - = = = = = = = = - - - 113
PucyHok A-23. Ne YACTWM 87917, BNIOK MHEBMATUYECKOTO PEMYNMPOBAHMA [NA MHEBMATUYECKOW MOJAYN W
MATAHUA MPUBOTA 1/2 MIOVIMA = = = = = = = = o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o - - 114
PucyHoK A-24. Ne YACTWM 82555, KOMMNEKT rMOPABNMKA, ABUFATENb 6,2 KYB. JOMMA C oUTUHIOM ISO 16028
FTGCEFFB300 - - = = = = = = = = = o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e - - 115

PucyHok A-25. Ne YACTM 83154, NEPEMYCKHOE YCTPOWCTBO ANA YCTAHOBKM CTAHKA C r'MAPOMNPMBOAOM - 116
PrcyHok A-26. Ne YACTM 83166, MEPEMYCKHOE YCTPOWCTBO ANA YCTAHOBKM CTAHKA C raPonPrBogom I1ISO
16028 CE - - - = = = = = m e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 117

Ctp. 89



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Criegytowme cxeMbl M NepeyHn getanemn crnyxar
NCKMNIOYNTENBHO B CNPaBOoYyHbIX Lensax. OrpaHnyeHHasa rapaHTums
Ha CTaHOK CTAHOBUTCHA HEOEWUCTBUTENbHOW, €CNN CTaHOK
obcnyXxusarsncs nMuUoMm, He YNONTHOMOYEHHbIM KoMnaHmen Climax
Ha NpoBeAEeHne Takoro ob6cnyXnBaHmA.

SCLIMAX

Ctp. 90 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 11763 |PIN DOWEL 3/16 x 3/4
2 1 13061 |DETENT PLUNGER BALL 1/4-20 X .531
3 1 14241 |RING SNAP 1 OD SPIRAL HEAVY DUTY
4 2 18439 |FTG ADAPTER 1/8 NPTM X 1/4 TUBE F PRESTOLOCK NICKEL PLATED
5 1 25953 |SCREW 3/8-16 X 2 KHS (KNURLED HEAD)
6 2 25957 |BRG ROLLER CLUTCH 1 X 1.312 X .625
7 2 25959 |SEAL 1.000 ID X 1.312 OD X .125 HM14 LIP
8 1 28618 |SPRING COMP .48 OD X .051 WIRE X .88
9 4 35113 |SCREW M5 X .8 X 16 SHCS
10 1 57491 [ARM RATCHET
11 1 57530 |BRG NEEDLE 1.0 X 1-5/16 X .625
12 4 57541 |SCREW M5 X .8 X 40mm SHCS
13 1 58435 |HOUSING PNEUMATIC FEED BOX REMOTE ADJUSTABLE
14 1 58450 |CLEVIS DOUBLE 6MM PIN 3/8-24 SHAFT
15 1 58451 [BUSHING DRIVE DOUBLE ENDED
16 1 58519 |SHAFT FEED
17 1 58588 |SCREW 6MM DIA X 20MM X M5 X 0.8 SHLDCS
18 2 59156 |SCREW M6 X 1.0 X 60mm SHCS
19 1 87322 |PLATE FEED ADJUST
20 1 87411 |NUT 3/8-16 ACON HS G8 ZINC
21 1 87842 |CYLINDER AIR 40MM DIA 10MM STROKE DOUBLE ACTING

PucyHok A-1. Ne YACTY 87326, PETYNATOP MHEBMATUYECKOW PYYHOW MOJAYN KOPOEKM NOAAY

Ctp. 91



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 10770 |WASHER THRUST .75 OD X .312 ID X .03
2 1 12917 |FTG TEE 1/2 NPTF (3)
3 2 12920 |FTG REDUCER BUSHING 1/2 NPTM X 1/4 NPTF STEEL
4 1 13209 |FTG QD NIPPLE 1/2B 1/2 NPTM PNEUMATIC
5 1 16610 |FTG QUICK COUPLER 1/2B 1/2 NPTM FEMALE AIR
6 1 28494 |FTG QUICK COUPLER 1/4B 1/4 NPTF FEMALE AIR INDUSTRIAL STYLE
7 2 30502 |FTG ELBOW 1/4 NPTM X 1/4 NPTM 90 DEG
8 1 35690 |FTG QUICK COUPLER 3/8B 1/4 NPTF FEMALE AIR
9 1 35772 |LABEL DIRECTION OVAL HANDLE BALL VALVE
10 1 59203 |VALVE BALL 1/4 NPTF X 1/4 NPTF VENTED OVAL HANDLE
1" 1 59329 |ASSY PNEUMATIC FILTER & VALVE WITH STAND
12 2 59330 |HOSE ASSY 801 1/4 X 1/4 NPTMS ENDS X 180
13 1 71317 |REGULATOR PNUE. 2-40 PSI DIAL SET SEMI-PRECISION 1/4 NPTF X 1/4 NPTF

PucyHOK A-2. N2 YACTM 82981, BNOK MHEBMATUYECKOrO PEFY/IMPOBAHMS NS MHEBMATUYECKOM NOAAYM

Ctp. 92 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 6 13489 [WASHER 5/16 FLTW SAE
6 19729 [NUT 5/16-18 NYLON INSERT LOCKNUT
16 27895 |SCREW 5/16-18 X 5/16 SSSFP

46761 |BRACKET 90DEG JOINER MODU-TEK

46764 |ENDCAP 1 X 1 FOR 1.63SQ MODU-TEK EXTRUSION
46765 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB LEFT MODU-TEK
46777 |VALVE SHUT OFF VS22 SERIES

46783 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB RIGHT MODU-TEK
46802 [1.63 X 1.63 X 3.375L MODU-TEK EXTRUSION

53617 |SCREW M5 X 0.8 X 12MM BHCS BLACK FINISH
59436 |SCREW 5/16-18 X 3/4 T-BOLT

12 59437 1.63 X 1.63 X 7.00L MODU-TEK EXTRUSION

13 59442 |RING O 2mm X 23mm ID X 25mm OD

14 59705 |NUT PLATE M5 X .08 AND 5/16-32 .75 X 1.25 X .25
15 59754 |SCREW M5 X 0.8 X 40MM SHCS

78054 |FILTER/REGULATOR PARTICULATE 1/2NPTF METAL BOWL GLASS
83486 |PRESSURE GAUGE, 0-160 PSI, 1/8 NPT CENTER BACK MOUNT

-_—
o
=12 ININ|=2R~OININ] 22 ,|lol -

PucyHok A-3. Ne YACTY 59329, THEBMATUYECKUIA ®UNLTP W KNAMAH B CEOPE CO CTOMKOW

Ctp. 93



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

JlaHHas cTpaHuIa IpeIHaMEPEHHO OCTaBIEHa HEe3aIMOJIHEHHOM.

Ctp. %4 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



“CLIMAX

AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

ASSEMBLED

SCALE 1:5

PucyHoK A-4. Ne YACTM 78264, Y3EN NOArOTOBKU CATOrO BO3AYXA, 1/2 [IOMMA, OTKIIOYEHME MPW HU3KOM

OABJIEHUN

Ctp. 95



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 10160 |SCREW 1/4-20 X 3/4 SHCS
2 8 11365 |SCREW 1/4-20 X 3/4 BHSCS
3 2 12616 |FTG PLUG 1/8 NPTM SOCKET
4 6 13489 |WASHER 5/16 FLTW SAE
5 1 14726 |SCREW 10-32 X 1/4 SHCS
6 6 19729 |NUT 5/16-18 NYLON INSERT LOCKNUT
7 5 22235 |FTG BARB #10-32 X 1/8 HOSE
8 16 27895 |SCREW 5/16-18 X 5/16 SSSFP
9 1 35857 |SCREW 4-40 X 1/4 FHSCS
10 4 46761 |BRACKET 90DEG JOINER MODU-TEK
11 6 46764 |ENDCAP 1 X 1 FOR 1.63SQ MODU-TEK EXTRUSION
12 1 46765 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB LEFT MODU-TEK
13 1 46768 |LUBRICATOR AIR 1/2 NPTF 3.80z BOWL W/SIGHT
14 1 46769 |VALVE EXHAUST QUICK PILOT 1/2NPTF MUFFLER
15 1 46777 |VALVE SHUT OFF VS22 SERIES
16 1 46783 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB RIGHT MODU-TEK
17 2 46784 |NUT SQUARE 5/16-18 AND 1/4-20
18 2 46785 |VALVE PUSHBUTTON 5 PORT PNEUMATIC
19 1 46797 |LEGEND PLATE START 10250 SERIES
20 1 46802 |1.63 X 1.63 X 3.375L MODU-TEK EXTRUSION
21 3 48648 |FTG ELBOW 1/8 NPTM X 1/4 TUBE PRESTOLOK
22 60 48650 |TUBING 1/4 OD POLYURETHANE (INCH) (NOT SHOWN)
23 6 53617 |SCREW M5 X 0.8 X 12MM BHCS BLACK FINISH
24 6 59436 |SCREW 5/16-18 X 3/4 T-BOLT
25 3 59437 ]1.63 X 1.63 X 7.00L MODU-TEK EXTRUSION
26 3 59442 | O-RING 2mm X 23mm ID X 25mm OD
27 1 59458 |PUSHBUTTON GREEN FLUSH
28 1 59459 |PUSH BUTTON PUSH PULL MAINTAINED (M-M)
29 1 59462 |PUSH BUTTON OPERATOR RED 1-5/8
30 6 59480 |WASHER#10 FLTW PLASTIC .32 OD .025 THICK
31 4 59705 |NUT PLATE M5 X .08 AND 5/16-32 .75 X 1.25 X .25
32 2 59739 |EXTRUSION 1.63 X 1.63 X 8.75 MODU-TEK
33 2 59745 |WASHER 1/4 LOCW .37 OD .07 THICK
34 4 59754 |SCREW M5 X 0.8 X 40MM SHCS
35 1 59820 |ENCLOSURE PNEUMATIC CONTROL VALVE 3.38 X 3.435 X 3.9
36 1 59821 |COVER PNEUMATIC CONTROL VALVE ENCLOSURE 3.38 X 3.435 X 3.9
37 1 59825 |LEGEND PLATE STOP 10250SERIES YELLOW BACKGROUND
38 2 68644 |PLATE COVER EXTRUDED WIREWAY
39 1 78054 |FILTER/REGULATOR PARTICULATE 1/2NPTF METAL BOWL GLASS
40 1 81132 |LABEL WARNING - INSERT SAFETY LOCK

PucyHOK A-5. Ne YACTY 78264, NEPEYEHbL NETANEN MHEBMATUYECKOrO KOHOWLMOHEPA, 1/2 IOAMA,

OTKNIOYEHWUE NPU HU3KOM OABNEHUU

Ctp. 96

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

‘//\909 9@909\\
®

PucyHoK A-6. Ne YACTH 79790, BNOK NOBWKHOIO PE3LENEPKATENS

Ctp. 97



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10436 |WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .060
2 2 10437 |BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781
3 2 16953 |PIN DOWEL 3/16 DIA X 5/8
4 4 20772 [NUT M6 X 1.0 STDN ZINC PLATED
5 4 35014 |SCREW M6 X 1.0 X 16mm SHCS
6 2 35505 |[SCREW M6 X 1.0 X 30 SHCS
7 2 43489 |BALL NYLON 1/8 DIA
8 1 45034 |SCREW M6 X 1.0 X 12MM SSSDPPL
9 1 46902 |LABEL WARNING HOT SURFACE GRAPHIC 1.13" TALL
10 1 48526 |NUT LEADSCREW ACME 3/4-10 BRONZE LH
11 2 53365 |SCREW M4 X 0.7 X4 mm SSSFP
12 1 57214 |BRG RETAINING NUT AXIAL FEED LEADSCREW
13 2 57320 |RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD
14 1 57793 |BEARING BLOCK LEADSCREW
15 1 57912 [LEAD SCREW AXIAL FEED FF LINE
16 1 58133 |HANDLE ADJUSTABLE M6 X 1 X 20MM
17 2 59003 |SCREW M6 X 1.0 X 14MM SHCS
18 4 74658 |[SCREW M6 X 1 X 25MM SSSDP
19 1 79548 |BASE TOOL HOLDER
20 1 79826 |PLATE DOVE CIRCULAR
21 1 80307 |[TOOL HEAD TOP SLIDE
22 1 80309 [CLAMP TOOL BIT 3/4 SQ
23 AR 80419 [(NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .001 THICK
24 AR 80420 [(NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .002 THICK
25 AR 80421 [(NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .005 THICK
26 1 82224 |GIB TOOLHEAD
27 1 82280 |[SCREW M20 X 2.5 X 25MM SSSDP

PucyHok A-7. Ne YACTYM 79790, NEPEYEHbL JETANEN BNIOKA MOABUXHOIO PE3LIEAEPKATENS

Ctp. 98

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

PucyHok A-8. Ne YACTY 87913, ENOK OCHOBHOIO KOPMYCA FF6300

Ctp. 99



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
PARTS LIST PARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10588 | SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089 30 1 79537 | RETAINER BRG DRIVE END
2 3 10770 | WASHER THRUST .75 OD X .312 ID X .03 31 6 79825 | SEAL 125MM X 136MM X 4.2MM ROTARY
3 2 11162 | BRG CUP 6.6875 OD X .8125 WIDE 32 AR 80413 | (NOT SHOWN) SHIM 4.71 ID X 5.62 OD .001 THICK
4 1 11163 | BRG CONE 5.0000 ID X 1.0313 33 AR 80416 | (NOT SHOWN) SHIM 4.71 ID X 5.62 OD .002 THICK
5 2 13623 | RING O 3/32 X 5/16 ID X 1/2 OD 34 AR | 80417 | (NOT SHOWN) SHIM 4.71 ID X 5.62 OD .005 THICK
6 3 14348 | RING O 3/32 X 11/16 ID X 7/8 OD 35 3 80452 | SCREW M12 X 1.75 X 260 SHCS
7 2 15768 | SEAL 1.625 ID X 2.250 OD X .313 36 AR | 80458 | (NOT SHOWN) SHIM 2.46 ID X 2.96 OD .001 THICK
8 1 16594 | BALL NYLON 3/16 DIA 37 AR 80459 | (NOT SHOWN) SHIM 2.46 ID X 2.96 OD .002 THICK
9 1 18439 | FTG ADAPTER 1/8 NPTM X 1/4 TUBE F PRESTOLOK 38 AR 80460 | (NOT SHOWN) SHIM 2.46 ID X 2.96 OD .005 THICK

NICKEL PLATED 39 4 80465 | BLOCK TRAMMING TURNING ARM

10 1 29207 | SPRING PLUNGER HAND RETRACT 1/2 X 13 40 4 80467 | SCREW M6 X 1.0 X 16MM FHSCS
1" 1 29364 | SCREW M6 X 1.0 X 10MM SSSFP GRADE 45 41 4 80561 | SCREW 4MM DIA X 6MM X M3 X 0.5 SHLDCS
12 6 35113 | SCREW M5 X .8 X 16 SHCS 42 AR | 82232 | (NOT SHOWN) SHIM 4.71 ID X 5.62 OD .010 THICK
13 4 35412 | SCREW M8 X 1.25 X 16 SSSFP 43 1 82265 | GEAR SET CONE DRIVE 10:1 SIZE 40 MODIFIED
14 1 35828 | PLATE SERIAL YEAR MODEL CE 1.5X 2.0 44 4 82276 | CLAMP FB 38MM X 44MM X 9MM
15 8 40697 | SCREW M12 X 1.75 X 30mm SHCS 45 1 82371 | FTG PLUG 3/8 BSPP MALE LIQUID LEVEL SIGHT
16 1 41824 | BRG CONE 4.75 ID X 1.000 46 6 84151 | RING SNAP .777 OD X .042 TH
17 2 42031 | O-RING 1/8 X 2-3/4 ID X 3 OD 47 6 84494 | PIN ROLL 5/16 DIA X 1 COILED STANDARD STEEL
18 1 43804 | FTG 1/8 NPT BREATHER VENT 48 2 84508 | CLAMP CW MAIN HOUSING
19 3 46078 | SCREW M12 X 1.75 X 55 SHCS 49 1 84647 | SEAL 150MM ID X 180MM OD X 15MM
20 2 48715 | BRG CONE 1.625 ID X 3.0 OD X .709 WIDE 50 1 84652 | ASSY HOSE 801 1/4 ID X 1/8 BSPP X 1/4 NPTM X 12"
21 2 48716 | BRG CUP 3.000 OD X .709 WIDE 51 1 84654 | SEAL BONDED 1/8 BSPP
22 1 48843 | FTG QUICK COUPLER 3/8B 1/4 NPTF MALE 52 1 87909 | MOUNT VALVE PNEUMATIC FEED
23 | 15IN | 58858 | O-RING CORD 3/32 DIA MED-HARD BLACK 53 1 87914 | HOUSING MAIN BODY FF6300
24 1 63299 | RING O 3/32 X 4-1/2 1D X 4-11/16 OD 54 2 11729 | PIN DOWEL 1/4 DIA X 3/4
25 1 73302 | PLUG G 3/8-19 BSPP HEX SOCKET 55 1 87915 | PLATE SPINDLE CAP
26 2 77833 | FTG PLUG 1/2 BSPP SOCKET 56 1 87916 | ASSY AIR VALVE FEED SYSTEM
27 1 79399 | SPINDLE MAIN BODY FF6300 57 1 87921 | FTG PLUG 1/8 BSPP SOCKET
28 1 79403 | SEAL 148MM ID X 170MM OD X 15MM 58 2 87924 | SCREW M6 X 1.0 X 16MM LHSCS
29 1 79535 | RETAINER BRG NON DRIVE END 59 1 90458 | MODIFIED FTG GREASE M6 X 1.0 TAPER

PucyHok A-9. Ne yACTY 87913, NEPEYEHL [ETAMNEM BJIOKA OCHOBHOMO KOPMYCA FF6300

Ctp. 100 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

PucyHok A-10. Ne YACTM 80304, ENOK BPALLAIOLETOCS! PbIYATA, 38 I0AMOB

Ctp. 101



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10436 |WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .060
2 2 10437 |BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781
3 1 11729 | PIN DOWEL 1/4 DIA X 3/4
4 1 20398 |PIN DOWEL 1/2DIAX 1
5 3 20772 |NUT M6 X 1.0 STDN ZINC PLATED
6 8 35014 |SCREW M6 X 1.0 X 16mm SHCS
7 10 35505 |SCREW M6 X 1.0 X 30 SHCS
8 2 43489 |BALL NYLON 1/8 DIA
9 2 53365 |SCREW M4 X 0.7 X4 mm SSSFP
10 1 57214 |BRG RETAINING NUT AXIAL FEED LEADSCREW
11 2 57320 |RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD
12 1 57793 |BEARING BLOCK LEADSCREW
13 1 59035 |LABEL WARNING - WEAR EYE PROTECTION
14 1 59042 |LABEL WARNING - HAND CRUSH/MOVING PARTS
15 1 59044 |LABEL WARNING - CONSULT OPERATOR'S MANUAL 1.5 DIA
16 1 67837 |SCREW M10 X 1.5 X 16MM BHSCS
17 2 68513 |SCREW M10 X 1.5 X 16MM SSSFP
18 1 70227 |LABEL CLIMAXLOGO 2 X 8
19 2 72753 |SCREW M8 X 1.25 X 50MM SHCS
20 1 74296 |SCREW M6 X 1.0 X 20MM SSSHDP
21 1 79324 | LABEL WARNING - HAND ENTANGLEMENT/ROTATING GEARS
22 1 79391 ARM TURNING FF6300
23 1 79547 | PLATE RADIAL SLIDE
24 1 79790 |ASSY SLIDE TOOL HOLDER
25 1 79793 |CLAMP COLLAR CIRCULAR DOVE
26 1 79796 |KEEPER SET
27 1 79798 |LEADSCREW 35 IN ARM
28 1 79822 |PLATE TOOL ARM LEADSCREW SUPPORT
29 1 79826 |PLATE DOVE CIRCULAR
30 AR 80419 | (NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .001 THICK
31 AR 80420 |(NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .002 THICK
32 AR 80421 (NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .005 THICK
33 AR 80423 |(NOT SHOWN) SHIM .55 X 4.20 .001 THICK
34 AR 80424 | (NOT SHOWN) SHIM .55 X 4.20 .002 THICK
35 AR 80425 |(NOT SHOWN) SHIM .55 X 4.20 .005 THICK
36 1 80534 |HALFNUT 3/4-10 ACME LH
37 3 80886 |SCREW M6 X 1.0 X 18MM SSSDP
38 2 82201 GIB CLAMP TOOL HEAD
39 2 82226 |COLLAR 8MM ID X 12MM OD X 25MM
40 1 82333 |HANDLE ADJUSTABLE M6 X 1.0 X 15MM
41 AR 85727 | (NOT SHOWN) SHIM .55 X 4.20 .0015 THICK
42 1 91217 |PLATE MASS CE 1.0 X 1.0 KG ADHESIVE BACKED

PucyHok A-11. Ne YACTH 80304, NEPEYEHL AETANEN BNOKA BPALLAIOLIETOCS PbIYATA, 38 IOAMOB

Ctp. 102 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

@ % Z®

39~

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
10466 [RING O 1/8 X 1-3/16 ID X 1-7/16 OD
26506 |BALL NYLON 5/16 DIA
49679 |SCREW M10 X 1.5 X 20MM SSSCP
79791 |BAR COUNTERWEIGHT 23 IN
79792 |COUNTERWEIGHT
82218 |CLAMP COLLAR 30mm ID X 55mm OD X 20mm 2 PIECE WITH DAMPER

|| |WIN
L QK KN N N QRN

PUCYHOK A-12. Ne YACTM 80324, BIOK PbIYATA IPOTMBOBECA FF6300

Ctp. 103



OnAa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 6 35009 |SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS
2 4 37262 |SCREW M10 X 1.5 X 100 SHCS CLASS 12
3 2 58985 |SCREW M10 X 1.5 X 80mm SHCS
4 4 60031 |SCREW M10 X 1.5 X 90MM SHCS
5 1 79826 |PLATE DOVE CIRCULAR
6 AR 80419 |(NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .001 THICK
7 AR 80420 |(NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .002 THICK
8 AR 80421 |(NOT SHOWN) SHIM 1.8 ID X 3.2 OD .005 THICK
9 1 80492 |PLATE LOWER BF ATTACHMENT
10 1 80493 |PLATE UPPER BF ATTACHMENT
11 1 80494 |PLATE CLAMP BF ATTACHMENT
12 1 80495 |PLATE CLAMP THREADED BF ATTACHMENT

PucyHok A-13. Ne yacTi 80362, ENOK NMPUCMIOCOBNEHMS AN OEPATHOW NOAPE3KM TOPLIA FF6300

Ctp. 104

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



“CLIMAX

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

o YACTM 80477, Y3EN KPEMMEHUS HA HAPYXXHOM AMAMETPE FF6300, 38 - 63 [IOMMA

PucyHok A-14. N

Ctp. 105



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 16 10588 SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 3 11218 NUT 1/2-13 JAMN
3 12 16599 RING O 1/16 X 7/16 ID X9/16 OD
4 1 29152 PLATE MASS CE
5 3 29207 SPRING PLUNGER HAND RETRACT 1/2 X 13
6 6 30207 SCREW M12 X 1.75 X 35mm SHCS
7 2 35215 SCREW M12 X 1.75 X 40mm SHCS
8 12 35339 SCREW M10 X 1.5 X 25mm SHCS
9 8 35504 SCREW M6 X 1.0 X 35mm SHCS
10 3 43121 NUT M12 X 1.75 STAINLESS STEEL
11 1 53197 (NOT SHOWN) WRENCH COMBINATION 24mm 12PT 338mm LG SATIN FINISH
12 6 57215 NUT M16 X 2.0 FLANGED
13 3 57606 WASHER 5/8 ID X 1.75 OD X . 156 THICK
14 1 58311 (NOT SHOWN) HOIST RING M10 X 1.5 X 16MM 32 ID 54 OD 98 OAL 990 LBS 450 KG SWIVEL
15 3 60688 (NOT SHOWN) NUT M12 X 1.75 HEAVY DUTY FLANGE
16 2 60689 SCREW M12 X 1.75 X 120MM SHCS
17 1 62704 (NOT SHOWN) WRENCH SOCKET 24mm 12 PT 1/2 DRIVE
18 3 62978 WASHER M12 FLTW 27MM OD 3.1 MM THICK
19 3 63707 WASHER 1/2 FLTW 2 OD X 1/4 THICK
20 3 70227 LABEL CLIMAX LOGO 2 X 8
21 1 78775 (NOT SHOWN) WRENCH COMBINATION 18mm SATIN
22 27 80467 SCREW M6 X 1.0 X 16MM FHSCS
23 1 80478 WELDMENT CHUCK OD HUB BOTTOM
24 1 80481 WELDMENT CHUCK OD SPACER
25 1 80482 PLATE CHUCK OD HUB TOP
26 12 80483 PLATE CHUCK OD WEAR STRIP
27 3 80499 FOOT CHUCK OD JACKING 1-3/8-12
28 3 80501 SPRING COMP .72 OD X .085 WIRE X 2.25 LONG
29 3 80560 ROD THREADED M16 X 2.0 X 660mm
30 4 80565 BLOCK STOPPER THREADED M12 T X 15mm H
31 3 80613 COLLAR 12mm ID X 25mm OD X 100mm BLACK
32 1 80616 PLATE SPACER 3/16 IN
33 12 80684 SCREW M12 X 1.75 X 190MM SHCS
34 3 80686 COLLAR 12mm ID X 25mm OD X 50mm BLACK
35 3 81975 LEG CHUCK 4.00 DIA X 9.00 IN
36 3 81978 CAP END 4.00 DIA THREADED
37 3 81981 PLATE THREADED OD MOUNT LEG
38 3 82002 WELDMENT CHUCK OD LEG
39 6 82295 NUT M16 X 2.0 STDN DIN 934 PLAIN
40 6 82342 SCREW M12 X 1.75 X 200MM SHCS
41 4 82344 LABEL ARROW MOVEMENT RED / WHITE
42 1 82356 (NOT SHOWN) CRATE SHIPPING WOOD FF6300 OD MOUNT WITH INSERT FF6300
43 12 83345 COLLAR .50ID X .75 OD X 6.2 LONG DELRIN
44 3 84535 PLATE OD ALIGNMENT

PucyHok A-15. Ne YACTH 80477, NEPEYEHL JETAMNEN Y3NA KPEMNEHUS HA HAPYXHOM OUAMETPE FF6300, 38 -
63 OOMMA

Ctp. 106 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 3 10197 [NUT 3/4-10 STDN ZINC PLATED
2 3 10198 [WASHER THRUST .750 ID X 1.250 OD X .123
3 3 10206 |ROCKER CHAIN CLAMP
4 3 15504 [CASTING BLOCK CLAMP SMALL
5 3 15835 |[CASTING -BLOCK CLAMP
6 171 27366 |CHAIN WRENCH 3/4 PITCH .240 DIA PIN (3 LENGTHS AT 57")
7 3 27385 |BOLT - CHAIN CLAMP
8 12 35009 |SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS
9 6 40697 [SCREW M12 X 1.75 X 30mm SHCS
10 6 74632 |SCREW M8 X 1.25 X 30 OAL X 10 THD L STAINLESS
11 3 80623 |FOOT OD CLAMP MOUNT
12 3 80624 |SETUP FINGER OD MOUNT
13 12 82315 |GRIPPER HSS 25mm SQ M6

PucyHoK A-16. Ne YACTU 80622, KOMMIEKT 3AXXUMOB Y3NA KPEMNEHNS HA HAPY)XXHOM AMAMETPE

Ctp. 107



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

= 8)
PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 24851 |[FTG QUICK COUPLER 1/2B 1/2 NPTF MALE AIR
2 2 230207 |[SCREW M12 X 1.75 X 35mm SHCS
%] 1 35870 FTG SWIVEL AIR 172 NFTM X 1/2 NPTF
4 1 59037 LABEL WARNING - WEAR EAR PROTECTION
5 2 77833 |FTG PLUG 1/2 BSPP SOCKET
6 1 20223 [MOTOR AIR 485 RPM FS 208 RPM MAX 160 NM TQ
7 1 20569 |LABEL AIR MOTOR DIRECTICN AND PRESSURE
8 2 82133 [ASSY HOSE 801 1/2 ID JIC-EF X NPTM-1/2 SWIVEL X 12" PNEUMATIC
9 2 95850 |FTG ADAFTER 1/2 BSPP MALE X JIC-6M
PucyHok A-17. Ne yacTu 80969, KOMMNEKT NHEBMATUKU FF6300
Ctp. 108 PykoBogacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

©

a@

N g

g‘\ )r:
i

%

U
A
A\

-~
—"
-/

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 20700 |[FTG ADAPTER SAE-6M X JIC-6M
2 2 27978 [FTG DUST CAP 1/2 MALE QUICK COUPLING
3 2 40614 [FTG QUICK COUPLER MALE 1/2B X SAE-10F
4 2 40697 [SCREW M12 X 1.75 X 30mm SHCS
5 2 55054 |FTG ADAPTER SAE-10 MALE X JIC-6 MALE
6 1 63163 |MOTOR HYD 6.2 CU IN KEYED SAE O-RING 2000
7 1 82136 |HOSE ASSY 3/8" 451 JIC-6F 90 DEG X JIC-6F X 11"
8 2 82162 |HOSE ASSY 451 1/2 X SAE-10M TO SAE-6M X 12 STRAIGHT FITTINGS
9 1 82188 |HOSE ASSY 3/8" 451 JIC-6F 90 DEG X JIC-6F X 13"
10 1 83154 [(NOT SHOWN) ASSY BYPASS HYD FOR SETUP

PucyHok A-18. Ne YACTY 80970, KOMMIEKT rMAPABNMKK FF6300 (OBUrATENb 6,2 KYE. AIOVMA C ®UTUHIOM

BbICTPOrO PA3EAVHEHHUS)

Ctp. 109



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
44682 |SCREW M4 X 0.7 X 35mm SHCS
59342 |FTG ELBOW 1/4 NPTMS X 1/4 TUBE F PRESTOLOCK NICKEL PLATED
82880 |FTG MUFFLER 1/8 NPTM BRONZE AND STEEL
87329 |VALVE 5 PORT ROLLER LEVER

AW IN
2 IN|W|IN

PucyHok A-19. Ne YACTU 87916, BNOK MHEBMOKMAMAHA

Ctp. 110 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 81973 |LEG CHUCK 4.00 DIAX2.25IN
2 8 81974 |LEG CHUCK 4.00 DIAX4.50 IN
3 4 81975 |LEG CHUCK 4.00 DIA X 9.00 IN
4 1 81976 |CHUCK HUB FF6300 4IN LEGS
5 4 81977 |ASSY LEVELING FOOT 4IN

PucyHok A-20. Ne yACTW 81971, BNIOK NATPOHA NS 3AXKUMA HA BHYTPEHHEM AMAMETPE FF6300, 4 onopbl,
12 - 57 proMmoB

Ctp. 111



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST

ITEM

QTY

P/N:

DESCRIPTION

-

10144

WASHER THRUST 1 ID X 1.562 OD X .060

35504

SCREW M6 X 1.0 X 35mm SHCS

50458

SCREW M8 X 1.25 X 20mm SHCS

72361

WASHER SPRING WAVE .26 ID X .43 OD

79829

SCREW JACKING LEVELING 1-5/8-12

80427

BASE ADJUSTER

80428

JAW LEVELING

80430

SCREW MODIFIED M20 X 1.5 X 12.7MM HOLLOW LOCK

Olo|N|[ojo|m_|w]N

81978

CAP END 4.00 DIA THREADED

-
o

81979

NUT JACKING LOCK 1-5/8-12

-
RN

81980

SETUP FINGER

-
N

[\O ] RSN Ny RN RN RSN RN N SN G QRN RN

82196

SCREW M8 X 1.25 X 40MM SHCS CAPTIVE 10 THD STAINLESS

PucyHoK A-21. Ne YACTU 81977, BbIPABHUBAIOLLAS! OMOPA 4 [IOVIMA

Ctp. 112

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 8 18214 |SCREW M10 X 1.5 X 30mm SHCS
2 8 34643 |SCREW M16 X 1.5 X 20mm SSSFP
3 4 43186 |SCREW M12 X 1.75 X 20mm SSSFP
4 4 79545 |BLOCK TACK WELD
5 8 79927 |WASHER 3/8 FLTW HARDENED 1 OD X .2 THK BLACK OXIDE FINISH
6 1 80647 |PLATE SURFACE MOUNT FF6300

PucyHok A-22. Ne YyACcTuM 82309, Y3EN KPEMNEHUA HA NOBEPXHOCTU FF6300

Ctp. 113



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY | PIN: DESCRIPTION
1 2 10770 |WASHER THRUST .75 OD X .312 ID X .03
2 1 12920 |FTG REDUCER BUSHING 1/2 NPTM X 1/4 NPTF
3 1 13208 |FTG QD COUPLER 1/2B 1/2 NPTF PNEUMATIC
4 1 13209 |FTG QD NIPPLE 1/2B 1/2 NPTM PNEUMATIC
5 1 16610 |FTG QUICK COUPLER 1/2B 1/2 NPTM FEMALE AIR
6 1 30502 |FTG ELBOW 1/4 NPTM X 1/4 NPTM 90 DEG
7 1 35690 |FTG QUICK COUPLER 3/8B 1/4 NPTF FEMALE AIR
8 2 35772 |LABEL DIRECTION OVAL HANDLE BALL VALVE
9 1 36328 |VALVE BALL 1/2NPTF OVAL HANDLE
10 | 1 59203 |VALVE BALL 1/4 NPTF X 1/4 NPTF VENTED OVAL HANDLE
11 1 59330 |HOSE ASSY 801 1/4 X 1/4 NPTMS ENDS X 180
12 | 1 59376 |HOSE ASSY 801 1/2 X 1/2 NPTMS ENDS X 180
13 | 1 59694 |FTG NIPPLE 1/2 NPTM X 4 BRASS
14 | 1 78264 |PNEUMATIC CONDITIONING UNIT 1/2 IN LOW PRES. DROPOUT
15 | 1 82316 |FTG TEE 1/2 NPTF (3)
PUCYHOK A-23. Ne YACTM 87917, BNOK MHEBMATUYECKOIO PEFYIMPOBAHUSA NS MHEBMATUYECKOW NOJAYM U
MUTAHWUA NMPUBOAJA 1/2 OIOAMA
Ctp. 114 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 20700 |FTG ADAPTER SAE-6M X JIC-6M
2 2 40697 |SCREW M12 X 1.75 X 30mm SHCS
3 2 55054 |FTG ADAPTER SAE-10 MALE X JIC-6 MALE
4 1 63163 |MOTOR HYD 6.2 CU IN KEYED SAE O-RING 2000
5 1 82557 |HYD HOSES PAIR 1/2 X 12 IN W/ FTG QD NIPPLE ISO 16028 TO SAE-6M & PROT SLV (CE)
6 1 82558 |HOSE ASSY 3/8" 451 JIC-6F 90 DEG X JIC-6F X 11" CE
7 1 82559 |HOSE ASSY 3/8" 451 JIC-6F 90 DEG X JIC-6F X 13" CE
8 1 83166 |(NOT SHOWN) ASSY BYPASS HYD FOR SETUP ISO 16028 CE

PucyHoOK A-24. Ne YACTM 82555, KOMMNEKT FMOPABMNKM, [BUIATENb 6,2 KYE. IOAMA C ®UTUHrOM ISO 16028

FTG CE FF6300

Ctp. 115



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY | PIN: DESCRIPTION
1 2 20411 |FTG ELBOW 7/8 SAEM ORING X 1/2 NPTF 90 DEG
2 2 27977 |FTG DUST PLUG 1/2 QD COUPLER
3 2 40615 |FTG QUICK COUPLER FEMALE 60 SERIES 1/2B X SAE-10F
4 1 83153 |FTG NIPPLE 1/2 NPTM X 2-1/2 STEEL BLACK
PucyHok A-25. Ne YAcTi 83154, NEPENYCKHOE YCTPOMCTBO ANS YCTAHOBKU CTAHKA C FMAPONPUBOLOM
Ctp. 116

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

J

PARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION

20411 |FTG ELBOW 7/8 SAEM ORING X 1/2 NPTF 90 DEG

39241 |DUST CAP QD NIPPLE 1/2B FEM STYLE RUBBER

69486 |QD COUPLER HYDRAULIC 1/2 BODY FEM STYLE SAE-10F

AN
=S INININ

83153 |FTG NIPPLE 1/2 NPTM X 2-1/2 STEEL BLACK

PucyHok A-26. Ne yacTH 83166, NEPENYCKHOE YCTPOWCTBO [Nl YCTAHOBKM CTAHKA C rMaPONPUBOAOM ISO
16028 CE

Ctp. 117



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

JlaHHas cTpaHuIa IpeIHaMEPEHHO OCTaBIEHa HEe3aIMOJIHEHHOM.

Ctp. 118 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

NMPUITIOXEHUE B CXEMbI

B 3TOW IMABE

PUCYHOK B-1. No YACTW 82347, MHEBMATUYECKASA CXEMA = = = = = = = = = = = = = o e s o o m e e o mm e o o e 119
PucyHoK B-2. Ne ACTM 82981, CEOPOYHAS CXEMA TOMBKO AnA MHEBMATUYECKOW MOJAYM (MCTONB3YETCH CO CTAHKAMM C MMAPOMPU-
BOMOM) = = = = = = = = = = = o o m e m s e e e e e h e e e s hm e e s nm s n e s oo - - 119
PucyHok B-3. Ne yacTin 80970, KOMMNEKT MMOPABIKA, OBUFATENb 6,2 KYB. AOUMA C OUTUHIOM BbICTPOTO PASBEIMHEHMA QD FTG
FFB300 - - = = = = = = m m e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 120

_|
1/4 BALL VALVE QD2
38 QUICK g FEED POWER
DISCONNECT
CAM VALVE
I} N Q?Q? <>>{ H AIR MOTOR
AIR HOSE QD1
AR SUPPLY 1/2 BALL VALVE vt
56 SCFM PNEUMATIC DISCONNECT

@90PSI CONDITIONING

PucyHOK B-1. Ne YACTH 82347, NHEBMATUYECKAS CXEMA

i
%
P e e L

1/4 BALL VALVE Qb1 FEED POWER
3/8 QUICK
AIR SUPPLY DISCONNECT
56 SCFM
CAM VALVE
@90 PSI PNEUMATIC

CONDITIONING

PUCYHOK B-2. Ne YACTU 82981, CEOPOYHAS CXEMA TONBKO [Nl THEBMATUMYECKOM NMOJAYY (MCNONb3YETCS
CO CTAHKAMM C TVPOMPUBOLOM)

Ctp. 119



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
HPU HYD
MOTOR

PucyHok B-3. Ne yacTu 80970, KOMNNEKT MMOPABIUKW, IBUFATEND 6,2 KYE. [JOUMA C ®UTUHIOM BbICTPOrO
PA3BEAUHEHUA QD FTG FF6300

Ctp. 120

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun FF6300



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMPUNNIOXEHUE C SDS

Cesoxutech ¢ CLIMAX m1st mostydeHust TEKYIUX MacropToB 0€301MacHOCTH.

Ctp. 121



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

JlaHHas cTpaHuIa IpeIHaMEPEHHO OCTaBIEHa HEe3aIMOJIHEHHOM.

Ctp. 122 PykosogcTtso no skcnnyataumm FF6300






wCLIMAX

Ei ﬁ“ﬂﬂ (LALDER llﬁs TOOL





